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Laskai Osvát Antikvárium

51. árverése

Az árverés helyszíne és időpontja:
2025. november 15. (szombat) 1000 óra

Laskai Osvát Antikvárium

Esztergom, IV. Béla király u. 6.

Az árverés tételei megtekinthetők
október 15-től a Laskai Osvát Antikváriumban.

2500 Esztergom, IV. Béla király u. 6.
E-mail: laskaiantikvarium@gmail.com

www.laskaiantikvarium.hu

Nyitva:

hétköznap 900–1630

szombat 900–1230

Telefon: �06-30-467-7301 
06-30-376-8101 
06-33-31-30-60
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A ka-
talógusban ismertetett tételek az árverés előtti bemutatón előzetesen megtekinthetők. A kataló-
gusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság 
nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa felmuta-
tásával lehet. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető 
bemondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát és a meghatározott licitlép-
csőkkel emeli az árat az utolsó ajánlatig és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. (Azonos 
összegű ajánlat esetén az a nyertes licit, akinek a tárcsájára az árverésvezető rámutat.) Az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárat, a Magyar Nemzeti Levéltárat, valamint az esztergomi köz- és egyházi 
gyűjteményeket az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. (Az elővételi joggal bíró intéz-
ménynek az adott tétel leütését követően haladéktalanul nyilatkozni kell az elővételi szándékról.)
A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyaror-
szágról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft
	 500.000–1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft felett	 100.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásár-
lóknak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll. Az Axioart-on, mint közvetítőn 
keresztül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a vételár a tétel leütési ára 
+20% árverési jutalékból áll.
A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. 
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak 
személyesen vagy írásban, az árverést megelőző nap végéig.
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi 
ajánlatuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az ár-
verés napjától számított 15 munkanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 
irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatás-
körű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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Ábrányi� Alapi

1.  [ÁBRÁNYI 
KORNÉL] II-IK KÁKAI 
ARANYOS
Gróf Andrássy Gyula. Po-
litikai élet- és jellemrajz.
Budapest, 1878. Athenae-
um. 223p.
Korabeli félbőr kötésben.

5.000,–

2.  ACSÁDY IGNÁCZ
Magyarország Budavár 
visszafoglalása korában
A M. Tört. Társulat által 
koszoruzott pályamunka.
Budapest, 1886. Méhner 
Vilmos. 334 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben, jó 
állapotban. 212 mm.

4.000,–

3.  ÁGOSTON JULIÁN
Kaffka Margit
Dedikált („János barátomnak igaz szeretettel 
adom! Julián”)
Budapest, 1934. Szerző (Heinrich J. ny.) 163 p. 
+ 7 db Kaffka Margitról szóló kivágott újság-
cikk.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 233 mm.

5.000,–

4.  AJTAY SÁMUEL, NAGY-VÁRADI
A’ világ’ történetei a’ teremtéstől fogva a’ leg-
újabb időkig.

Minden Rend- és Karbéli Olvasóknak, de legin-
kább a’ Tanúló Ifjúságnak köz hasznára Kézi-
könyvképen kiadta.
I-II. Darab (teljes)
Pesten, 1814. Trattner Tamás János. 1 t. (cím-
képmetszet), VI, 411 [15] p.; [4] 432 [10] p. (A 
második darab címképmetszete hiányzik.)
A szerző egy német munkát fordított le, kibő-
vítve azt Magyarország történelmével.
A két kötet egységes, későbbi álbordás félbőr-
kötésben. 170 mm.

18.000,–

5.  AKANTISZ VIKTOR — ROZSNYAI 
KÁROLY
A sakkjáték legujabb nagy kézikönyve kez-
dőknek és sakkozóknak.
Legteljesebb útmutató az elméleti és gyakorlati 
ismeretek alapos elsajátitására magántanulás 
utján ugy a sakk technikáját, mint gondol-
kodástanát illetőleg a kezdetleges játéktól a 
legmagasabb fokig. 360 ábrával, 250 mester-
játszmával (köztük a millennáris nemzetközi 
sakkmesterverseny) és 150 feladvánnyal.
Hatodik kiadás.
Budapest, [1898.] Rozsnyai Károly (Márkus S. 
ny.) VIII, 360 p.
Kiadói, festett és aranyozott, gerincén bőrrel 
javított egészvászon-kötésben. 214 mm.

7.000,–

6.  ALAPI GYULA
Komáromvármegye nemes családai
A vármegyei levéltár adataiból összeállitot- 
ta: ~ ~.

4. tétel3. tétel 5. tétel 6. tétel
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Komárom, 1911. Spitzer Sándor ny. VI, [2] 308 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
jó állapotban. 236 mm.

6.000,–

7.  ALFÖLDI ANDRÁS
Dákok és rómaiak Erdélyben
(Klny. a „Századok” 1940. évi LXXIV. kötetéből.)
Dedikált („Szentkúty Pálnak őszinte barátság-
gal aa.”)
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 129-180 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

9.000,–

8.  ALTENBURGER GYULA
Levelek a magyar nemzethez
Első kiadás!
Dedikált („Mély tisztelete jeléül Altenburger”)
Budapest, 1918. Pfeifer Ferdinánd (Kertész Jó-
zsef ny.) 144 p.
A szerző, matematikus Báró Eötvös Loránd 
magánasszisztense, biztosítási szakember. A 
Tanácsköztársaság idején ellenforradalmi tevé-
kenysége miatt 10 év kényszermunkára ítélték. 
A Cél c. folyóirat szerkesztője. Levelei a Cél-ban 
megjelent írásainak gyűjteménye. Többek kö-
zött a zsidósághoz írt levelei.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
244 mm.

6.000,–

9.  ANDRÁSSY GYULA, GRÓF
A magyar állam fönmaradásának és alkotmá-
nyos szabadságának okai.
I-III. kötet (teljes)

Budapest, 1901-1911. Franklin. IV, 445 p.; [4] 
270 p.; [4] 459 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben. 248 mm.

12.000,–

10.  ARS MUNDI SOROZAT
Az Officina Kiadó művészeti sorozata I-XI. 
kötet (teljes, több nem jelent meg)
I.: Rembrandt (Írta: Csebi Pogány István)
II.: Giotto (Írta: Ferdinandy Mihály)
III.: Az impresszionizmus kora (Írta: Csabai 
István)
IV.: Európa festészete (Írta: Biró József)
V.: A japán fameszet (Írta: Tóth Ervin)
VI.: Spanyol festészet (Írta: Pohárnok Zoltán 
és Takács Marianne)
VII.: Keleti miniaturák (Írta: Homér Lajos)
VIII.: A mozaik (Írta: Dercsényi Dezső)
IX.: Egyiptom festészete (Írta: Dobrovits Aladár)
X.: A magyar festészet forradalmárai (Írta: Po-
gány Ö. Gábor)
XI.: Fra Angelico (Írta: Fenyvessy Jeromos O.P.)
Budapest, 1940-1947. Officina. 63 [5] p. 32 t.; 
49 [3] p. 32 t.; 118 [2] p. 96 t. IX t. (színes); 
110 [18] p. 96 t. IX t. (színes); 32 [4] p. 32 t. I t. 
(színes); 90 [6] p. 96 t. VII t. (színes); 46 [2] p. 
32 t.; 33 [3] p. 32 t. IV t. (színes); 48 [8] p. 32 
t. IV t. (színes); 192 p. (109. oldaltól részben 
színes képek); 76 p. IV t. (színes), a 45. oldal-
tól képek
Mindegyik kötet kiadói félvászon-kötés-
ben, az utolsó kötet illusztrált védőborítóval.  
220-240 mm.

12.000,–

9. tétel 10. tétel7. tétel 11. tétel8. tétel
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11.  ÁRVAY ÁRPÁD
Fény gyúlt a toronyban. Függelék: A második 
bécsi döntés után alakult nagyváradi polgár-
őrség tagjainak névsora.
[Riportkötet a magyar hatalomátvétel első nap-
jairól Nagyváradon.]
Nagyvárad, [1942.] Estilap (Grafika ny.) 165 p. 
12 t.
A kötet szerzője Árvay Árpád (1902–1985) er-
délyi író, újságíró, szerkesztő. Hiteles szemta-
núja volt az eseményeknek, melyeket e doku-
mentumértékű művében tett közzé. A háború 
után a kolozsvári népbíróság 10 év börtönre 
ítélte. 1949-ben szabadult, csak 1967-től jelen-
hettek meg újra az írásai.
Félvászon-kötésben, a kiadói illusztrált (Hal
may Árpád) védőborító kiragasztva. 211 mm.

8.000,–

12.  ASSISI SZENT FERENCZ
~ ~ virágos kertje
Fioretti
Fordította: Kaposy József.
[Budapest], 1921. Genius (Weiss ny.) [4] 
XXXIX, 348 p. Oldalszámozáson belül Végh 
Gusztáv 18 egész oldalas illusztrációjával és 
egy záródíszével.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, fölül 
aranymetszéssel, a kiadói illusztrált papírborí-
tó belekötve. Szép állapotú kötet. 247 mm.

15.000,–

Budapest, 1934. Lantos (Attila-ny.) 121 [2] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan kötet.  
242 mm.

3.000,–

14.  BAGI LÁSZLÓ (szerk.)
Kecskemét multja és jelene.
A honfoglalás ezredik évfordulója alkalmából 
és emlékére kiadta Kecskemét város közönsége.
I. kötet (Unicus, több kötete nem jelent me.)
Kecskemét, 1896. Tóth László ny. V, 6-214 [1] 
p. 5 t. (4 kétlapos, 3 térkép)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
275 mm.

5.000,–

13. tétel

14. tétel

12. tétel

15. tétel

13.  ASZTALOS MIKLÓS
A nemzetiségek története Magyarországon 
betelepülésüktől máig

15.  BAKONYI LÁSZLÓ
Egy nemzet perújítást kér. Történelmi és poli-
tikai tanulmány.
/Az „Uj Sopronvármegye” különlenyomata./
Sopron, [1941.] Király ny. 116 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

6.000,–

16.  BALÁZS 
ANDRÁS
Adatok az erdélyi ki-
sebbségek iskolavédel-
mi küzdelmeihez 1919-
1929.
Cluj-Kolozsvár, 1929. Mi-
nerva. 265, IV p.
Kiadói papírborítóban.  
227 mm.

3.000,–
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17.  BÁLINT SÁNDOR
Sacra Hungaria
Tanulmányok a magyar vallásos népélet köréből
[Budapest, 1944.] Veritas (Wiko ny., Kassa) 
210 [1] p. 5 t.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Bu-
day György) védőborítóval, szép állapotban.  
210 mm.

5.000,–

18.  BALLA VILMOS
A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái. 
Multszázadbeli lokáltulajdonosok, törzsven-
dégek és egyéb hires alakok a márványaszta-
lok körül. Nevezetes históriák a ködbesüllyedt 
időkből. Elfelejtett pesti furcsaságok; eltünt 
furcsa pestiek.
Első kiadás.
Budapest, 1927. Légrády ny. 240 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan példány. 192 mm.

5.000,–

19.  BALLAGI ALADÁR
XII. Károly és a svédek átvonulása Magyaror-
szágon 1709-1715
Budapest, 1922. MTA (Franklin ny.) 446 [1] p. 
3 térkép (kihajtható)
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 239 mm.

5.000,–

20.  BARÁT BÉLA – ÉBER LÁSZLÓ – 
FELVINCZI TAKÁCS ZOLTÁN
A művészet története.
427 képpel és több színes műmelléklettel.

Budapest, [1926.] Világirodalom – Weiler és 
Tsa. 1 t. [4] 671 p. 92 t. (képanyag). 6 t. (színes)
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, nagyon 
szép állapotban, eredeti illusztrált védőborító-
val, kiadói kartontokban. 254 mm.

20.000,–

21.  BÁRDY ISTVÁN
Csaba vezér utján. (4-es honvédek a világhá
boruban)
Orosháza, 1932. Demartsik Ferenc. 112 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 240 mm.

4.000,–

17. tétel 18. tétel 19. tétel 20. tétel

21. tétel 22. tétel

22.  BARNA FERDINÁND
Vámbéry Ármin “A magyarok eredete” czímü 
műve néhány főbb állításának birálata.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok kö-
réből XI. kötet X. sz./
Budapest, 1884. MTA. (Athenaeum ny.) 98 p.
Kiadói papírborítóban. 237 mm.

3.000,–
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23.  BARNA JÁNOS
Árpádházi templomaink.
Egyetlen kiadás.
Makó, 1902. Gaál László ny. 151 [6] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.

6.000,–

24.  BARNAKÖNYV
Hitler-Németországról és a lipcsei perről.
Fábry Zoltán előszavával.
Bratislava, [1934.] Schwarz Pál (Pallas ny., 
Eperjes) 143 p. 8 t.
A baseli Universum Bücherei kiadásában meg-
jelent „Braunbuch über Reichstagsbrand und 
Hitler-Terror” c. könyv magyar kiadása. A kö-
tet az 1933-ban hatalomra jutott náci párt által 
elkövetett bűnöket tárja fel, és részletesen fog-
lalkozik a Reichstag felgyújtásával és a Dimit-
rov-perrel.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
jó állapotban. 187 mm.

8.000,–

25.  BARRIE, J[AMES] M[ATTHEW]
Peter Pan in Kensington Gardens. With Twen-
ty-Four Drawings by Arthur Rackham.
London, é.n. Hodder and Stoughton. [12] 125 p. 
24 t. (a táblák előtt feliratos hártyapapír) Az elő-
zéklapokon a Kensington Gardens térképével.
J. M. Barrie népszerű Pán Péter-meséjének ko-
rai kiadása, Arthur Rackham színes illusztráci-
óival. A regényt elsőként a Hodder & Stoughton 
adta ki 1902-ben, Londonban.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
209 mm.� 30.000,–

26.  BARTALOS GYULA
Magyarország önállásának és függetlenségé-
nek kivívása 1074 és 1075-ben. A csörszárkok, 
mint haditényezőknek felhasználása által.
Két térképpel.
Eger, 1910. Érseki Lyceum 
ny. 327 l. 2 térkép (kihajtha-
tó). 232 mm.
A 11. század legfontosabb 
hadieseményeinek áttekin-
tése, a források tükrében.
Kiadói papírborítóban.  
234 mm.

5.000,–

27.  [BEKE INCE KRISTÓF] BÉKEHÁZI 
INNOCENT
Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk? Béke-
házi Innocent által megfejtve.
Első kiadás.
Pesten, 1838. Beimel József. VI, [4] 323 p.
Aranyozott, későbbi egészbőr-kötésben.  
208 mm.

6.000,–

28.  BEKSICS GUSZTÁV
A román kérdés és a fajok harcza Európában 
és Magyarországon.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII. 241 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a ki-
adói papírborító kiragasztva. 246 mm.

6.000,–

25. tétel 28. tétel23. tétel 27. tétel24. tétel
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29.  BENDEFY LÁSZLÓ
Kunmagyaria. A kaukázusi magyarság törté-
nete.
Budapest, 1941. Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
124 [4] p. Szövegközti térképrajzokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
216 mm.

4.000,–

30.  BENDEFY LÁSZLÓ
A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán 
országa.
Budapest, 1942. Cserépfalvi (Antiqua ny.) 1 t. 
(kihajtható), 509 [3] p. XL t. Szövegközti raj-
zokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
216 mm.

4.000,–

31.  BENEDEK KATA
Az őrangyal. Mit csinált a kis Jézus.

~ ~ képeskönyve. [Leporello mesekönyv.]
Budapest, 1942. Korda. [16] t.
Kiadói, vászoncsíkokkal összefogott, jó állapo-
tú leporello. 239 mm.

3.000,–

32.  BEÖTHY ZSOLT – BADICS 
FERENC
A magyar irodalom története
Képes díszmunka két kötetben.
I-II. kötet (teljes)
Harmadik javított és bővített kiadás.
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fellép
teig.

II. kötet: Bessenyey felléptétől a kiegyezésig. 
1772–1867.
Budapest, 1906-1907. Athenaeum. VIII, 923 p. 
62 t. (részben színes, kihajtható); [4] 706 p. 37 
t. (részben színes, kihajtható) Oldalszámozá-
son belül szövegközti és egész oldalas képek-
kel gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben, szép állapot-
ban. 253 mm.

10.000,–

33.  BEREND MIKLÓS
Dr. ~ ~ hadi önkénytes honvéd törzsorvos 
Harctéri naplója.
Adatok a magyar honvédség, főkép az 5. h. 
huszárezred történetéből. Senyei József honv. 
tüzérfőhadnagy rajzaival.
Budapest, 1916. Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hírlap ny.) 343 p. Oldalszámozáson belül 5 
egész oldalas és 38 szövegközti rajzzal.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 233 mm.

4.000,–

29. tétel

33. tétel

30. tétel

34. tétel

31. tétel 32. tétel
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34.  BIRÓ JÓZSEF
Erdélyi kastélyok
Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Budapest, [1943.] Új Idők (Hungária Ny.) 1 t. 
(színes címkép), 209 [2] p. LXXII t.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (H. Lász-
ló Éva) védőborítóval. 260 mm.

7.000,–

35.  BIZÁNC 
VILÁGA – VARIA 
BYZANTINA
I-XV. kötet (teljes)
Szerk. Baán István.
I.: Louis Bréhier: Bizánc 
tündöklése és hanyatlása 
(2. kiadás)
II.: Baán István: Justinia
nus császár teológiája
III.: Dimitri Obolensky: A Bizánci Nemzetkö-
zösség
IV.: John Meyendorff: Birodalmi egység és ke-
resztény szakadások
V.: Peter Schreiner: Bizánc
VI.: Aristeides Papadakis – John Meyendorff: 
A keresztény Kelet és a pápaság felemelkedése
VII.: Louis Bréhier: A bizánci birodalom intéz-
ményei
VIII.: Lucien Regnault: Így éltek a 4. századi 
egyiptomi szerzetesek
IX.: Peter Classen – Cremonai Liudprand: A 
Nyugat és Bizánc a 8-10. században
X.: Robert F. Taft – Hans-Joachim Schulz: A bi-
zánci liturgia

XI.: Jonathan Shepard – Simon Franklin: A bi-
zánci diplomácia
XII.: John Meyendorff: A bizánci teológia
XIII.: A bizánci szerzetesség
XIV.: Louis Bréhier: A bizánci civilizáció
XV.: Nacsinák Gergely András: A könyv és a 
sivatag
Budapest, 1997-2013. Bizantinológiai Intézeti 
Alapítvány. 785 [8] p.; 201 p.; 535 [3] p.; 515 
[5] p. 1 térkép (kihajtható); 439 [7] p. 1 t. (ki-
hajtható); 639 p.; 831 p.; 319 p.; 602 p.; 620 p.; 
462 p.; 380 p.; 497 p.; 709 p.; 232 [4] p.
A tizenöt kötet egységes, kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 196 (206) mm.

48.000,–

36.  BONKÁLÓ 
SÁNDOR
A rutének (ruszinok)
/Magyarságismeret I./
[Budapest, 1940.] 
Franklin. 184 p.
Kiadói egészvászon-
kötésben, jó állapot-
ban. 193 mm.

3.000,–

37.  BORBÉLY ANDOR – FALL ENDRE
Román uralom Erdélyben
Herczeg Ferenc előszavával.
Budapest, 1936. Magyar Revíziós Liga. (Sár-
kány ny.) XVII, 170 P.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan példány. 240 mm.� 4.000,–

37. tétel35. tétel
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38.  BOROSNYAI L. PÁL
A’ felséges Austriai háznak a’ magyar thro
nusra lett boldogittó fel lépése III-dik szá-
zados innepe meg ülésére M. Vásárhelyen 
MDCCCXXVII-be Karátson Hava XXX-dikán
[Marosvásárhely, 1827.] ny.n. [4] p.
Petrik: 0
Borító nélkül. 187 mm.

10.000,–

39.  BOVILL, W. B. FORSTER
Hungary and the Hungarians
With sixteen illustrations in colour by William 
Pascoe and twelve other illustrations.
New York – London, 1908. Methuen. XXI, 352 
p. 28 t. (16 színes)
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 228 mm.

8.000,–

40.  BRÓZIK KÁROLY
Kolumbus Kristóf. Amerika fölfedezése.
Az ifjuság számára szerk. ~ ~.
Harmadik kiadás.
Budapest, [1911.] Lampel R. (Wodianer F. és 
Fiai ny.) [4] 231 [5] p. 24 szövegközti képpel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 228 mm.

4.000,–

41.  BUDAI ÉSAIÁS
Közönséges história
Készítette tanítványai számára ~ ~. Első része 
(Unicus.)
Első kiadás.

Debrecen, 1800. Szigethy Mihály. XVI, 412 p.
Aranyozott gerincű, álbordás, későbbi félbőr
kötésben. 177 mm.

12.000,–

42.  BUDAI ÉSAIÁS
Közönséges história melybenn a’ régi népek-
nek, nemzeteknek, országoknak és birodal-
maknak dolgai foglaltatnak.
Kezdődik a’ legrébibb időkönn, végződik a’ 
napkeleti birodalom elenyészésénn. Készítette 
és a’ tanulók számára most másodszor, meg-
jobbítva kiadta ~ ~.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György. [2] 372 p.
Korabeli félbőr-kötésben. 171 mm.

10.000,–

43.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája a’ mohátsi veszede-
lemig.
/Közönséges história. Második rész./
Debreczenbenn, 1805. Csáthy György. [4] 340 p.
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben. 175 mm.

10.000,–

38. tétel 39. tétel 40. tétel 41. tétel

42. tétel 43. tétel
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44.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája a’ mohátsi veszede-
lemtől fogva Buda viszszavételéig.
Debreczenbenn, 1808. Csáthy György. [4] 340 p.
[Második kiadás.]
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 172 mm.

10.000,–

45.  CELLARIUS, CHRISTOPHORUS
Latinitatis probatae et exercitae, liber memo-
rialis, naturali ordine dispositus, út Sine ulla 
memoriae defatigatione, notitia vocabulorum, 
non solum capi facillime, sed feliciter etiam 
repeti ac conseruari possit. In usum schola-
rum patriae, plurimis vocibus latinis, atque 
interpretatione hungarica et bohemica locu-
pletatus, a Matthia Belio. Editio tertia auctior 
et emendatior. Accedunt indices, germanicus, 
hungaricus et bohemicus.
Posonii, 1777. Ioannis Michaelis Landerer. 1 
címképmetszet (Pozsony látképével), [16] p. 
852 hasáb (426 p.), 370 p.
Háromnyelvű (latin – magyar – cseh) szótár.
Korabeli, valódi bordás félbőr-kötésben. 200 mm.

10.000,–

46.  CHALUPKA REZSŐ
A Bártfa-fürdő történetének vázlata
Eperjesen, 1895. Pannonia ny. 87 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 204 mm.

4.000,–

47.  CLAIR VILMOS
Magyar párbajok. Attila hun király idejétől 
1923. év végéig
Attila hun király idejétől 1923. év végéig

I-II. kötet (teljes)
Második kiadás.
Budapest, [1930.] Singer és Wolfner. (Bp.-i 
Hirlap ny.) 239 p.; 244 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 195 mm.

5.000,–

48.  CZÉKUS ZOLTÁN
Az 1914-18. évi világhábo-
rú összefoglaló történelme.
I-II. kötet + Vázlatok (egy-
bekötve, teljes)
Első kiadás, ritka.
Budapest, 1925-1926. Szer-
ző (Stádium ny. - Sylvester 
ny.) 168, VII p. 6 térképváz-
lat (3 színes, kihajtható la-
pon), 63 vázlatmelléklet (5 
színes, kihajtható lapon); 366 p. 46 t. 70 térkép 
(színes vázlatok 24 lapon)
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
243 mm.

16.000,–

49.  CSÁNKY DÉNES
Budapest [Csánky Dénes festőművész akva-
relljei.]
Kiadja Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi 
Hivatala.
Budapest, 1931. Székesfőv. háziny. [2] p. 14 t. 
(színes) A táblák előtt öt nyelven feliratozott 
hártyapapír.
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói illuszt-
rált papírborító belekötve. 313 mm.

4.000,–

44. tétel 45. tétel 46. tétel 47. tétel 49. tétel
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50.  CSATKAI ENDRE
Sopron környékének műemlékei + Sopron 
vármegye műemlékei
I-III. sorozat.
Dedikált („Dr.Csekey professzor úr őméltó-
ságának soproni kedves látogatása emlékére 
1938. I. 16. Csatkai Endre”)
Sopron, 1932-1937. Székely és Társa. XVI, 112 
p. 8 t.; 118 p. 12 t.; 223 p. 40 t.
A három kötet egységes, kiadói papírborító-
ban. 174 mm.

10.000,–

51.  CSENGERI ANTAL
Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai 
jellemrajzok.)
Nagy Pál, Beöthy Ödön, Deák Ferencz, Bezeré-
dj István, Szemere Bertalan, A két Wesselényi 
Miklós, Szentkirályi Móricz, Eötvös József, 
Dessewffy Aurél, Kölcsey Ferencz, Széchenyi 
István, Szalay László.
Pesten, 1851. Heckenast Gusztáv. [6] 561 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 235 mm.

8.000,–

52.  A CSERKÉSZTISZT
Tiszti továbbképző előadások. I. kerület tiszti 
tanfolyamának anyaga.
Sajtó alá rendezte 90/Ő Sz. I. K. A pesti Szent 
Imre-Kollégium öregcserkész-csapata.
A címlapon Koszterszitz József (Koszter atya) 
parancsnok és Guudrum Zoltán csapattiszt 
aláírásával.
Budapest, 1926. Élet Ny.[2] 161 [2] p.

Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 210 mm.
8.000,–

53.  CSIBY ÁRPÁD
Katonai felderítő-, kém-nemzetvédelmi- és 
propaganda szolgálat
Háborús tapasztalatai alapján összeállította ~ ~.
Budapest, 1933. Heinrich J. ny. 140 [1] p. Szö-
vegközti ábrákkal.
Félvászon-kötésben, a kiadói papírborító kira-
gasztva. 235 mm.

8.000,–

54.  CSUPOR ZOLTÁN MIHÁLY
Sajnovics-bibliográfia
Felkutatta és összegyűj-
tötte: ~ ~.
Tordas, 1975. Gépirat. 
45 sztl. lev. 17 bera-
gasztott fénykép + 3 lev. 
(kéziratos jegyzetek). A 
címlap versoján a szer-
ző autográf ajánlásával.
Csupor Zoltán Mihály 
(1919-1995) szalézi 
szerzetes, hittanár. 1954-től Sajnovics szülő-
falujában, Tordason teljesített lelkipásztori 
szolgálatot. 1965-ben jelent meg „Emlékezés 
Sajnovics Jánosra, a finnugor nyelvtudomány 
megalapozójára” című tanulmánya. Jelen bib
liográfia nyomtatásban nem jelent meg, csak 
kéziratban maradt fenn.
Poss.: A szerző beragasztott ex librise
Aranyozott egészvászon-kötésben. 292 mm.

10.000,–

50. tétel 51. tétel 52. tétel 53. tétel
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55.  CSURAY KÁROLY
A magyarság, mint faj és nemzet
Budapest, 1935. Madách Könyvkiadó (Ladányi 
Jánosné ny.) 144 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 233 mm.

6.000,–

56.  DANSZKY ISTVÁN (szerk.)
Magyarország erdőgazdasági tájainak erdőfel
újítási, erdőtelepítési irányelvei és eljárásai.
I-VI. (+1) kötet + Térkép
I.: Nyugat-Dunántúl erdőgazdasági tájcsoport
II.: Dél-Dunántúl erdőgazdasági tájcsoport
III.: Kisalföld erdőgazdasági tájcsoport
IV.: Dunántúli középhegység erdőgazdasági 
tájcsoport
V.: Északi középhegység erdőgazdasági táj
csoport
VI.: Nagyalföld erdőgazdasági tájcsoport
Budapest, 1963. Országos Erdészeti Főigaz-
gatóság (Franklin ny.) 555 [18] p. XX t. 1 tér-
kép (színes, kihajtható); 414 [16] p. XXIII t.  
1 térkép (színes, kihajtható); 187 [8] p. VIII t. 
1 térkép (színes, kihajtható); 532 [14] p. XLII t. 
1 térkép (színes, kihajtható); 817 [18] p. XXXII 
t. 1 térkép (színes, kihajtható); 783 [28] p. 
LXVIII t. 1 térkép (színes, kihajtható)

Hozzá tartozik:
Általános irányelvek. Erdő- és termőhelytípus 
térképezés
Szerk.: Danszky István és Rott Ferenc
Budapest, 1964. Országos Erdészeti Főigazga-
tóság (Franklin ny.) 346 [2] p. 24 t. (3 színes), 
8 térkép (színes, kihajtható)
A hét kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 245 mm.

Hozzá tartozik:
Magyarország erdőgazdasági tájai
Színes, kihajtható térkép
Készítette: Kartográfiai Vállalat, 1963.
Kiadja: Országos Erdészeti Főigazgatóság
Méret: 775 × 1160 mm.
32-rét hajtva, kiadói papírborítóban.

18.000,–

57.  DANTE, [ALIGHIERI]
Az új élet
Ford. Ferenczi Zoltán. 
Bevezetéssel ellátta 
Berzeviczy Albert. Ro
setti Dante Gabriele ké
peivel.
Számozott (208/1000),
a fordító által aláírt 
példány.
Budapest, 1921. Révai. 
[2] 14 p. 8 t. (a táblák előtt feliratozott hártya-
papírral)
A címlap s a könyvdíszek Zádor István mun-
kája.
Kiadói, illusztrált (Komjáti-Wanyerka Gyula) 
egészpergamen-kötésben, fölül aranymetszés-
sel. 223 mm.

12.000,–

58.  DARKÓ JENŐ
A magyar huszárság eredete
/A debreceni Tisza István Tud. Társ. I. oszt. ki-
adványai VII. kötet, 7. füzet/
Pécs, 1937. Studium (Dunántúl Pécsi Ny.) 38 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 234 mm.

3.000,–

55. tétel 56. tétel 58. tétel
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59.  DARNAY KÁLMÁN
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és bakony
menti várak történet regénye
/Magyar irások/
Első kiadás.
Dedikált („Jurány Heinrich könyve – Darnay 
Kálmán, Sümeg 1941 aug 19.”)
Budapest, [1928.] Pantheon (Globus ny.) 295 
p. 15 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 193 mm.

5.000,–

60.  DE SGARDELLI CAESAR
A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete. 1914-
1918.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 441 p. (a 289. 
oldaltól életrajzok és arcképcsarnok) 1 t. hi-
ányzik és 1 lev. sérült.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
311 mm.

10.000,–

61.  DEÉR JÓZSEF – GÁLDI LÁSZLÓ 
(szerk.)
Magyarok és románok
I-II. kötet (teljes)
/A Magyar Történettudományi Intézet évköny-
ve 1943-1944./
Budapest, 1943-1944. Athenaeum. VII, 667 p. 
VII t. 8 térkép (kihajtható), 3 mell. (kihajtha-
tó); [4] 584 p. 14 t.
A tanulmánygyűjtemény szerzői között talál-
juk Kniezsa István, Makkai László, Jakó Zsig-
mond, Benda Kálmán, Mikó Imre, Lukinich 
Imre és Vargyas Lajos nevét is.

A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
244 mm.

12.000,–

62.  [DELANGLARD, CHARLES-
FRANÇOIS-PAUL]
Oracles de Flore.
Paris, [1816.] Chez Janet. 1 t. (színezett dísz-
címlap), 152 p. 8 t. (6 színezett metszet)
Virágok nyelve és jövendőmondó játékok, kéz-
zel színezett táblákkal kiegészítve. A szórakoz-
tató kártyajátékot, amely a „virágok nyelvét” 
értelmezi, hat, 36 kézzel színezett virágot tar-
talmazó tábla és két, a virágneveket felsoroló 
tábla illusztrálja.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, körben 
aranymetszéssel. 108 mm.

15.000,–

63.  DESCOVICH EMO – SEELIGER 
EMIL
A tengeralattjáró
Ford. ifj. Sényi Béla.
Bécs, 1916. Osztrák 
Flottaegyesület (Ver
nay J. N. ny.) 63 p. 
Szövegközti képekkel.

Hozzá tartozik:
A Flottaegyesület fel-
hívása a könyv meg-
vásárlására. [3] p.
Kiadói, illusztrált (Heusser Harry) papírborító-
ban. 150 mm.

3.000,–

62. tétel59. tétel 60. tétel 61. tétel
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Devecseri� Drelincourt

64.  DEVECSERI GÁBOR
Barátaimhoz. Versek.
Első kiadás.

Budapest, 1926. Pátria. 284 p. Gazdag kép-
anyaggal.
(Magyarország állattenyésztése I. kötete a 
Szarvasmarhatenyésztés-sel foglalkozik.)
Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 240 mm.

12.000,–

68.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Tessedik, a kalászosok mestere. Regény.
Első kiadás.
Budapest, 1942. Athenaeum. 127 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 205 mm.

3.000,–

69.  DRELINCOURT, (CHARLES) 
KÁROLY
A’ keresztyén léleknek halál’ félelmei ellen 
való vigasztalásai, Némely bóldog ki-múlásra 
való szükséges Készületekkel.
Irattattak Frantzia nyelven ~ ~ által, Magyarra 
fordíttattak Zágoni Aranka György... ...által.
I-II. darab (teljes)
Posonyban, 1775. Landerer Mihály. 371 [3] p.; 
452 p. (néhány lap javítva, az utolsó lev. hi
ányzik)
Az Erdélyi Magyar Nyelvművelő Társaság ala-
pítója, Aranka György által gondozott mű má-
sodik kiadása. Egyes kutatók szerint a fordítás 
is az ő munkája, mások ezt apjának tulajdo-
nítják. Először 1768-ban jelent meg.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, mo-
dern, álbordás félbőr-kötésben. 176 mm.

15.000,–

65. tétel 68. tétel66. tétel 67. tétel 69. tétel

Dedikált („Fenyő Lászlónak tisztelő híve Deve-
cseri Gabi 1939. nov. 7.”)
Kiadói papírborítóban. 237 mm.

4.000,–

65.  DOLINAY GYULA
Szeresd a hazát
Olvasmányok fiuk és leányok számára. Szá-
mos képpel.
Budapest, é.n. Nagy Sándor ny. 95 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 235 mm.

4.000,–

66.  DONÁSZY FERENC
Nemzeti jelvényeink története
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1941. Egyetemi Ny. 79 [3] p. 16 t.
Kiadói, illusztrált (Balogh) kartonborítóban, jó 
állapotban. 172 mm.

3.000,–

67.  DÖHRMANN HENRIK
Lótenyésztés
/Magyarország állattenyésztése II. kötet/
Szerk. Konkoly-Thege Sándor. Magyar-német-
francia, háromnyelvű kiadvány.
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Egan� Emigráns kiadványok

70.  EGAN EDE
A magyar folyami gőzhajózás
Első kiadás.
Budapest, 1925. Szerző (Hungária ny.) 70 p.
Kiadói papírborítóban. 152 mm.

3.000,–

71.  EGYETEMES TÖRTÉNET
Szerk. Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi 
Károly
Négy kötetben. 62 térképpel illusztrálva.
I. kötet: Az ókor története (szerk. Kerényi K.)
II. kötet: A középkor története (írta Váczy Péter)
III. kötet: Az újkor története (írta Hajnal István)
IV. kötet: A legújabb kor története (írta Iványi-
Grünwald Béla)
Budapest, [1935]-1937. Révai.
A négy kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben, 
eredeti védőborítóval. 257 mm.

24.000,–

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

72.  BORBÉLY LÁSZLÓ
„Halálraítélt!” „Gyakran ellenőrizendő!”
Róma, 1958. Anonymus, 338 p.
Borbély László (1922-1985.) újságíró. A nyuga-
ti sajtónak írt riportjai miatt 1950. áprilisban 
népbíróság elé került, halálos ítéletet szabtak 
ki rá, amelyet 1951. júniusában életfogytiglani 
kényszermunkára változtattak át. 1956. nov-
emberben elhagyta az országot. Münchenben 
élt 1958-tól haláláig.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 182 mm.

3.000,–

73.  BOYER, JEAN
Népeink legádázabb ellenségei.
La Paz (Bolívia), 1985. Táltos 131 p. Szöveg-
közti képekkel.
A szerző Jean Boyer (1923-1992) francia pap. 
Az eredeti kiadás 1979-ben jelent meg Bogotá-
ban, ezt adták ki később magyarul is. A könyv 
az elérhető adatok szerint érdekes módon hi-
ányzik az európai nemzeti könyvtárakból is, a 
francia kiadásból csak egy példánya található 
Párizsban, ebből a magyar nyelvű kiadásból 
pedig az OSZK-nak is csak egy fénymásolata 
van. A ritka antiszemita művet 2002-ben Bp-
en újra kiadták. (Ex Libris Ant. 65. árv.)
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

12.000,–

74.  CSONKA EMIL
A forradalom oknyomozó története 1945-1956
München, 1981. Veritas. (András Máté ny., 
München). 560 p.

70. tétel 71. tétel 72. tétel 73. tétel

A fülszövegből: „Csonka Emil könyve hiteles 
történészi mű, izgalmas olvasmány, hézag-
pótló munka, a forradalom kézikönyve. A 20. 
századi magyar történelem 12 évének drámai 
megelevenítése.” A szerző (1923–1982) törté-
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nész. Jelen munkája 1981-ben, Emilio Vasari 
néven, németül is megjelent.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti (Fésűs 
László) védőborítóval. 215 mm.

4.000,–

75.  CSONKA EMIL
A száműzött bíboros
Mindszenty az emigrációban
San Francisco – München, 1976. Új Európa. 
328 p. 24 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Fé
süs László) védőborítóval. 215 mm.

3.000,–

76.  DARUVÁR, YVES DE
Trianon, 1920. június 4. A feldarabolt Ma-
gyarország.
Fordította: Ujvári Ferencné Rátz Livia és Ujváry 
Lajos. Első kiadás.
Luzern, 1976. Balogh József (Blätter AG. ny.) 
286 p. 12 t. (4 színes) Oldalszámozáson belül 
számos térképpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, az első kötés-
táblán a történelmi Magyarország aranyozott 
térképén belül aranyozott koronás kiscímerrel. 

Eredeti védőborítóval, jó állapotban. 197 mm.
4.000,–

77.  ENDRE LÁSZLÓ, VITÉZ
„A zsidókról”. A berni per tanulságai.
Sydney, 1989. Hungarista Mozgalom. 106 [1] p.
A Stádium Sajtóvállalatnál 1942-ben megjelent 
kötet hasonmás kiadása.
Kiadói papírborítóban. 199 mm.

6.000,–
78.  FIALA FERENC
Igy dolgoztak... (A magyarországi kommu-
nizmus 133 napja)
Emlékeztető. III. kiadás.
Sydney, 1989. Hungarista Mozgalom. [2] 70 
[2] p., 14 t.
Az 1942-ben a Centrum Kiadóvállalat által 
kiadott 3. kiadás – amit 1945-ben betiltottak 
– hasonmása, amelyet újra, a Sydney-i Hunga-
rista Mozgalom a szerző emlékére adott ki.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 200 mm.� 6.000,–

79.  FIALA FERENC – MARSCHALKÓ 
LAJOS
Vádló bitófák. A magyar nemzet igazi sírásói.
London, 1958. Süli J. (Hidfő) 284 [1] p. 12 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 207 mm.

5.000,–

80.  FÜZÉR JULIÁN OFM
Mindszenty bíboros, a szent
Youngstown (USA), 1990. Katolikus Magyarok 
Vasárnapja. 446 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 230 mm.� 5.000,–76. tétel 77. tétel

75. tétel 78. tétel 79. tétel 80. tétel
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81.  HABSBURG OTTÓ
Jalta és ami utána következett. Válogatott cik-
kek, tanulmányok.
Első kiadás.
München, 1979. Újváry „GRIFF” (András Máté 
ny.) 200 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 212 mm.

4.000,–

82.  ILLYÉS ELEMÉR
Erdély változása. Mítosz és valóság.
Első kiadás.
München, 1975. Aurora (Molnár József ny.) 
359 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 236 mm.

4.000,–

83.  ISTÓCZY GYÖZŐ
~ ~ országgyülési beszédei és munkáiból
Sydney, 1985. H. M. 220 p.
Istóczy Győző (Szentkereszt, 1842 – Bp., 1915) 
ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő, az 
Országos Antiszemita Párt alapítója. Tanulmá-
nyait a szombathelyi főgimnáziumban, majd 
a bécsi és a budapesti egyetemen végezte. Jogi 
diplomájának megszerzése után, 1867-ben Vas 
vármegye aljegyzője, 1868-ban pedig megye-
törvényszéki bírója lett. 1872-ben a rumi kerü-
letben országgyűlési képviselővé választották 
a Deák Párt színeiben, s mely körzetet ezután 
több, mint húsz éven (avagy hét cikluson) át, 
egészen 1892-ig képviselt. A Deák és a Balközép 
Párt fúziójából született, Tisza Kálmán vezette 
Szabadelvű Pártba is belépett. 1880-ban létre-

hozta a Nemzsidók Szövetségét, majd Tizenkét 
röpirat néven antiszemita kiadvány szerkesz-
tésébe fogott. Képviselősége során egyik fő poli-
tikai célja volt a tömeges galíciai zsidó beván-
dorlás és a zsidóság magyarországi gazdasági 
térnyerésének megállítása. Számos javaslatot 
nyújtott be a zsidók egyenjogúsításának teljes 
vagy részleges visszavonására, illetve változa-
tos ötletekkel állt elő kitelepítésükre (például 
Palesztinába) vonatkozólag, ezzel kapcsolatos 
beszédét 1878-ban mondta el. Ennek hatásától 
felbátorítva, egy országos antiszemita gyűlés 
előkészítésébe fogott, melyet azonban a kor-
mány betiltott, ami ellen 1881. március 3-án in-
terpellációval szólalt fel a parlamentben. Néze-
teinek agresszív propagálása miatt több pert is 
indítottak ellene, egy ízben pedig, 1882 júniusá-
ban előbb összeverekedett, majd párbajt vívott 
Wahrmann Mór szabadelvű párti képviselővel, 
a pesti izraelita hitközség akkori vezetőjével. 
Kilépett a Szabadelvű Pártból, egy ideig párton-
kívüliként hirdette nézeteit parlamenten belül 
és kívül. 1883. október 6-án pedig a tiszaeszlári 
per hatására megalapította az Országos An-
tiszemita Pártot, mely az 1884-es választáso-
kon17 képviselőt delegálhatott a parlamentbe. 
1885-ben pártja kettészakadt, de még így is be-
jutott az 1887-es választásokon az országgyűlés-
be. Az Antiszemita Párt ezután rövid idő alatt 
végérvényesen szétesett, de az 1892-es válasz-
tásokon Istóczy még így is mandátumot szer-
zett több egykori párttársával (pl. Ónody Géza) 
egyetemben. Ezt követően felhagyott az aktív po-
litizálással, több választáson már nem indult.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

12.000,–

81. tétel 82. tétel 83. tétel 84. tétel
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84.  MÁLNÁSI ÖDÖN
Magyar Mártyrok.
Második kiadás.
London, 1958. Ledermüller Oliver ny. 62 p
Kiadói papírborítóban. 208 mm.

4.000,–

85.  MÁLNÁSI ÖDÖN
Országveszejtés. Magyarország szétdarabolása.
München, 1960. Ledermüller Olivér. 47 p.
Kiadói kartonborítóban. 206 mm.

5.000,–
88.  EMŐD TAMÁS
Dicséret, dicsőség. ~ ~ énekeskönyve az 
1914–15. esztendőkből.
Dedikált („Pick Mária 
urleánynak igaz tisztelettel 
Bpest, 916. IX. 30. Emőd 
Tamás”)
Budapest, 1915. Singer és 
Wolfner (Budapesti Hirlap 
ny.) 126 p. 6 t. (Balogh Ist-
ván színes, kőnyomatú gra-
fikái, oldalszámozáson belül.
Kiadói, álbordás félvászon-kötésben. 187 mm.

5.000,–

89.  ENCIAN TURISTÁK ÉVKÖNYVE
1914-1924.
Számozott (40/250) példány.
[Budapest, 1924.] ifj. Kellner Ernő ny. 167 p. 7 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 258 mm.

5.000,–

85. tétel 86. tétel

89. tétel

87. tétel

90. tétel

88. tétel

86.  PADÁNYI VIKTOR
Dentumagyaria
/Magyar Történelmi Tanulmánysorozat 1./
Kiadja a Transsylvania Könyvkiadó Vállalat.
Buenos Aires, 1963. Danubio ny. 450 [2] p.
Kiadói egészbőr-kötésben. 198 mm.

4.000,–

87.  EMLÉKKÖNYV
Kiadta az esztergomi növendékpapság ma-
gyar egyházirodalmi iskolája alapíttatásának 
ötvenedik évfordulója alkalmával.
Esztergom, 1883. Laiszky János. XVI, 332 [2] p.
Tartalom: Az esztergomi növendékpapság ma-
gyar egyházirodalmi iskolájának története; Az 
esztergomi sz. Istvánról nevezett ősrégi papne-
velő intézet története; Gizella, sz. István neje s 
az ellene felhozott vádak.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 234 mm.

8.000,–

90.  EÖTTEVÉNYI NAGY OLIVÉR
Osztrák közjog
Budapest, 1913. Hornyánszky Viktor ny. 262 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 241 mm.

4.000,–



20

Eötvös� Erdélyi Szépmives Céh

91.  EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
A Karthausi
Tizenegyedik kiadás.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1894. Ráth Mór (Prochaska Károly 
ny.) [4] 252 p.; [2] 294 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel, szép álla-
potban. 185 mm.

6.000,–

92.  ERDÉLY
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. Szerk.: 
Deér József.
Budapest, 1940. Athenaeum 283 p. 140 t. 20 
térkép (részben színes, kihajtható), 4 nagymé-
retű, különálló térképlap a könyvbe helyezve.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
312 mm.

8.000,–

93.  ERDÉLYI GYULA
A magyarok hadi szervezete és hadvezetési 
művészete ezer éven át
Első kiadás.
Budapest, 1943. Hungária ny. 320 [2] p. Szö-
vegközti és egészoldalas térképekkel.
A műnek öt kiadása jelent meg. A magyar ős-
történet korától 1849 áprilisáig tárgyalja a té-
mát. Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. 211 mm.

12.000,–

94.  ERDÉLYI JÓZSEF
Esti dal [Versek]
Első kiadás.

Dedikált („Sebestyén Lajosnak, baráti szeretet-
tel, Bp., 1969. IV. 16. Erdélyi József”)
Budapest, 1969. Magvető. 112 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Sigmond Géza) védőborítóval, jó állapot-
ban. 200 mm.

3.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMIVES  
CÉH KIADVÁNYAI

95.  ASZTALOS ISTVÁN
Elmondja János. Regény.
Első kiadás.
/Az ESzC 129. kiadványa XI. sorozatának 14-
15. számú könyve./
Számozott (178. számú) példány.
Kolozsvár, 1939. Minerva Ny. 183, IV [1] p.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen soro-
zatkötésben, jó állapotban. 205 mm.

5.000,–

96.  [BÁNFFY] KISBÁN MIKLÓS, 
[GRÓF]
Fortélyos Deák Boldizsár memoriáléja
Első kiadás.
/Az ESzC 52. kiadványa V. sorozatának 2-3. 
számú könyve./
Számozott (127. számú), névre szóló 
(Koppándy János) példány.
Kolozsvár, 1931. Concordia Ny. 147, [5] VII p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötés-
ben, jó állapotban. 189 mm.

10.000,–

92. tétel 94. tétel 95. tétel91. tétel 93. tétel
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97.  LIGETI ERNŐ
Az idegen csillag. Ira Aldridge regényes élete.
Első kiadás.

99.  ERZSÉBET KIRÁLYASSZONY 
EMLÉKÉNEK
Hódolat Magyarország nagy királynéjának.
A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar 
nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésé-
vel. A szerkesztő bizottság elnöke: Dániel Er-
nőné. Főszerkesztő Gábel Gyula.
Budapest, 1905. Globus. 176 p. 16 t. (a táb-
lák előtt hártyapapír) Gazdag szövegközti és 
egészoldalas képanyaggal.
A kiadvány, a neves szerzőgárda írásai mel-
lett, forrásértékű kéziratminta anyagot tar-
talmaz. A kor mintegy 270 neves politikusa, 
művésze, stb. kézirat és aláírás másolatai ta-
lálhatók benne.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon-kötésben. 319 mm.

8.000,–

1848-1849 SZABADSÁGHARC

100.  CZETZ [JÁNOS], JOHANN
Bem’s Feldzug in Siebenbürgen in den Jahren 
1848 und 1849.
Mit einem facsimile Bem’s.
Hamburg, 1850. Hoffmann u. Campe. [4] IV, 
387 p. 1 mell. (hasonmás)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. A kiadói papírborító bele-
kötve. 181 mm.

6.000,–

96. tétel 98. tétel 99. tétel 100. tétel

/Az ESzC 71. kiadványa VI. sorozatának 15-16. 
számú könyve./
Számozott (172. számú), névre szóló (Dr. 
Vlcsek Ferenc) példány.
Kolozsvár, 1932. Minerva Ny. 211, [2] VI p. 2 t.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen soro-
zatkötésben, jó állapotban. 207 mm.

5.000,–

98.  TAMÁSI ÁRON
Ábel az országban. Regény.
Első kiadás. Tollrajzokkal illusztrálta Gróf Bán-
ffy Miklós.
/Az ESzC 80. kiadványa VII. sorozatának 9-10. 
számú könyve./
Számozott (182. számú) példány.
Kolozsvár, 1933. Minerva Ny. 211, [2] IV p.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen soro-
zatkötésben, jó állapotban. 204 mm.

5.000,–



22

1848-1849 Szabadságharc

101.  GRACZA GYÖRGY
Az 1848-49-iki Magyar Szabadságharcz törté-
nete.
I-V. kötet (teljes)
Budapest, [1894-1898.] Lampel R. (Wodianer 
F. ny.) [12] 451 p. 3 színes t., [10] 439 p. 2 t. 
(színes) 2 kih. mell., [8] 438 p. 2 kih. mell., 
[10] 448 p. 2 t. 1 térkép (színes), 2 mell., [10] 
449-1015 p. 3 t. 4 kih. mell. Minden kötet szö-
vegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, illusztrált egész-
vászon-kötésben. 277 mm.

24.000,–

102.  HEGYESI MÁRTON
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj tör-
ténete.
Budapest 1898. Franklin. 299 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 203 mm.

4.000,–

103.  A’ HONVÉDELMI BIZOTTMÁNY 
TUDÓSÍTÁSA, 1849.
Perczel győzött!
Kelt Debreczenben január 23-án 1849.
1 folio levél, 1 nyomtatott oldal
Méret: 373×232 mm.
Tartalom: „Perczel tábornoktól … örvendetes 
tudósítás érkezett. Január 22-én elfoglalta Szol-
nokot, „a benlevő két lovas ezredből és 2 üteg-
ből álló ellenség ellenállása daczára”. Az üt-
közetben a „Würtemberg huszárok különösen 
kitüntették magukat…”

10.000,–

104.  KOSSUTH LAJOS RENDELETE 
1849.
Figyelmeztetés És Rendelet.
Kelt Debreczenben april 22-kén 1849.
1 folio levél, 1 nyomtatott oldal
Méret: 420×260 mm.
„Heves, Borsod, Gömör, Torna, Abauj, Zemp-
lén, Szabolcs, Ung, Sáros, Szepes megyéknek, 
a Hajdu, Jász-Kun, a XVI Szepes-Városi kerü-
letnek, Kassa, Lőcse, Késmárk, Eperjes, Bártfa, 
Szeben k. Városoknak” szóló rendelet, a szállá-
sért, ellátásért és fuvarozásért járó fizetségről.

10.000,–

105.  PATAKY K. M[IHÁLY]
Bem in Siebenbürgen. Zur Geschichte des 
ungarischen Krieges. 1848 und 1849.

104. tétel101. tétel 102. tétel 103. tétel

Leipzig, 1850. Otto Wigand. XII, 149 p. 1 tér-
kép. Lapszámozáson belül Bem tábornok fa-
metszetű képével.
A szerző honvédszázados, Bem hadsegéde 
volt. A szabadságharc után emigrált, 1851-ben 
Bécsben elfogták és kivégezték.
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Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. A kiadói papírborító bele-
kötve. 176 mm.

8.000,–

106.  PERCZEL MÓR
Perczel Mór honvédtábornok harmadik vagy 
is utolsó hadjárata. Kéziratos parancsjegyzék. 
+ Pelczer Mór két oldalas írása a jegyzék tör-
ténetéről és tartalmáról.
„Feltaláltatott egy Honvédtiszt által az Erdélyi 
havasokban egy pásztor gunyhóban és átada-
tott nekem 1867-1868-ban ugyan azon tiszt 
által… tellyesen hiteles és igen csekély irásbeli 
hibákon túl szórúl szóra egygyező a valóság-
gal. Valószínűleg egy őrmester írása és parancs 
jegyzéke.”
Kelt: 1849. július 6-30.
31 sztl. folio lev., 55 beírt oldal. + 1 lev., 2 beírt 
oldak
Fűzve, borító nélkül.

100.000,–

107.  PERCZEL MÓR
Perczel Mór honvédtábornok kéziratos német 
nyelvű emlékirata és jegyzetei.
Kelt: 1853. május – október
150 lev., 295 beírt oldal.

100.000,–

108.  SZEMERE BERTALAN 
RENDELETE 1849.
Rendelet.
Kelt: Miskolcz, Február’ 13. 1849.

1 folio levél, 1 nyomtatott oldal
Méret: 400×255 mm.
Tartalom: Kossuth Lajos kormányzó felhívása 
az osztrákok által kiadni tervezett kincstári 
utalványok ügyében. A kormányzó utasítá-
sa szerint ezeket az utalványokat ne fogadják 
el, mert nincs mögöttük fedezet. Aki elfogadja 
„honárulo fog tekintetni és büntettetni.”

10.000,–

109.  ÜNNEPI BESZÉDEK
Az 1848. évi márczius 15-ike és a magyar 
szabadságharcz félszázados évfordulója s az 
1848. évi törvények szentesitésének félszáza-
dos ünnepe alkalmából kiadta: Kecskemét vá-
ros közönsége
Kecskeméten, 1898. Tóth László ny. 173 [3] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, 
szép állapotban. 175 mm.

4.000,–

110.  FARKAS LUJZA
A Nyugat és a századeleji irodalomforduló
Dedikált („Elindulni könnyebb, mint megér-
kezni valahová… Dr Farkas Lujza Bp. 1964 
dec. 16”)
Budapest, 1935. Gyarmati ny. 113 [5] p. 1 er-
rata
Kiadói kartonborítóban, egyedi kartontokban. 
230 mm.

6.000,–

108. tétel 110. tétel106. tétel 109. tétel107. tétel
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111.  FÉJA GÉZA
A régi magyarság. A magyar irodalom törté-
nete a legrégibb időktől 1772-ig.
/Tátra könyvek. Szlovenszkói írók munkái 1./

Pesten, 1847. Heckenast Gusztáv. 200 [7] p.; 
520 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 210 mm.

18.000,–

114.  FERDINANDY GEJZA
Magyarország közjoga (Alkotmányjog)
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond. [4] 825 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

5.000,–

115.  FISCHER KÁROLY ANTAL
Hun-magyar irás és annak fennmaradt emlékei
Budapest, 1889. Heisler J. ny. 105 [3] p. Szö-
vegközti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 301 mm.

8.000,–

116.  FISCHER KÁROLY ANTAL
A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” 
elnevezésének megfejtése.
Budapest, 1888. Heisler J. ny. 97 [2] p. Szöveg-
közti térképpel.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 240 mm.

6.000,–

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

117.  BÁNYÁSZATI ÉS KOHÁSZATI 
LAPOK
Kiadja a Selmeczi M. Kir. Bányász- és Erdész
akademia.
VIII. évfolyam, 1-24. szám 1875.

112. tétel 114. tétel113. tétel 116. tétel115. tétel

Dedikált („A pestszenterzsébeti polgári fiúisko-
la tanári karának szeretettel Budapest, 1937. 
szept. 15. Féja Géza”)
Pozsony, [1937.] Tátra (Pallas ny., Eperjes). 197 
[3]p.
Kiadói vászonkötésben. 187 mm.

6.000,–

112.  FEKETE ISTVÁN
Csi. Történet állatokról és emberekről.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Első kiadás.
Budapest, [1940. Singer és Wolfner (Budapesti 
Hirlap ny.) 244 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 186 mm.

5.000,–

113.  FÉNYES ELEK
Magyarország leirása.
I-II. rész (egybekötve, teljes)
I. rész. Magyarország általánosan.
II. rész. Magyarország részletesen.
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Szerk. lovag krassai Kerpely Antal.
Selmecz, 1875. Joerges Ágoston. [4] 192 p. 10 
t. (kihajtható kőnyomat). 4 lev. és 1 t. hiányzik.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. 284 mm.

8.000,–

118.  FÖLDMÍVELÉSÜGYI 
UTMUTATÓ
A magyar mezőgazdasági intézmények ismer-
tetése. Tájékoztatásul a magyar gazdaközön-
ség részére összeállitotta Németh József.
III. évfolyam.
Budapest, 1898. Neumayer Ede ny. VIII, 192 p. 
32 p. (hirdetések)
A tartalomból: szőlő- és bortermelés, kertészet, 
erdészet, lótenyésztés, méhészet, stb.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 197 mm.

4.000,–

119.  FŐVÁROSI LAPOK
Irodalmi napi közlöny. 1875.
Tizenkettedik évfolyam. Első félév. (egybekötve)
Szerk. Vadnai Károly
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] 662 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, viseltes félvá-
szon-kötésben. 421 mm.

12.000,–

120.  FŐVÁROSI LAPOK
Szépirodalmi napi közlöny. 1882.
Tizenkilencedik évfolyam. Második félév. 
(egybekötve)
Szerk. Vadnai Károly
Budapest, 1882. Athenaeum. [4] 931-1888 p.

Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 422 mm.

12.000,–

121.  GALLUS
Közlemények a baromfitenyésztés és nyulá-
szat köréből.
I-V. évfolyam + Mutatványszám (egybekötve)
Szerk. Grubicy Géyza Budapesten. A nyúl-
rovat vezetője: Báró Ambrózy Béla Temes-
Gyarmatán.
Budapest, 1876-1881. Légrády. [8] p.; [96] p.; 
[96] p.; 96 p.; 96 p.; 96 p. Szövegközti famet-
szetes képekkel.
Budapesten 1876-ban Grubiczy Géza megin-
dítja az első magyar nyelvű kisállattenyésztési 
lapját, a GALLUS-t, mely 1888. júliusig havon-
ta jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű, viseltes félvá-
szon-kötésben. 252 mm.

12.000,–

122.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a magyar 
hadi történetirás fejlesztésére.
1892. V. évfolyam (egybekötve, teljes)

120. tétel117. tétel 121. tétel118. tétel 119. tétel
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Szerk. Rónai Horváth Jenő
Budapest, 1892. MTA Hadtudományi Bizottsá-
ga (Franklin ny.) [4] 716 p. 10 t. (5 kihajtható)
Poss.: A Magy. Tud. Akadémia Főtitkári Hiva-
tala beragasztott ex-librise
Korabeli, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. A kiadói 
papírborítók belekötve. 238 mm.

7.000,–

123.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a 
magyar hadi történetirás 
fejlesztésére.
1910. XI. évfolyam (egybe-
kötve, teljes)
Szerk. Dr. Szendrei János
Budapest, 1910. MTA 
(Franklin ny.) IV, 655 p. 10 
t. (5 kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 236 mm.� 7.000,–

124.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történet
irás fejlesztésére.
1911. XII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Dr. Szendrei János
Budapest, 1911. MTA (Franklin ny.) IV, 650 p. 
9 t. (1 színes, 2 kihajtható)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 236 mm.

7.000,–

125.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történet
irás fejlesztésére.
1912. XIII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Dr. Szendrei János
Budapest, 1912. MTA (Franklin ny.) IV, 697 p. 
8 t. (1 színes, 3 kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 236 mm.

7.000,–

126.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történet
irás fejlesztésére.
1914. XV. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Pilch Jenő
Budapest, 1914. MTA (Franklin ny.) IV, 725 p. 
10 t. (6 kihajtható térkép)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 235 mm.

7.000,–

127.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történet
irás fejlesztésére.
1916. XVII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Pilch Jenő
Budapest, 1916. MTA (Franklin ny.) IV, 498 p. 
10 t. (6 kihajtható térkép)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 235 mm.

5.000,–

125. tétel 126. tétel124. tétel
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128.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történet
irás fejlesztésére.
1918-1929. XIX-XXX. évfolyam (7 kötetbe köt-
ve, 11 teljes évfolyam)
Szerk. Pilch Jenő, Gyalókay Jenő
Budapest, 1918-1929. MTA (Dunántúl Egyete-
mi ny.) IV, 314 p., IV, 224 p. 1 térkép (kihajtha-
tó); [4] 497 [2] p. 1 t. (kihajtható térkép), [4] 
348 p.; [4] 556 p.; [4] 546 [30] p.; 4, 483 [21] 
p.; 4, 536 p.; 4, 528 p.
Mind a hét kötet korabeli, hasonló félvászon-
kötésben. 230-236 mm.

30.000,–

129.  HARGITAVÁRALJA
A szegedi Hargitaváralja 
jelképes székely község 
hivatalos közlönye
Tudományos szépirodal-
mi és társadalmi hetilap.
I-II. évfolyam (egybeköt-
ve)
A I. évfolyam, 1-20. szám 
(teljes) + II. évfolyam, 
3-15. szám.
Felelős szerk. Cs. Jósa János.
Szeged, 1936-1937. Burkus-ny., Ablaka György 
ny. [336] p.; [196] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, az egyes számok kiadói papírborítói bele-
kötve. 228 mm.

6.000,–

130.  KÉPES FOLYÓIRAT
A Vasárnapi Ujság füzetekben 1903. (XIII-
XIV. kötet)
Szerk. Nagy Miklós.
Budapest, 1893. Franklin. VIII, 736 p. 11 t. (9 
kihajtható, 1 kőnyomat); VIII, 728 p. 12 t. (7 
kihajtható) Gazdag szövegközti képanyaggal.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, restaurált egészvászon-kötésben. 286 mm.

10.000,–
127. tétel 128. tétel

130. tétel 131. tétel

131.  KÉPES FOLYÓIRAT
A Vasárnapi Ujság füzetekben 1904. (XV-XVI. 
kötet)
Szerk. Nagy Miklós.
Budapest, 1894. Franklin. VIII, 728 p. 14 t. (12 
kihajtható); 728 p. 12 t. (8 kihajtható) Gazdag 
szövegközti képanyaggal.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 286 mm.

10.000,–

132.  MAGYAR ERŐ
Nyirő József képes hetilapja
I-II. évfolyam (Egybekötve. Hiány: I/4, 15-16; 
II/5, 15, 19, 21, 37-46, 49)
Szerk. és kiadó: Nyirő József.
Budapest, 1942-1943. 
Athenaeum. Összesen 
54 szám [1080] p.
Nyírő József (1889-
1953) neves erdélyi író, 
1941-ben erdélyi kép-
viselőként Budapestre 
költözött, ahol megala-
pította és szerkesztette a 
Magyar Erő című hábo-
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rús, képes hetilapot. Első száma 1942. augusz-
tus 19-én jelent meg és 1944. december 1-ig ös�-
szesen 119 szám látott napvilágot.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 417 mm.

20.000,–

133.  MAGYAR ERŐ
Nyirő József képes hetilapja
III. évfolyam, 1-47. szám (Egybekötve. Hiány: 
10, 13, 18, 24, 26-29, 37-41, 43-44)
Szerk. és kiadó: Nyirő József.
Budapest, 1944. Athenae-
um. Összesen 32 szám 
[1538] p.
Nyírő József (1889-1953) 
neves erdélyi író, 1941-
ben erdélyi képviselőként 
Budapestre költözött, 
ahol megalapította és 
szerkesztette a Magyar 
Erő című háborús, képes hetilapot. Első szá-
ma 1942. augusztus 19-én jelent meg és 1944. 
december 1-ig összesen 119 szám látott napvi-
lágot.
(„A magyarországi hírlapok és folyóiratok bib-
liográfiája 1921-1944” az utolsó 3 számot nem 
ismeri.)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 417 mm.

16.000,–

134.  MAGYAR FOLYAMHAJÓZÁSI 
ÉVKÖNYV 1934.
Kiadja a Magyar Kir. Folyam- és Tengerhajó-
zási R. T. Hajóstisztek Társasköre
IX. évfolyam
Budapest, 1934. Pátria. II-VII, 340 p. 1 t. (ki-
hajtható)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
175 mm.

3.000,–

135.  MAGYAR FOLYAMHAJÓZÁSI 
ÉVKÖNYV 1942.
Kiadja a M. F. T. R. Hajóstisztek „Gróf Széche-
nyi István” Köre.
XVII. évfolyam
Szerk. Venczel János.
Budapest, 1942. Turul. [2] 200, XXVI p. 7 t. 
18 térkép (kihajtható, a Tisza Szeged-Tiszato-
rok közötti szakaszának hajózási viszonyai és 
helyszinrajza)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
206 mm.

4.000,–

134. tétel

135. tétel 136. tétel

136.  MAGYAR FUTÁR
Rajniss Ferenc lapja. Politikai [képes] hetilap.
III. évfolyam, 1. félév, 1-26. szám (hiány: 1, 2, 
25. szám)
Budapest, 1943. Stádium ny. [552] p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.
A Magyar Futár 1941-1944 között az emberiség 
történelmének eddigi legnagyobb világégésé-
ben, a II. világháborúban élet-halál harcát vívó 
magyar nemzet legismertebb képes politikai fo-
lyóirata volt.
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A Rajniss Ferenc tulajdonos-főszerkesztő 
(1939-1945 között országgyűlési képviselő, 
előbb a magyar Élet Pártja, majd az Imrédy 
Béla vezette Magyar Megújulás Pártja tagja, 
később a párt irányítója, 1944. október 16-tól 
1945. március 7-ig vallás- és közoktatásügyi 
miniszter) nevével fémjelzett hetilap 1941-ben 
Bárdossy László miniszterelnök engedélyével 
indult el a minden várakozást felülmúló ta-
lálkozójára az olvasó közönséggel. A kezdeti  
70 000 példányszám rövid idő alatt elérte az 
570 000 példányszámot. Az újság a legfrissebb 
képes- és szöveges harctéri beszámolókon kívül 
rendszeresen közölt kisebb politikai glosszákat 
is, amelyek gyakran csaptak át nyílt szovjetel-
lenes, vagy már-már antiszemita kirohanásba. 
Minden bizonnyal ez is közrejátszott abban, 
hogy Rajniss Ferenc főszerkesztőt a háború 
után népbíróság elé állították, és - megkezdve 
a politikai tisztogatást, mint háborús bűnöst 
kötél általi halálra ítélték, és 1946. március 12-
én ki is végezték. (A Magyar Menedék Köny-
vesház annotációja.)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli félvászon-kötésben. 414 mm.

15.000,–

137.  MAGYAR „HAJÓZÁSI-NAPTÁR”
Magyar folyamhajózási évkönyv 1931.
A MFTR Hajóstisztek Tár-
sasköre megbizásából 
szerk. Timora Gyula és 
Keményfi István.
VI. évfolyam
Budapest, 1931. Toldi La-
jos (Stephaneum ny.) 287, 
XXVIII p.
Kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben. 141 mm.

3.000,–

138.  MAGYAR KISEBBSÉG
Nemzetpolitikai Szemle
Szerk. Jakabffy Elemér, Willer József, Sulyok 
István.

Hetedik évfolyam, 1-24. szám (egybekötve,  
teljes)
Lugos, 1928. Husvéth és Hoffer. VII, VII, 931 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 240 mm.

10.000,–

138. tétel 139. tétel

139.  MAGYAR KISEBBSÉG
Nemzetpolitikai Szemle
Szerk. Jakabffy Elemér, Willer József, Sulyok 
István.
Kilencedik évfolyam, 1-24. szám (egybekötve, 
teljes)
Lugos, 1930. Husvéth és Hoffer. VIII, VII, 919 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 240 mm.

10.000,–

140.  A MŰGYÜJTŐ
Művészeti és műkereskedelmi havi folyóirat. 
A Magyar Gyüjtők és Művészetkedvelők Egye-
sületének hivatalos lapja.
IV. évfolyam, 1-12. szám 
(egybekötve, teljes)
Szerk. Szilárd Vilmos.
Budapest, 1930. Wodia
ner F. és Fiai. 375 p. Szö-
vegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben, 
az egyes számok kiadói, 
illusztrált (Végh Gusztáv) 
papírborítói belekötve. 228 mm.

5.000,–
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141.  NAPKELET
[Irodalmi és kritikai folyóirat]
I-VIII. kötet [I-IV. évfolyam] (nyolc kötetbe köt-
ve, teljes évfolyamok)
Szerk. Tormay cecile
Budapest, 1923-1926. Magyar Irodalmi Tár-
saság (M. Tud. Társ. ny, Egyetemi Ny., 
Stephaneum ny.) VII, 592 p.; VII, 593-1000 p.; 
VI, 496, 96 p.; VI, 97-480 p.; VI, 504 p.; VI, 506 
p.; VI, 488 p.; VI, 489-994 p.
Mind a nyolc kötet korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben. 242 mm.

10.000,–

142.  A PESTI HIRLAP VASÁRNAPJA
55. évfolyam, 1-52. szám + A P.H. karácsonyi 
albuma (két kötetbe kötve, hiány: 31-33. sz.)
[Szerk. Lenkey Gusztáv]
Budapest, 1933. Légrády. Számonként 52 oldal 
[2600], 116 p. Gazdag képanyaggal.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben, az egyes számok kiadói, színes papírborí-
tói belekötve. 272 mm.

8.000,–

143.  TANÁCSKÖZTÁRSASÁG 
KORÁNAK NAPILAPJAI
Napi- és hetilap kolligátum 1919. januártól 
1919. szeptemberig (össz. 254 szám)
A kolligátum az alábbi 17 féle újság szórvány 
számait tartalmazza: Alkotmány (1), Budai 
Napló (1), Budapesti Hirlap (3), Budapesti 
Közlöny (7), Déli Hirlap (1), Az Est (4), Fáklya 
(1), Köztelek (1), Magyar Kereskedők Lapja 
(2), Nemzeti Ujság (32), Népszava (63), Pes-

ti Hirlap (92), Pesti Napló (9), Reggeli Hírek 
(20), Szózat (1), Új Nemzedék (10), Vörös 
Ujság (6)
Budapest, 1919. 254 szám (kb. 3000 oldal)
Három kötetbe kötve, kronológikus sorrend-
ben. Egységes későbbi papírborítóban. 410 mm.

12.000,–

144.  TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY
1824. V-VIII. kötet (egybekötve)
Pesten 1824. Petrózai Trattner Mátyás. 1 t. (szí-
nes rézm.), 128 p.; 1 t. (színes rézm.), 128 p.; 
128 p.; 128 p.
A folyóirat 1817-1841-ig havonta jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 211 mm.

6.000,–

145.  UJ MAGYAR SION
Egyházirodalmi folyóirat
I-XIV. évfolyam
Szerk. Frankl Vilmos és Zádori János.

142. tétel 143. tétel 144. tétel141. tétel

Esztergom, 1870-1883. Horák Egyed, Buzáro
vits Gusztáv. 960 p.; 960 p. 2 t.; 960 p. 1 t. (be-
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ragasztott fotó); 960 p.; 960 p. 1 t. (Beszédes 
S. fényvésete); 960 p.; 959 p. 1 t. (Budai főegy-
ház kih. alaprajza); 959 p.; 943 [3] p.; 959 p.; 
960 p. [4] 70 [1] p. (Rimely Károly: A pozso-
nyi prépostság); 959 p. 1 t.; 959 p. 1 t. (színes); 
960 p.
Poss.: Lóskai Placid könyvtárából
A tizennégy kötet egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban. 
240 mm.

28.000,–

146.  VASÁRNAPI KÖNYV
Hasznos tudnivalók, gyakorlati ismeretek.
[V. évfolyam, I-II. félév (egybekötve, teljes)
Szerk. Árkay Kálmán

Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [4] 672 p. Szö-
vegközti fametszetes képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 405 mm.

15.000,–

148.  VASÁRNAPI UJSÁG
52. évfolyam, 1-53. szám + Vasárnapi Ujság 
regénytára (egybekötve, teljes)
Szerk. Nagy Miklós, Hoitsy Pál.
Budapest, 1905. Franklin. VIII, 870, 212 p. Szö-
vegközti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 408 mm.

12.000,–

148. tétel 149. tétel

145. tétel 147. tétel

Budapest, 1915. Országos Közművelődési Ta-
nács (Athenaeum ny.) IV, 412 p.; IV, 412 p. 
Rendkívül gazdag képanyaggal.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 
205 mm.

8.000,–

147.  VASÁRNAPI UJSÁG
XIX. évi folyam, 1-52. szám (egybekötve, teljes)
Szerk. Nagy Miklós.

149.  VASÁRNAPI UJSÁG
53. évfolyam, 1-52. szám + Vasárnapi Ujság 
regénytára (egybekötve, teljes)
Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth Kál-
mán.
Budapest, 1906. Franklin. VIII, 856, 208 p. Szö-
vegközti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 408 mm.

12.000,–
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150.  VASÁRNAPI UJSÁG
54. évfolyam, 1-52. szám + Ajándékszám 
(egybekötve, teljes)
Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth  
Kálmán.
Budapest, 1907. Franklin. VII, 1072, 60 p. Szö-
vegközti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

12.000,–

151.  VASÁRNAPI UJSÁG
55. évfolyam, 1-52. szám + Karácsonyi aján-
dékszám (egybekötve, teljes)
Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth  
Kálmán.
Budapest, 1908. Franklin. VII, 1072, 59 p. 5 t. 
(4 színes) Szövegközti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 392 mm.

12.000,–

152.  VASÁRNAPI UJSÁG
56. évfolyam, 1-52. szám + Karácsonyi aján-
dékszám (egybekötve, teljes)
Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth  
Kálmán.
Budapest, 1909. Franklin. VII, 1104, 48 p. Szö-
vegközti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 393 mm.

12.000,–

153.  VASÁRNAPI UJSÁG
57. évfolyam, 1-52. szám (egybekötve, a 42. 
szám hiányzik)

Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth  
Kálmán.
Budapest, 1910. Franklin. 1094 p. Szövegközti 
képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 393 mm.

10.000,–

154.  VASÁRNAPI UJSÁG
61. évfolyam, 1-52. szám (egybekötve, teljes)
Szerk. Hoitsy Pál. Főmunkatárs: Mikszáth  
Kálmán.
Budapest, 1914. Franklin. VII, 978 p. Szöveg-
közti képekkel.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 406 mm.

12.000,–

155.  VICINÁLIS DUGÓHÚZÓ 1925-
1927.
A Királyi József-
Műegyetem mérnök- 
és gépészmérnök-hall-
gatóinak kiadványa.
Főszerkesztő: vitéz 
nagybányai ifj. Horthy 
István.
Számozott (453., 435., 
388. sz.) példány.
Budapest, 1925-1927. Pátria. 70 [2] p.; 79 p.; 79 
p. Mindhárom kötet gazdagon illusztrálva.
A három kötet egységes, kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 276 mm.

6.000,–

150. tétel 151. tétel 152. tétel 153. tétel 154. tétel
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156.  FORD, HENRY
Életem és működésem
Átdolgozta és bevezető tanulmánnyal ellátta: 
Balla Antal.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1926. Légrády. 294 p. 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
196 mm.

6.000,–

157.  [FOTÓ]
Nagykéri Scitovszky János (1785–1866) bíbo
ros, hercegprímás, esztergomi érsek egész 
alakos fotója
Készült 1860 körül. A fényképész neve nincs 
feltüntetve.
Méret: 102×61 mm.

6.000,–

158.  FRECSKAY JÁNOS
Mesterségek szótára
I-II. rész (egybekötve).
I. rész. Ötven iparág leírása.
II. rész. Ezen iparágak összesített magyar-né-
met és német-magyar szótára.
Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor. XVI, 751 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 234 mm.

5.000,–

159.  GÁBORJÁNI SZABÓ MIHÁLY 
— GÁBORJÁNI SZABÓ SZABOLCS 
BENDEGUZ
Őseredetű magyar személynevek tára

Gyüjtötték: ~ ~ Csaholcon.
Gyula, 1936. Dürer Ny. 82 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 229 mm.

4.000,–

160.  [GAGYI JENŐ] VERITAS
A magyarországi románok egyházi, iskolai, 
közművelődési, közgazdasági intézményei-
nek és mozgalmainak ismertetése.
Budapest, 1908. Uránia ny. 492 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 226 mm.

4.000,–

156. tétel

160. tétel

157. tétel

161. tétel

158. tétel 159. tétel

161.  GÁL [ISTVÁN] STEFAN (szerk.)
Ungarische Städtebilder
Mit einem Vorwort von Johann Hankiss. Hrsg. 
von Stefan Gál.
Budapest, [1944]. Danubia. 291 p. CXII t. 1 tér-
kép (színes)
Későbbi félpergamen-kötésben, gerincén nem-
zeti színű aranyozott gerinccímkével, felül 
aranymetszéssel, szép állapotban. 250 mm.

10.000,–
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162.  GÁLDI LÁSZLÓ – MAKKAI 
LÁSZLÓ (szerk.)
A románok története kü-
lönös tekintettel az erdé-
lyi románokra
/A Magyar Történelmi 
Társulat könyvei VI./
[Budapest, 1941.] Frank-
lin ny. 428 p. 16 t. 1 tér-
kép (kihajtható) Szöveg-
közti térképekkel.
Kiadói félvászon-kötésben. 202 mm.

5.000,–

163.  GARAMSZEGHY SÁNDOR
Szibériai virágok. [Versek.]
Első kiadás.
Dedikált („1917. őszén Garamszeghy Sándor”)
Budapest, 1917. Pesti könyvny. 156 p.
Kiadói, illusztrált (Szellai-Spolarich László) 
papírborítóban, jó állapotban. 242 mm.

3.000,–

164.  GEBHARDT ZOLTÁN
A gyógyszereknek tót népies és tájelnevezései 
latin jelentésükkel együtt
Gyakorlati kézikönyv gyógyszerészek haszná-
latára.
Nagyvárad, 1911. Sonnenfeld Adolf ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 192 mm.

4.000,–

165.  GENNARI KÁZMÉR
A katolikus vallás alapigazságai.

Ford. és kiadta: a jászóvári prémontrei k. r. 
növ. papság „Remény” önképzőköre.
Miskolc, 1912, Szelényi és Társa. 266 [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 163 mm.

6.000,–

166.  GONZALEZ ZEFIRIN
Tanulmányok Aquinói Szent Tamás bölcsé-
szetéről
I-III. kötet (teljes)
/Házi Könyvtár XLVI-XLVII, L./
Budapest, 1883-1885. Szent-István-Társulat (ér-
sek-lyceumi ny., Eger) XI, 675 p.; [4] 580 p.; 
[4] 681 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 187 mm.

8.000,–

167.  GROSSCHMID GÉZA
Kisebbségi sors. ~ ~ beszédei és írásai.
Dedikált („Marikának és Pistának – roko-
ni szeretettel. Miskolc, 1933. dec. 4-én Dr. 
Grosschmid Géza”)
Kassa, 1930. (Szerző). 499 p.
Grosschmid Géza kassai ügyvéd (1872–1934), 
Márai Sándor édesapja, Kassa szenátora, 
nemzetgyűlési képviselő. A kötet tartalmazza 
1918-tól-1929-ig a nemzetgyűlésen mondott 
összes beszédét, törvényjavaslatát, interpellá-
cióját, továbbá a hírlapi cikkeit és alkalmi be-
szédeit.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
235 mm.

7.000,–

165. tétel 166. tétel163. tétel 164. tétel
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168.  [GROUSSET, PASCHAL]  
LAURIE A.
A délafrikai aranykeresők. Regény.
Ford. Hegedűs Pál
Budapest, 1911. Franklin. 325 [2] p. Egész ol-
dalas képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 199 mm.� 4.000,–

169.  GRÜNWALD BÉLA
A Felvidék. Politikai tanulmány.
Budapest, 1878. Ráth Mór (Franklin ny.) 162 p.
Poss.: Berzeviczy Albert könyvtárából
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

Kiadói papírborítóban. 239 mm.
4.000,–

171.  GRÜNWALD BERNÁT – 
URSZINŸ DEZSŐ (szerk.)
Magyarország közigazgatási beosztásának 
kézikönyve.
Legujabb hivatalos adatok alapján.
Budapest, 1879. Magy. Kir. Államny. XIII, 369 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 253 mm.� 7.000,–

172.  GUIZOT FERENCZ
Az angol forradalom törté-
nete I. Károly haláláig
Ford. Fésűs György.
Pest, 1866. Heckenast Gusz-
táv. 1 t. (metszett díszcím-
lap), [4] 489 [7] p.
Korabeli, díszesen aranyo
zott egészvászon-kötésben, 
körben aranymetszéssel. 
180 mm.� 8.000,–

173.  GULYÁS PÁL
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és 
XVI. században
145 szövegközti hasonmással és 68 képes mel-
léklettel.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1929-1931. OSzK. (Stephaneum ny.) 
[8] 272 p. 68 t.
Későbbiaranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborítók belekötve. 351 mm.

8.000,–

168. tétel 170. tétel 171. tétel167. tétel 173. tétel

Hozzákötve:
MUDROŇ MIHÁLY
A Felvidék. Felelet Grünwald Béla hasonnevü 
politikai tanulmányára.
Pozsony, 1878. Kaminek Rezső ny. 130 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 215 mm.� 6.000,–

170.  GRÜNWALD BÉLA
Közigazgatásunk és a szabadság.
Budapest, 1876. Ráth Mór (Athenaeum ny.) [2] 
143 p.
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174.  GYÖRFFY GYÖRGY
Krónikáink és a magyar őstörténet
Budapest, 1948. Néptudományi Intézet (Egye-
temi Ny.) 189 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

4.000,–

175.  GYŐRI ILLÉS ISTVÁN
Örök játék [Versek]
Első kiadás. Tabéry Géza előszavával. Paul 
Gillemot rajzaival.
Dedikált („Ács Albert barátomnak őszinte 
nagyrabecsüléssel. Nvárad, 1941. jún. 6. Győri 
Illés István”)
Kolozsvár, 1939. Uj Transilvania (Grafica ny.) 
69 [3] p. 8 t.
Kiadói félvászon-kötéssel, zsinórral átfűzve, 
aranyozott pecséttel. 257 mm.

4.000,–

176.  HAIN GÁSPÁR
Hain Gáspár Lőcsei krónikája.
A M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi minister 
és a M. Tud. Akadémia támogatásával sajtó alá 
bocsátja a Szepesmegyei Történelmi Társulat. 
A Társulat megbízásából kiadták: Bal Jeromos, 
Förstner Jenő és Kauffmann Aurél.
I-III. rész (teljes)
Első teljes kiadás.
Lőcse, 1910-13. Reiss Józs. T. Könyvnyomó In-
tézete. XII, 558 [1] p.
Hain Gáspár (1632-87) városbíró lőcsei kró-
nikája a régi magyar városi életet, a minden-
napokat egyedülállóan gazdagon ábrázolja. A 
krónikaíró egybeszerkesztette az elődei által 
hagyott adatokat, és kiegészítette saját korá-

nak leírásával, mely a kuruc korban igazán 
eseménydús volt. A lőcsei krónika kultúrtör-
téneti jelentőségével már a XIX. század elején 
tisztában voltak, pár részletet az 1800-as évek 
elején is kiadtak, és a XIX. század végén a Szá-
zadok folyóiratban még több részletet közöl-
tek. Jókai sokszor felhasználta az írásokat (A 
lőcsei fehér asszony), és Mikszáth pályazáró 
regénye (A fekete város) is sűrűn használja a 
szöveg addig közzétett részleteit. A teljes kéz-
irat közlését a Mikszáth-regény megjelenése is 
inspirálhatta. Érdekes tény, hogy a kiadók a 
latin nyelvű részeket párhuzamosan magyarul 
is közölték, míg a krónika folyamán egyre tere-
bélyesebbé váló német szövegeket érintetlenül 
hagyták, csak rövid tartalmi összefoglalókat 
fűztek a német szöveghez. (Studio Ant. 42. árv.)
A három kötet egységes, kiadói, javított ge-
rincű papírborítóban, körülvágatlan kötetek.  
302 mm.

20.000,–

177.  HALÁCSY DEZSŐ
A világ magyarságáért.
Aláírt példány! A címlapon „A szerző tisztelet-
példánya” bélyegzés.
Budapest, [1944.] Szerző. (Magy. Hirdető Iro-
da ny.) 519 p., 48 t.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 240 mm.

6.000,–

178.  HALÁSZ ANTAL
A hazatértek. A bukovinai magyarok kétszáz 
esztendeje
Első kiadás.

174. tétel 178. tétel175. tétel 176. tétel 177. tétel
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Dedikált („tiszteletem jeléül Halász Antal 
Nagyvárad 1941 augusztus 13.)
Nagyvárad, 1941. Grafika. 119 p. 4 t. Szöveg-
közti képekkel és térképekkel.
Kiadói illusztrált kartonkötésben. 195 mm.

5.000,–

179.  HALÁSZ GYÖRGY
Telivérek. A magyar telivér lótenyésztés tör-
ténete a ménimportok csoportosítása alapján.
Gróf Erdődy Rudolf előszavával. 89 képpel.
Budapest, [1944.] Dr. Vajna és Bokor (Klein S. 
ny.) 511 [2] p. 1 kih. mell. Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott gerincű, restaurált félbőr-
kötésben. 245 mm.

15.000,–

180.  HARASZTI EMIL
Hubay Jenő élete és munkái. Berzeviczy Al
bert előszavával.
Hubay Jenő által aláírt számozott (150/200 ) 
példány.

Kiadói, díszesen aranyozott gerincűfélbőr-
kötésben. 263 mm.

15.000,–

181.  HARASZY KÁROLY
Az ungi református egyházmegye. Adalékok 
az ungi református egyházmegye történetéhez.
/Református egyházi könyvtár./
Nagykapos, 1931. Heiman Vilmos ny. 477 p.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, 
jó állapotban. 230 mm.

4.000,–

182.  HARSÁNYI ANDRÁS
A domonkosrend Magyarországon a reformá-
ció előtt.
Dedikált („Eszes Ferinek igaz szeretettel And-
rás 1941. II. 7.”)
Debrecen, 1938. Nagy Károly Grafikai Műint. 
351, [3] V p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

8.000,–

183.  HASZNOS KALAUZ.
Útmutató az életben előforduló mindennemű 
tudnivalókra, ismeretekre nézve.
Második kiadás. (Negyedik ezer.)
Budapest, 1899. Hornyánszky. XVI, 313 p.
Néhány téma a műben tárgyaltak közül: A 
bortörvény, vadászat, mezőgazdaság, jószág-
tartás, borászat, szőlészet, méhészet, halászat, 
ételek, italok, stb.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 225 mm.

5.000,–

182. tétel179. tétel 180. tétel 183. tétel181. tétel

Budapest, 1913. Singer és Wolfner (Budapesti 
Hirlap ny.) 1 t. (címkép), 206 [1] p. 24 t. (1 szí-
nes), 21 melléklet (hasonmások)
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184.  HÁZIOLTÁR
[Ortodox házi ikon]
Középen fölül Szűz Mária szentek és angyalok 
társaságában. Alatta a diakónus jobb kezében 
a stólát tartja, bal kezében orosz szövegű irat-
tekercs (Ma a Szent Szűz elöl áll a templom-
ban és a szentek közösségéből láthatatlanul 
imádkozik Istenhez.) A diakónus mellet a két 
koronás alak valószínűleg Szent Vlagyimir és 
Szent Olga.
A központi színes kromolitográfia körül ara-
nyozott apácamunka-jellegű installáció.
Készült: Kiev, 1911.
Méret: 520×455×115 mm.
Üvegezett fadobozban.

28.000,–

185.  HÁZIOLTÁR
[Szent Család] Jesus, Maria & Josef Erleuch
tet, rettet, helfet uns.
Középen festett Szent Család szobor, körülötte 
kromolitográf, gótikus installációval. A keretbe 
beépített zenélő szerkezet nem működik.
Készült 1900 körül.
Méret: 740×545 mm.
Mélyített, üvegezett fakeretben, szép álla
potban.

28.000,–

186.  HAZSLINSZKY FRIGYES
Magyarhon edényes növényeinek füvészeti 
kézikönyve.
Pest, 1872. Athenaeum. LIX, 504 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 162 mm.

14.000,–

187.  HEDIN, SVEN
Egy harcban álló nemzet
A német katonáknak ajánlva.
Budapest, 1915. Athenaeum. 176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 220 mm.

4.000,–

188.  HEIDEN, KONRAD
Hitler
I-II. kötet (teljes)
/Az új Európa könyvesháza./
Ford. Kérő Pál.
Bratislava – Pozsony, 1937. Eugen Prager (Slov. 
Grafika ny.) 242 [3] p.; 243 [3] p.
A két kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben. 
192 mm.

5.000,–

189.  HELLEBRONTH KÁLMÁN, 
TISZA-BEŐI
A magyar testőrségek névkönyve 1760-1918.
Első kiadás.
Budapest, [1940.] Stádium. 543 p. 34 t. (8 színes)
A tartalomból: A magyar nemes testőrség ös�-
szefoglaló története. Mária Terézia-rendet 
nyert testőrök. A magyar nemes testőrség állo-
mánya 1760–1850. A gárda összes felvett tag-
jainak névjegyzéke. A testőrséghez ajánlottak, 
de fel nem vétettek névjegyzéke 1760–1848. A 
felvételt közvetlenül kérelmezők 1760–1848. A 
magyar királyi nemesi testőrség 1867–1918. A 
magyar királyi darabont testőrség 1904–1918.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
242 mm.

18.000,–

188. tétel185. tétel 186. tétel184. tétel 187. tétel
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190.  HERBERT LUCIÁN [GUNDLING, 
JULIUS ANTON]
Napoleon Lajos 1808-tól 1848-ig. Történeti 
korrajz.
Ford. Szabó Richard és Dienes Lajos.
I-X. kötet (öt kötetbe kötve, teljes)
Első magyar nyelvű kiadás.
Pest, 1864. Ráth Mór (Kertész József ny.) [2] 
224 [1] p.; [4] 211 p.; [4] 212 p.; [2] 204 [1] p.; 
[4] 183 p.; [4] 209 [3] p.; [4] 236 [2] p.; [4] 196 
[1] p.; [4] 174 [2] p.; [4] 176 [1] p.
Az öt kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben, jó állapotban. 170 mm.

10.000,–

191.  HERGENRŐTHER JÓZSEF
A Katholikus Egyház és keresztény állam
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Ford. a Pesti Növendékpapság Magyar Egyház-
irodalmi Iskolája.
/Munkálatok XXXVII-XXXVIII. évfolyam./
Budapest, 1874-1875. „Hunyadi Mátyás” Ny. 
[8] 468 [1] p.; XVI, 478 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 230 mm.

16.000,–

192.  HÉZSER AURÉL
Földrajz a felső kereskedelmi iskolák I. (II-III-
IV.) évfolyama számára
Második (a III. rész 3.) kiadás.
Budapest, 1928-1929. Franklin. 199 p.; 198 [1] 
p.; 142 p.; 131 p.
A négy kötet egybekötve, korabeli félvászon-
kötésben. 227 mm.

4.000,–

193.  HODINKA ANTAL
Az orosz évkönyvek magyar vonatkozásai.
„Az orosz évkönyvek teljes gyűjteménye” köte-
teiből a M. Tud. Akadémia történelmi bizottsá-
gának megbízásából fordította ~ ~.
Budapest, 1916. MTA [ny. Hornyánszky Vik-
tor]. [4] 510 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 229 mm.

5.000,–

194.  HOLLÓSY ISTVÁN
Magyarország őslakói és az oláhok eredete. 
Tekintettel a nemzetiségi kérdésre és a ma-
gyarság történelmi hivatására.
Első kiadás.
Budapest, 1913. Ráth Mór (Pallas Rt. ny.) 133 
[2] p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

6.000,–

189. tétel 190. tétel 191. tétel 192. tétel 193. tétel

194. tétel 195. tétel

195.  HÓMAN BÁLINT
Szent István
Budapest, 1938. Egyetemi Ny. 326 [4] p. 26 t. 3 
térkép (kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval, szép állapotban. 209 mm.

4.000,–
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196.  HORVÁTH, [JÁNOS] JOANNE
Elementa matheseos,
Philosophiae auditorum Usibus accommodata 
a ~ ~.
Tomulus I-II. (teljes)
I. Complectens elementa arithmeticae, et al
gebrae.
II. Complectens elementa geometriae, et sec
tionum conicarum.
Első kiadás.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1772-1773. [8] 271 
p.; [6] 286 [4] p. IX rézm. t. (kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerinccímkés, valódi bor-
dás egészbőr-kötésben. 207 mm.

6.000,–

197.  HORVÁTH KONSTANTIN
Zirc története
/Zirci könyvek 1./
Veszprém, 1930. Egyházmegyei ny. [2] VII, 311 
p. 18 t. (2 kihajtható)
Korabeli egészvászon-kötésben. 192 mm.

4.000,–

198.  HORVÁTH MIHÁLY
Huszonöt év Magyarország történelméből 
1823-tól 1848-ig.
Harmadik kiadás. I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1886. Rát Mór (Hornyánszky V. ny.) 
XVI, 461 p., VII, 466 [1] p.; VII, 508 p.
A szerző történész, címzetes püspök, az 1848-
as függetlenségi nyilatkozat után vallás- és 
közoktatásügyi miniszter volt. A szabadság-
harc leverését követően száműzetésbe kénysze-
rült, ahol levéltári kutatásokat folytatott a ma-

gyar szabadságharchoz vezető negyedszázad 
történelmére vonatkozóan. Munkáját először 
az 1848-as szabadságharcban szintén részt 
vállaló egykori kormánybiztos, Puky Miklós 
adta ki Genfben.
A három kötet egységes, kiadói, festett egész-
vászon-kötésben, jó állapotban. 226 mm.

15.000,–

199.  HRUSCSOV, N. SZ.
~ ~ mindmáig titkos beszéde az SzKP XX. 
kongresszusán 1956. februárban Sztálin bű-
neiről
Szamizdat kiadás.
Budapest, 1984. M.O. 36 [2] p.
Nyikita Szergejevics Hruscsov (Kalinovka, 
1894 - Moszkva, 1971) orosz nemzetiségű 
szovjet kommunista politikus. Nevéhez fűző-
dik az 1953-ban megkezdett desztalinizáció, 
szembenézés a sztálinizmussal az SZKP XX. 
kongresszusán, a magyarországi 1956-os for-
radalom leverése, a szovjet űrprogram elin-
dítása, a berlini fal építése, valamint a kubai 
rakétaválság kiprovokálása és megoldása. 
1918-ban csatlakozott a Vörös Gárdához, a 
Vörös Hadsereg elődjéhez és belépett a Oroszor-
szági Kommunista (bolsevik) Pártba. 1918-tól 
1921-ig részt vett az Oroszországi polgárhábo-
rúban zászlóaljkomisszárként. 1931-34 között 
Moszkvában kerületi párttitkár. 1933-35 között 
a moszkvai városi pártbizottság másodtitká-
ra. 1934-től a KB tagja. 1938 és 1949 között az 
Ukrajnai Kommunista Párt Központi Bizott-
ságának vezető titkára. A sztálingrádi csata 
alatt politikai népbiztosként. Sztálin halála 

196. tétel 197. tétel 198. tétel
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után, 1953-tól 1964-ig az SZKP első titkári po-
zícióját töltötte be. Az SZKP XX. kongresszusán 
elítélte Sztálin bűneit majd az 1956-ban tar-
tott ENSZ közgyűlésen is megtette ugyanezt. 
Bírálata Sztálin bűneire, személyi kultuszára 
vonatkozott, a szocialista rendszerre nem. Az 
általa szorgalmazott reformok csak kis mérték-
ben valósultak meg. 1964-ben a párton belüli 
ellenfelei eltávolították a hatalomból, helyére 
Leonyid Iljics Brezsnyevet választották meg. A 
megszokottól eltérően nem került börtönbe, de 
élete utolsó 7 évét teljesen visszavonultan és el-
szigetelten, lényegében házi őrizetben élte.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 212 mm.

5.000,–

200.  HUGO, VICTOR
A dzsinnek. Gáborjáni Szabó Kálmán eredeti 
fametszeteivel.
Ford. Kardos 
László.
S z á m o z o t t 
(196/200) pél-
dány.
Debrecen, 1925. 
Szerző és il-
lusztrátor (Debrecen város és a Tiszántúli Ref. 
Egyházker. ny.) 34 sztl. lev. 15 fametszettel il-
lusztrálva.
Kiadói, haránt alakú kartonborítóban.  
183×223 mm.

3.000,–

201.  HUSZÁR MÁRIA, BARÁTI
Lerázzuk a bilincseket. ~ ~ versei.
Első kiadás.

Dedikált („Őszinte nagyrabecsülése jeléűl b. 
Huszár Mária”)
Budapest, 1935. Szerző (Egyetemi Ny.) 47 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 178 mm.

3.000,–

202.  IGNOTUS PÁL
A horogkeresztes hadjárat
Budapest, 1933. Váradi Béla „Forum” nyomdá-
ja. 59 [2] p.
Későbbi félbőr-kötésben. 232 mm.

8.000,–

203.  IPOLYI ARNOLD
~ ~ kisebb munkái. I-II. kötet (egybekötve)
I. Magyar műtörténelmi tanulmányai.
II. Alkalmi beszédei.
Budapest, 1873. Ráth Mór (Holzhausen Adolf 
ny., Bécs) 1 t. címkép (a szerző fényképe), [6] 
576 [2] p.; [6] 387 p.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, kissé kopott álla-
potban. 191 mm.

5.000,–

204.  JAKAB ELEK
Az utolsó Apafi. Történelmi tanulmány.
/Magyar Történelmi Tár XXI./
Első kiadás.
Budapest, 1875. MTA (Athe-
naeum ny.) [8] 336 p.
Későbbi, aranyozott ge-
rincű, álbordás félvászon-
kötésben, jó állapotban.  
234 mm.

6.000,–

199. tétel 201. tétel 203. tétel202. tétel
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205.  JAKABFFY ELEMÉR
Erdély statisztikája. A Romániához csatolt 
egész volt magyar terület lakósságának nem-
zetiségi, felekezeti és kulturális községenkén-
ti statisztikája az 1910. és 1920. évi hivatalos 
adatok alapján.
Függelék: Statisztika-történelmi, kulturális, 
gazdasági stb. közlések és táblázatok.
Lugos, 1923. Husvéth és Hoffer ny. VII, 143 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 260 mm.

8.000,–

206.  JANCSÓ BENEDEK
Fellebbezés az emberiség elfogulatlanul gon-
dolkozó tudományos közvéleményének ítélő-
székéhez. Defensio nationis Hungaricae.
Kiadja: Magyarország Területi Épségének Vé-
delmi Ligája.
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd (Magyar tu-
dományegyetemi ny.) 228 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.� 4.000,–

207.  JANCSÓ BENEDEK
A román irredentista mozgalmak története
Budapest, 1920. Bocskay-Szövetség. VIII, 502 
p. (A könyv címlapja a kötéstáblára van kira-
gasztva.)
Későbbi egészvászon-kötésben, a kiadói papír-
borító belekötve. 234 mm.

6.000,–

208.  [JÁSZNIGI SÁNDOR] KRÜCKEN, 
OSKAR – PARLAGI IMRE
Das geistige Ungarn. Biographisches Lexikon.
I-II. Band (teljes)

Bécs és Lipcse, [1918.] Braumüller, W., Sprin-
ger, G. ny.) VII, 640 p.; [2] 753 p.
Magyarország íróinak, tudósainak és művésze-
inek életrajzi lexikona.
A két kötet egységes, kiadói papírkötésben. 
235 mm.

10.000,–

209.  JÓKAI MÓR
A magyar nemzet története regényes rajzokban
Hatodik, képes kiadás.
Budapest, 1902. Franklin. 927 p. Szövegközti 
és egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
230 mm.

5.000,–

207. tétel 208. tétel

209. tétel

205. tétel 206. tétel

210. tétel

211. tétel

210.  JORDÁN KÁROLY, 
SZENTGYÖRGYI
A kath. egyház történelme.
A tanuló ifjúság használatára. Tizenötödik ki-
adás.
Budapest, 1907. Szent-István-Társulat. 144 p.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, körben 
aranymetszéssel. 195 mm.

5.000,–
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211.  FISCHER FÜLÖP
Ex profundis! (A mélységekből.) A reformzsi-
dóság ellen.
Kunszentmiklós, [1932.] Schwarz Ny. 39 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

6.000,–

212.  FÖLDES DEZSŐ, D.
Krisztushívő zsidóság
Budapest, 1934. Szerző (Bethánia-nyomda) 
147 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.

6.000,–

213.  FRIGYES LAJOS
A zsidók természetrajza.
Embertani-, kórtani-, psychologiai és ethikai 
vázlat. Függelékben: A zsidóság főbb statiszti-
kai adataival és 22 műmelléklettel.
Budapest, 1920. Zsidó Szemle (Heller K. ny.) 
118 [2] p.8 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 240 mm.

6.000,–

214.  HUBER LIPÓT
Zsidóság és kereszténység Krisztustól a kö-
zépkor végéig
/Zsidóság és kereszténység a multban és a je-
lenben I./
Kalocsa, 1936. Árpád ny. XIV, 683 [2] p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
240 mm.

4.000,–

215.  KECSKEMÉTI ÁRMIN
A zsidók egyetemes története.
A babylóniai fogságból való visszatéréstől nap-
jainkig. I-II. kötet (teljes)
/Az Izr. Irodalmi Társulat kiadványai XLVII-
XLVIII./
Budapest, 1927. Korvin Testvérek. 344, VII p.; 
384 p.(a 339. oldaltól képanyag)
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 245 mm.

9.000,–

216.  MAGYAR IZRAELITA 
VALLÁSFELEKEZET
Tiszteletteljes Folyamodása A Magyar Izraelita 
Vallásfelekezet Törvényes Képviseleti Szervei-
nek „a zsidók közéleti és gazdasági korlátozá-
sáról szóló 702. sz. törvényjavaslat” tárgyában.
[Budapest, 1939.] Pesti Lloyd ny. 24 p.
Borító nélkül jelent meg. 324 mm.

8.000,–

217.  SIMON LÁSZLÓ
Zsidókérdés a magyar reformkorban (1790-
1848.) különös tekintettel 
a nemzetiségre
/A Debreceni M. Kir. Ti-
sza István Tudományegye-
tem magyar történelmi 
szemináriumának közle-
ményei 6. sz./
Debrecen, 1936. Dr. Ber-
tók Lajos (Beke Zoltán 
ny.) 75 [4] p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

5.000,–

214. tétel 215. tétel212. tétel 216. tétel213. tétel
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218.  VARGA LÁSZLÓ
A zsidókérdés és a cioniz-
mus
/Korunk Könyvei 3./
Cluj-Kolozsvár, 1934. Ko-
runk (Fraternitas ny.) 31 p.
Kiadói papírborítóban.  
240 mm.

8.000,–

219.  JUHÁSZ VILMOS
Tibet
Dedikált („Főtisztelendő Dr. Kanszky Márton 
tanár urnak mély tisztelettel Juhász Vilmos”)
Budapest, [1937.] Athenaeum. 264 [1] p. 16 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval, jó állapotban. 253 mm.

7.000,–

220.  JURKOVICH EMIL
Beszterczebánya multjából. 
Tárczagyüjtemény.
Beszterczebánya, 1901. Hungária ny. 173 [2] p.
Korabeli, aranyozott és vaknyomásos egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 231 mm.

4.000,–

221.  KAAS, ALBERT – LAZAROVICS, 
FEDOR
Der Bolschewismus in Ungarn
München, 1930. Südost-Verlag Adolf Dresler. 
318 p.
Báró Kaas Albert (1885-1961), dán származá-
sú magyar főrend, országgyűlési képviselő, a 

közjog és az alkotmánytan tanára a József Ná-
dor Tudományegyetemen. Az ötvenes években 
kitelepítették, majd Ausztráliába vándorolt ki. 
Élete utolsó éveiben az Újtestamentumot fordí-
totta le modern magyar nyelvre. Egyik főműve 
az eredetileg németül megjelent munka a bol-
sevik Tanácsköztársaságot és Kun Béla rend-
szerét mutatja be.
Kiadói kartonborítóban, Márton Lajos által il-
lusztrált, javított papírborítóban. 240 mm.

15.000,–

222.  KAIN ALBERT (szerk.)
Ungarn. Im Auftrage des Königlich Unga-
rischen Handelsministers harausgegeben 
von der Direktion der Königlich Ungarischen 
Staatsbahnen.
Második kiadás.
Stuttgart, 1911. Chr. Belser’sche Verlagsbuch
handlung. 400 p. 1 térkép (szanes, kihajtható 
Nagy-Magyarország). Gazdag képanyaggal. A 
fotókat Erdélyi Mór készítette.
A mű tájegységenként, korabeli fotóanyaggal 
rendkívül gazdagon illusztrálva mutatja be a 
századforduló Magyarországát, többek között 
Bársony István, Borovszky Samu, Gonda Béla, 
Hankó Vilmos és Lóczy Lajos írásaival.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, a gerincen kis sérüléssel. 364 mm.

8.000,–

223.  KÁRPÁTHY-KRAVJÁNSZKY 
MÓR
Rudolf uralkodásának első tíz éve (1576-1586)
A velencei kir. állami levéltár császári udvarból 
való követjelentései alapján írta ~ ~.

222. tétel219. tétel 223. tétel220. tétel 221. tétel
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Budapest, 1933. Sárkány-ny. 279 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a 
kiadói papírborító kiragasztva. 235 mm.

4.000,–

224.  KATHOLIKUSOK ÉBREDJETEK!
Tisza Kálmán politikájának jellemzéséhez 
írta X.Y.Z.
Budapest, 1883. Goszleth Ferencz (Weiszmann 
testvérek ny.) 26 p.
Kiadói papírborítóban. 236 mm.

Hozzá tartozik:
EGY ORSZ. KÉPVISELŐ
Válasz a „Katholikusok ébredjetek” czimű 
röpiratra.
Budapest, 1883. Szüts és Társa (Hunyadi Má-
tyás Int. ny.) 19 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

4.000,–

225.  KATOLIKUS LEXIKON
I-IV. kötet (teljes, képes kiadás)
(Számos, részben színes és kihajtható táblá-
val, térképpel.)
Artner Edgár, Alszeghy Zsolt, Balanyi György, 
Czapik Gyula, Döry Ferenc, Gerevich Tibor, 
Iványi János, Kornis Gyula, Kovács Alajos, 
Kühár Flóris, Németh Sándor, Pezenhoffer An-
tal, Schütz Antal, Sipos István, Várkonyi Nán-
dor és báró Vécsey J. Aurél közreműködésével 
szerk. Bangha Béla.
Budapest, 1931-33. Magyar Kultúra (Pallas ny.) 
XVI, 528 p. 31 t. (1 színes), 4 térkép (színes, 
kihajtható); VIII, 532 p. 33 t. (1 színes), 3 tér-

kép (színes, kihajtható); VIII, 532 p. 20 t. (1 
színes), 1 térkép (színes, kihajtható); VIII, 544 
p. 32 t. (5 színes), 1 térkép (színes)
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű, ki-
adói félbőr-kötésben. 242 mm.

15.000,–

226.  KEMÉNY GÁBOR
Bartha Miklós és a nemzetiségek
/A Pécsi m. kir. Erzsébet-Tudományegyetem 
Kisebbségi Intézetének kiadványai XVI./
Pécs, 1943. Pécsi Irod. és Könyvny. 115 1 t.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

5.000,–

227.  KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD
A míveltség fejlődése Magyarországban
1. kötet (Unicus.) 889-1301.
Budapest, 1880. Kilián Frigyes (Wigand F. K. 
ny.) XI, 559 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 220 mm.

4.000,–

228.  KÉZDI-KOVÁCS LÁSZLÓ
Isteni művészet
Aláírt, számozott 
(333/450) példány.
Budapest, 1938. Grill Ká-
roly. 163 p. 12 t.
Kiadói, aranyozott félbőr-
kötésben, jó állapotban. 
215 mm.

4.000,–

226. tétel 227. tétel224. tétel 225. tétel
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229.  KÉZDY VÁSÁRHELYI ZOLTÁN
A magyarok útja Indiától Pannoniáig.
Magyar őstörténeti tanulmány.
Budapest, 1939. Stephaneum. 183 p. 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

8.000,–

Kiadói(?), zsinórral átfűzött, haránt alakú fél-
vászon-kötésben. 155×242 mm.

12.000,–

232.  KLEBELSBERG KUNO
Gróf ~ ~ beszédei, cikkei és törvényjavaslatai 
1916-1926

229. tétel 230. tétel

230.  A KIRÁLYI MAGYAR PÁZMÁNY 
PÉTER-TUDOMÁNYEGYETEM 
TÖRTÉNETE
I-IV. kötet (teljes)
I. Hermann Egyed – Artner Edgár: A hittudo-
mányi kar története 1635-1935
II. Eckhart Ferenc: A jog- és államtudományi 
kar története 1667-1935
III. nádudvari Győri Tibor: Az orvostudományi 
kar története 1770-1935
IV. Szentpétery Imre: A bölcsészettudományi 
kar története 1635-1935
Budapest, 1935-1938. Egyetemi Ny. XV, 596 p. 
12 t,; XIV, 728 p. 13 t. (2 kihajtható); XVI, 842 
p. 14 t.; XIX, 716 p. 11 t (1 kihajtható)
Három kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, az 1. kötet hasonló kötésben újrakötve. 
237 mm.

15.000,–

231.  A KIRÁLYI PÁR POZSONYBAN, 
1918.
[IV. Károly király, Zita királyné és Ottó trón-
örökös pozsonyi látogatása 1918. július 16-án]
30 lapos képes album, magyar és német nyel-
vű szöveggel.
A képeket készítették: Oblt. Wellisch; Br. Schu-
mann, Wien; Mindszenty, Pozsony; E. Kuffner, 
Pozsony.

Budapest, 1927. Athenaeum. XII, 687 p. 1 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 245 mm.

12.000,–

233.  KLOZ, MARCUS
Jus canonicum universum theorico-practicum 
in V. Libros Decretalium Gregorii IX. Pontif. 
Max.
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[Augsburg] Augustae Vindelicorum, 1742. 
Joannis Gaspari Bencard. [38] 432, [18] 338, 
[14] 288, [14] 236, [10] 157 [6] p. 1 t. (kih. rézm.)
Korabeli, vaknyomással díszített, valódi bordás 
egészbőr-kötésben, ép zárópántokkal, jó álla-
potban. 234 mm.

12.000,–

234.  KNAUZ NÁNDOR
Az Országos Tanács és országgyűlések törté-
nete 1445-1452.
Pest, 1859. Emich Gusztáv ny. 175 p.
Poss.: Vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisz
terium Könyvtára
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 221 mm.

3.000,–

235.  KOCH, MALER LUDVIG
Skizzen vom Isonzo. 124 Darstellungen.
Wien, [1916.] L. W. Seidel & Sohn. [6] p. 52 t. 
(8 színes)
Kiadói festett, haránt alakú egészvászon-kötés-
ben. 195×257 mm.

4.000,–

236.  KOGUTOWICZ KÁROLY
Dunántúl és Kisalföld írásban és képben
I-II. kötet (teljes)
Szeged, 1930. M. Kir. Ferenc József Tudo-
mányegyetem Földrajzi Intézete (Athenaeum 
ny.) 298 [1] p. LX t. 1 kih. mell. 5 színes térkép 
(3 kihajtható); 352 p. XCVI t. 1 színes térkép 
(kihajtható), 2 színes t.

A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 264 mm.

7.000,–

233. tétel

237. tétel

234. tétel 235. tétel

236. tétel
237.  KOLLÁNYI FERENCZ
Esztergomi kanonokok 1100-1900.
A magyar kath. egyház kilenczszázados évfor-
dulója alkalmából kiadja az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Káptalan.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. LVI, 547 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú felvágatlan 
példány. 240 mm.

4.000,–

238.  KOVÁCS LAJOS
Gróf Széchenyi István köz-
életének három utolsó éve 
1846-1848.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1889. Franklin. 
271 p.; 317 [3] p.
Szentkirályi: K-82.8.
Poss.: Ex-libris Bártfai Szabó
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 220 mm.

6.000,–
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239.  KÖNYÖKI JÓZSEF
A középkori várak, különös tekintettel Ma-
gyarországra
Sajtó alá rend. Nagy Géza. (676 ábrával.)
Budapest, 1905. M.T.A. (Athenaeum ny.) XII, 
625 p. (a 307. oldaltól képek)
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 268 mm.� 17.000,–

240.  KŐVÁRI ERNŐ, UJTORDAI
Vajdahunyad és környéke. Turista utmutató.
Vajdahunyad, 1908. Wachter József. 44 p. 5 t.
Kiadói papírborítóban. 212 mm.

5.000,–

241.  KRESZ MÁRIA
Magyar parasztviselet. (1820-1867)
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1956. Akadémiai K. 143 p.; 96 t. 
(Szöveg- és képkötet.)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
kartontokban. 348 mm.

7.000,–

242.  [KULCSÁR ERNŐ] BACZUR 
GAZSI
Jogász humor! Adomák és jellemző vonások 
a jurátus és patvarista, a jogász- és ügyvédboj-
tár életből.
Első kiadás.
Budapest, 1878. Lauffer Vilmos (Rudnyánszky 
A. ny.) 164 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 179 mm.

4.000,–

243.  LÁSZLÓ JENŐ
Erdély sorsa az uniótól Trianonig
Dedikált („Hódis Károly Úrnak szives megem-
lékezésül Dr László Jenő”)
Budapest, 1940. Tábori és Társa ny. 280 p.
Tartalom: „A Székelyhadosztály szerepe Erdély 
védelmében. A Székelyhadosztály harcainak 
jelentősége a bolsevizmus továbbterjedésének 
megakadályozásában. Amiről nem akart tudni 
Trianon… stb.”
Kiadói egészvászon-kötésben. 230 mm.

6.000,–

244.  LAWRENCE, T. E. [ARÁBIAI 
LAWRENCE]
A bölcsesség hét pillére
I-II. kötet (teljes.)
Ford. Schöpflin Aladár. Eric Kennington il-
lusztrációival, Maurer Alfréd százados térké-
peivel.
Budapest, 1935. Révai. XVI, 403 p. 3 t. 3 térkép 
(színes, kihajtható); [4] 410 [1] p. 4 t. 1 térkép 
(színes, kihajtható)
Thomas Edward Lawrence (1888–1935) angol 
katona, régész, író és kalandor, a Brit Biroda-
lom alezredese és Feiszál szíriai emír vezérkari 
főnöke. Felfedezései, irodalmi tevékenysége és 
leginkább az 1916–18-as arab nemzeti felkelés-
ben betöltött szerepe miatt Arábiai Lawrence né-
ven közismert. Romantikus, rejtélyes személyi-
sége, kalandos haditettei és szokatlan életvitele 
révén számos róla szóló könyv és film hőse lett.
Korabeli hírnevét Lovell Thomas amerikai új-
ságíró róla forgatott filmjének és fenti önélet-
rajzi ihletésű könyvének köszönheti.

241. tétel 242. tétel239. tétel 243. tétel240. tétel
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A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű egészvászon kötésben, eredeti illusztrált vé-
dőborítóval. 190 mm.

14.000,–

245.  LECHNER JENŐ
Az elszakításra ítélt Magyarország
157 képpel és Unghváry Sándor festőművész 
címerrajzaival.
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épsé-
gének Védelmi Ligája. 231 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 240 mm.

5.000,–

246.  LELKES ISTVÁN
A magyar–francia barátság aranykora 1879–
1889. Fejezetek a magyar liberalizmus törté-
netéből.
/Bibliotheque de l’Institut Français a 
l’Université de Budapest 23./
Budapest, 1932. Sárkány ny. 322 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan kötet. 
240 mm.

4.000,–

247.  LENORMAND, [MARIE ANNE
A kártyavetés művészete
Budapest, 1889. Bartalis Imre. 48 p. Szöveg-
közti fametszetes ábrákkal.
Kiadói illusztrált, javított papírborítóban. 175 
mm.

4.000,–

248.  LEONHARD J. MIHÁLY
Keressétek az Isten országát! Imádságos 
könyv keresztény katholikusok számára.
Pesten, é.n. Bucsánszky Alajos. 1 t. (acélm. 
címkép), 243 p. 4 t. (fametszet, oldalszámozá-
son belül)
A könyvészet 1842-1861 között négy kiadását 
ismeri, ez egyikkel sem egyezik meg.
Kiadói, vaknyomásos egészbőr-kötésben. 150 
mm.

6.000,–

249.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI (szerk.)
A Magyar Szent Korona 
országainak földrajzi, 
társadalomtudományi, 
közművelődési és köz
gazdasági leírása.
(I-IX. táblával) Kiadta a 
Magyar Földrajzi Társa-
ság. Első kiadás.
Budapest, 1918. Kilián Fri-
gyes utóda (Hornyánszky 
Viktor ny.) VI, [2] 528 p. 9 t. (4 kihajtható)
Későbbi álbordás félbőr-kötésben, aranyozott 
gerinccímkével, jó állapotban. 231 mm.

8.000,–

245. tétel 248. tétel

246. tétel 247. tétel

244. tétel
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250.  LUKÁCS GYÖRGY
Trianon után
I-III. kötet (teljes)
Bp. 1927. Pantheon. 212 p.; 310 [1] p.; 398 p.
A három kötet egységes, kiadói kartonkötés-
ben. 240 mm.

5.000,–

251.  LUKÁCS JÓZSEF
A pápaválasztás jogtörténete és tételes joga
Első kiadás.
Nagykanizsa, 1914. Gutenberg ny. 273 p. (a 
268. oldaltól a pápák névsora)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 243 mm.

6.000,–

252.  A MAGYAR GYALOGSÁG
A magyar gyalogos katona története
I. rész: A magyar gyalogság fejlődése a történe-
ti kor kezdetétől az Árpádház kihalásáig.
II. rész: Az 1914-1918. évi világháború
III. rész: A magyar gyalogság fényképcsarnoka
Szerk. Doromby József és Reé László
Szurmay Sándor báró előszavával.
Írták: Ajtay Endre, Asztalos Miklós, Berkó Ist-
ván, Clauser Mihály, Csapody Csaba, Deseő 
Lajos, Doromby József, Erdélyi Gyula, Juli-
er Ferenc, Kratochwil Károly, Kubinyi Gyu-
la, Markó Árpád, Németh Lajos, Nyáry Iván, 
Péczely László, Rédvay István.
Budapest, é. n. Reé László (Merkantil-ny.) [8] 
17-463, 22, 40, 84, 180 p. Szövegközti képek-
kel, térképekkel.

Kiadói, dombornyomásos, kissé kopott egész-
vászon-kötésben. 310 mm.

7.000,–

253.  A’ MAGYAR NYELV’ 
RENDSZERE
Közre bocsátá a’ Magyar Tudós Társaság.
Második kiadás.
Budán, 1847. Magyar Királyi Egyetem. XII, 374 p.
Az első átfogó, leíró nyelvtan második kiadá-
sa, először egy évvel korábban jelent meg. A 
munkát Czuczor Gergely, Nagy János, Fábián 
Gábor és Vörösmarty Mihály állította össze.
Korabeli félvászon-kötésben. 218 mm.

4.000,–

MAGYAR TUDOMÁNYOS  
AKADÉMIA KÖNYVKIADÓ  
VÁLLALATA (könyvsorozat)

A Magyar Tudományos Akadémia 1874-ben in
dította a sorozatot, amely 1942-ig 252 művet 
foglal magában a történettudomány, régészet, 
irodalomtörténet, filozófia, vallástudomány, mű
vészetelmélet, közgazdaságtan, jogtudomány, pe-
dagógia és a politikatudomány területéről.

254.  BODLEY, JOHN EDWARD 
COURTENAY
Francziaország
Új átnézett kiadás. Ford. Darvai Móricz. Átnéz-
te Angyal Dávid.
I-II. kötet (teljes)
/Uj folyam, XL, XLV. kötet. 1899-1901. cyclus./

252. tétel 254. tétel250. tétel 253. tétel251. tétel
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Budapest, 1899-1900. Hornyánszky Viktor ny. 
XXXI, 360 p.; VIII, 574 p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, bordó egészvászon-kötésben. 188 mm.

4.000,–

255.  CARLYLE TAMÁS
A franczia forradalom
I-III. kötet (teljes)
Ford. Baráth Ferencz.
Budapest, 1875-1878. MTA (Athenaeum ny.) 
[2] IV, XXIV, [4] 432 [4] p.; [2] 465 [3] p.; [2] 
489 p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 191 mm.

4.000,–

256.  CURTIUS, [ERNST] ERNŐ
A görögök története.
I-VI. kötet (teljes)
Ford. Fröhlich Róbert - Komáromy Lajos.
I.: A dór vándorlásig.
II.: A perzsa háborukig.
III.: A peloponnesusi háboruig.
IV.: A háború egész Perikles haláláig.
V.: Spárta uralma Görögországban. Thebae 
mint görög nagyhatalom.
VI.: Macedonia éa Görögország
Budapest, 1875-1880. Athenaeum. [2] IV, 391 
p.; [4] 471 p.; [4] 460 p.; [4] 625 p.; [6] 522 p.; 
[6] 532 p.
A hat kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 190 mm.

12.000,–

257.  ESCOTT, T.[HOMAS] H.[AY] 
S.[WEET]
A mai Anglia
Ford. György Endre.
I-III. kötet (teljes)
/Új folyam, 62, 68, 69. kötet, 1905-1907. cyclus./
Budapest, 1905-1907. Hornyánszky Viktor ny. 
XII, 375 p.; XI, 368 p.; [4] 431 p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, bordó egészvászon-kötésben. 187 mm.

4.000,–

258.  FERENCZI ZOLTÁN
Deák élete
I-III. kötet (teljes)
/Uj folyam, LVIII-LX. kötet. 1902-1904. cyclus./
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor ny. XV, 
463 p.; XII, 433 p.; XI, 445 [3] p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, bordó egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 188 mm.

8.000,–

259.  GARDNER, A[RTHUR] ERNEST
A régi Athén
I-II. kötet (teljes)
Ford. Schmidt Márton. Számos képpel és terv-
rajzzal.
/Új folyam, 1911-1913. cyclus/
Budapest, 1911-1912. Hornyánszky V. ny. X, 
264 p.; [4] 363 p. 2 t. (1 kihajtható). Gazdag 
szövegközti és egészoldalas képanyaggal.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 187 mm.

4.000,–

257. tétel 259. tétel255. tétel 258. tétel256. tétel
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260.  GOLDZIHER IGNÁCZ
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán 
vallás története köréből.
Budapest, 1881. Athenae-
um ny. [6] 412, XI p.
Kiadói, zöld egészvászon 
sorozatkötésben. 183 mm.

Hozzá tartozik:
GOLDZIHER IGNÁCZ
Előadások az iszlámról
Ford. Heller Bernát.
/Új folyam, 1911-1913. cyclus/
Budapest, 1912. Hornyánszky V. ny. VIII, 413 p.
Kiadói, aranyozott gerincű, sötétzöld egészvá-
szon sorozatkötésben. 187 mm.

8.000,–

261.  HUBER ALFONZ
Ausztria története
Átdolgozta Baróti Lajos. átnézte Pauler Gyula.
I-III. kötet (teljes)
/Uj folyam, XLI, XLI, XLVIII. kötet. 1899-1901. 
cyclus./
Budapest, 1899-1901. Hornyánszky Viktor ny. 
VI, [2] 528 p.; VI, 575 p.; VI, 529 p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 188 mm.

8.000,–

262.  HUNFALVY PÁL
Magyarország ethnographiája.
Budapest, 1876. MTA (Athenaeum ny.) XI, [3] 
544 p.

Kiadói, aranyozott gerincű, sötétzöld egészvá-
szon-kötésben. 183 mm.

5.000,–

263.  HUNFALVY PÁL
Az oláhok története
I-II. kötet (teljes)
/Új folyam. XVIII-XIX./
Budapest, 1894. Hornyánszky V. ny. XVI, 482, 
LXVI [1] p., [4] 481, LXXII [2] p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 189 mm.

10.000,–

264.  KÁLLAY BÉNI
A szerb felkelés története 1807-1810.

~ ~ hátrahagyott kézirataiból kiadta Thallóczy 
Lajos.
I-II. kötet (teljes)
/Uj folyam, LXXVI-LXXVII. kötet. 1908-1910. 
cyclus./
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor ny. [4] 
405 p.; 1 t. VII, 415 p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 188 mm.

8.000,–

265.  KÁLLAY BÉNI
A szerbek története 1780-1815.
I. kötet (unicus)
Budapest, 1877. Franklin ny. [8] 639 p.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. 188 mm.

6.000,–

262. tétel 263. tétel 264. tétel261. tétel 265. tétel
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266.  KROHN GYULA
A finnugor népek pogány istentisztelete.
Ford.: Bán Aladár.
/Új folyam LXXIII, 1908-1910. cyclus/
Budapest, 1908. Hornyánszky V. ny. [4] 384 
[1] p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott gerincű, bordó egészvá-
szon-kötésben. 187 mm.

3.000,–

267.  MAHLER EDE
Babylonia és Assyria + Ókori Egyiptom
/Új folyam, LXV, 1905-1907. cyclus; LXXIX, 
1908-1910. cyclus/

Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor ny. VII, 
393 [2] p.; [4] 382 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 188 mm.

5.000,–

269.  MC. CARTHY, JUSTUS
Anglia története korunkban. Viktória király-
nő trónraléptétől az 1880. évi általános vá-
lasztásokig.
Ford. Szász Béla.
I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1885-1887. Athenaeum ny. VIII, 618 
p.; [4] 686 [2] p.; [6] 481 [4] p.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 190 mm.

6.000,–

270.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig + 
A magyar nemzet története az árpádházi ki-
rályok alatt
I. + I-II. kötet (teljes)
/Uj folyam XLII, XIII-XIV./
Első kiadás.
Budapest, 1900., 1893. Hornyánszky V. ny. XI, 
276 p.; XVI, 667 p., VII, 790 p.
Mindhárom kötet kiadói, aranyozott gerincű, 
aranyozott gerincű, sötétzöld egészvászon-kö-
tésben. 187 mm.� 7.000,–

271.  PAULER GYULA
Wesselényi Ferencz nádor és társainak össze-
esküvése. 1664-1671.
I-II. kötet (teljes)

266. tétel 268. tétel 270. tétel269. tétel 271. tétel

Budapest, 1906-1909. Hornyánszky Viktor ny. 
1 t. 370 p.; [2] 335 p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 188 mm.

5.000,–

268.  MARCZALI HENRIK
Az 1790/1-diki országgyűlés
I-II. kötet (teljes)
/Új folyam, LXX.-LXXI, 1905-1907. cyclus/



54

MTA

Budapest, 1876. MTA (Athenaeum ny.) [6] X, 
412 p.; [4] 450 p.
A két kötet egységes, kiadói aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 183 mm.

8.000,–

272.  RAMBAUD ALFRÉD
Oroszország története. Eredetétől kezdve 
1884-ig.
Ford. Laukó Albert. Négy térképpel.
I-II. kötet (teljes)
/ Új folyam. II-III../
Budapest, 1890. Franklin. VIII, 432 p. 3 térkép 
(színes, kihajtható); [4] 446 [1] p. 1 térkép 
(színes, kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 190 mm.

7.000,–

273.  RANKE LIPÓT
A római pápák az utolsó négy században.
I-III. kötet (teljes)
Ford. Lehr Albert és Acsády Ignácz.
/Új folyam. XVIII-XIX./
Budapest, 1886-1889. Athenaeum. [2] VIII, 441 
p.; VIII, 503 p.; [4] 279 p.
Poss.: Komjáthy Béla könyvtárából
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 190 mm.

6.000,–

274.  RUSKIN, [JOHN]
Velencze kövei
Angolból fordította Geőcze Sarolta.

I-III. kötet (teljes) Első magyar kiadás.
/Új folyam XXIX., XXX. és XXXVI. kötet./
Budapest, 1896-1898. MTA (Hornyánszky Vik-
tor ny. [4] 510 [2] p. 21 t. (4 színes); [4] 487 p. 
20 t. (2 színes); [4] 339 p. 13 t. A táblák előtt 
hártyapapír.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 188 mm.

5.000,–

275.  SCHUCHHARDT KÁROLY
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, 
Orchomenos és Ithakában
Ford. Öreg János
Két arczképpel, 7 abrosszal, tervrajzzal és 321 
ábrával.
(Új folyam XI. kötet.)
Budapest, 1892. Hornyánszky V. ny. VIII, 464 
p. 2 t. VII térkép (részben kihajtható ill. színes)
Kiadói, aranyozott gerincű, sötétzöld egészvá-
szon-kötésben. 198 mm.

4.000,–

276.  SYMONDS, JOHN ADDINGTON
Renaissance Olaszországban.
Fordította Pulszky Károly és Wohl Janka.
I–III. kötet (teljes)
Budapest, 1881-1886. Athenaeum ny. VIII, [2] 
502 p.; VIII, III, 4-495 p.; VIII, II, 3-469 p.
I. kötet: A kényurak kora.
II. kötet: A tudományok föléledése.
III. kötet: A szépművészetek.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű, sötétzöld egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 190 mm.� 6.000,–

273. tétel 274. tétel 276. tétel272. tétel 275. tétel
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277.  SZEKFŰ GYULA
A száműzött Rákóczi
/ Uj folyam, 1911-1913. cyclus/
Budapest, 1913. Hornyánszky Viktor ny. VIII, 
418 p.
Kiadói, aranyozott gerincű, sötétzöld egészvá-
szon-kötésben. 186 mm.

5.000,–

278.  TAKÁTS SÁNDOR
Rajzok a török világból
I-IV. kötet (teljes)
/Uj folyam, 1914-1916. ill. 1917-1919. cyclus./
Első kiadás.
Budapest, 1915-1917, 1928. Hornyánszky Vik-
tor ny., Genius. VIII, 438 [1] p.; [4] 463 p.5 t.; 
[4] 457 p.; 570 [6] p.
A mű IV. (befejező) kötete csak 1928-ban jelent 
meg a Genius Kiadónál.
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott ge-
rincű, sötétzöld egészvászon-kötésben, a befe-
jező kötet későbbi egészvászon-kötésben, a ki-
adói illusztrált papírborító belekötve. 188 mm.

10.000,–

279.  THIERRY AMADÉ
Elbeszélések a római történetből [rómaiak 
történetéből] az V-ik században.
I-IV. kötet (teljes)
Ford. Öreg János.
I.: A nyugoti birodalom végső napjai.
II.: Alarik. A birodalom haldoklása.
III.: Aranyszájú Szent János és Eudoxia csá-
szárné.

IV.: Szent Jeromos. A keresztyén társadalom 
nyugaton.
Budapest, 1884-1888. Athenaeum. XXVIII, 520 
p.; VIII, V, 507 p.; XIII, 579 p.; XXVI, 588 p.

Hozzá tartozik:
THIERRY AMADÉ
A Római Birodalom képe Róma alapitásától 
kezdve a nyugati császárság végéig.
Ford. Dr. Csiky Kálmán.
Budapest, 1881. Franklin. XII, 410 p.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, sötétzöld egészvászon-kötésben. 188 mm.

12.000,–

280.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Első kiadás.
Budapest, 1882. Franklin ny. XV, 527 p. (Né-
hány levélen tűszúrásnyom.)
Kiadói, aranyozott gerincű, sötétzöld egészvá-
szon-kötésben. 190 mm.

5.000,–

281.  VÁMBÉRY ÁRMIN
Nyugot kulturája Keleten
/Uj folyam, LXVII. kötet. 
1905-1907. cyclus./
Budapest, 1906. 
Hornyánszky V. ny. VIII, 
423 p.
Kiadói, aranyozott gerin-
cű, bordó egészvászon-
kötésben, jó állapotban. 
188 mm.

5.000,–

277. tétel 280. tétel278. tétel 279. tétel
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282.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A török faj ethnologiai és 
ethnographiai tekintetben.
Első kiadás.
Budapest, 1885. Franklin 
ny. XVI, 768 p.
Kiadói, aranyozott gerincű, 
sötétzöld egészvászon-kö-
tésben. 190 mm.

6.000,–

283.  MAGYARORSZÁG
Külön lenyomat a Pal
las nagy lexikonából.
Budapest, 1896. Pallas. 
[4] 262 [2] p. 50 t. (30 
színes, 41 kihajtható) 
Rendkívül gazdagon il-
lusztrálva (színnyoma-
tok, fekete-fehér táblák, 
térképek, szövegközti 
illusztrációk)
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kö-
tésben. 244 mm.

30.000,–

284.  [MAGYARORSZÁG 
LÓTENYÉSZTÉSE, 1943.]
Csonkamagyarország területén az 1943. év-
ben az állami ménekkel létesített fedeztetési 
állomások, az egyes tenyésztők által kibérelt 
állami mének, továbbá a m. kir. állami méne-
sekben felállított törzsmének kimutatása.

(A fedeztetési idény megkezdésekor fennállott 
állapot szerint.)
Budapest, 1943. Pallas. 112 p. 17 t. 1 színes, 
kihajtható térkép (Magyarország lótenyészté-
sének tenyészkörzetei 353×468 mm) A címlap 
és a két utolsó lev. sérült, javított.
Haránt alakú, későbbi papírborítóban. 
230×305 mm.

25.000,–

MAGYARORSZÁG 
VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI

285.  FIUME ÉS A MAGYAR-HORVÁT 
TENGERPART
Szerk. Sziklay János és Borovszky Samu.
Budapest, [1900.] OMT. XII, 509 [3] p. 13 t. 
(részben színes), 1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,–

286.  HEVES VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1910.] OMT. X, 699 p. 116 t. (113 
oldalszámozáson belül), 1 térkép (színes, ki-
hajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,–

285. tétel 286. tétel



A magyarság� Makkai

57

287.  A MAGYARSÁG NÉPRAJZA
I-IV. kötet (teljes)
Sajtó alá rendezte Czakó Elemér.
I-II. kötet: A magyarság tárgyi néprajza. Írta: 
Bátky Zsigmond, Györffy István, Viski Károly.
III-IV. kötet: A magyarság szellemi népraj-
za. Írta: N. Bartha Károly, Berze-Nagy János, 
Gőnyey Sándor, György Lajos, Horger An-
tal, Kodály Zoltán, Lajtha László, Schwartz 
Elemér, Solymossy Sándor, Szendrey Ákos, 
Szendrey Zsigmond, Tolnai Vilmos, Viski Ká-
roly, Zlinszky Aladár.
Budapest, [1933-37.] Egyetemi Ny. Képekkel, 
térképekkel, szövegközti ábrákkal gazdagon 
illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben. 
247 mm.

12.000,–

288.  MAJOR ÖDÖN
Miért osztották fel Magyarországot?
Esztergom, 1927. Buzárovits Gusztáv. 155 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 236 mm.

6.000,–

289.  MAJOROS JÓZSEF
Tábori postával a világháborúban
Budapest, [1937.] Postatisztviselők Országos 
Kaszinója (Egyetemi Ny.) 259 p. 6 t.
A szerző (?–?) 1914-től 1916 végéig a m. kir. 
5. honvéd lovasosztály 42. számú tábori pos-
tájának vezetője volt. 1917-ben a Bp.–Bras-
só vonalon katonai mozgópostás, majd az 
összeomlásig az 1. számú hadsereg-posta-
igazgatóság előadója volt Brassóban. „Az 

egyetlen szerző, aki a világháborút a tábori 
posta életén keresztül szenvedi át. ... Külö-
nösen megdöbbentő az a kép, amelyet Bras-
sóról, az erdélyi arcvonalparancsnokság és 
hadipostaigazgatóság székhelyéről fest az ös�-
szeomlás napjaiban, amikor Linder Béla had-
ügyminiszter átütő sikerrel mondotta ki azt a 
kívánságát, hogy nem kíván katonát látni”. 
Kiadói, illusztrált (Petry Béla) papírborítóban. 
218 mm.

6.000,–

290.  MAJUNKE PÁL
A porosz-német kulturharcz története.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Ford. a budapesti növendék-papság magyar 
egyházirodalmi iskolája.
/Munkálatok 60. évfolyam./
Budapest, 1897-1898. Buschmann F. ny. XXVII, 
[5] 407 [4] p.; [2 347 [4] p.
Későbbi, aranyozott félbőr-kötésben, jó álla-
potban. 237 mm.

5.000,–

291.  MAKKAI LÁSZLÓ
A milkói (kún) püspökség és népei
Egyetlen kiadás.
Dedikált („Anyunak hálás szeretettel Laci 
1936. karácsony”)
Debrecen, 1936. Pannonia Könyvnyomda Vál-
lalat. 62 p.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

5.000,–

287. tétel 288. tétel 289. tétel 291. tétel290. tétel
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292.  MAKSAI FERENC
A középkori Szatmár megye
/Település- és népiségtörténeti értekezések 4./
Dedikált („Fekete-Nagy Antal dr. egyet. m. tanár 
úrnak őszinte tisztelettel és hálával Maksai F.”)
Budapest, 1940. Stephaneum ny. VI, 240 [1] p. 
1 térkép (kihajtható)
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
250 mm.

12.000,–

293.  MÁLNÁSI ÖDÖN
Gróf Csáky Imre bíbornok élete és kora (1672-
1732.)
Kalocsa, 1933. Gróf Csáky család (Árpád Rt. 
ny.) 327 [4] p. 1 kih. mell. (A Csáky család 
genealógiája) Szövegközti és egész oldalas ké-
pekkel és térképekkel.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 236 mm.

4.000,–

294.  MARGOTTI JAKAB
Roma és London ellentétes életképekben.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
/Munkálatok a győri nagyobb papnövelde 
Szent-Imre-Egyletétől II-ik évfolyam/
Győrött, 1863. Sauervein Géza. XV, 561 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. 233 mm.

12.000,–

295.  [A MAROSVÁSÁRHELYI 
TELEKI-TÉKA KATALÓGUSA]

Bibliothecae Samuelis S.R.I. Com. Teleki de 
Szék.
Pars Prima. Auctores Classicos Graecos et La-
tinos...
[Bécs] Viennae, 1796. Excud. Fr. Markid. 2 t. 
(címképmetszet és díszcímlap), XXXVII [11] 
313 [25] p.
A marosvásárhelyi Teleki-téka első kataló-
gusa. A teljes mű 3 kötetes. A katalógus ezen 
első kötete a görög-római klasszikusokat tar-
talmazza, és mintegy 140 klasszikus szerző rö-
vid életrajzát is megadja. A katalógusnak ez a 
része lényegében nem más, mint a klasszikus 
irodalom lexikális feldolgozása. Teleki Sámuel 
portréja Czetter János rézmetszete, a díszcím-
lap Bikfalvi Falka Sámuel munkája.
Korabeli, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 208 mm.

10.000,–

296.  [MÁRTON FERENC]
Olasz–magyar arcképek. – Ritratti di persona
lita Italiane e Ungheresi.
Dedikált: „Gallina Frigyes kedves Barátomnak 
nagyrabecsüléssel Márton Ferenc”
Budapest, 1928. Globus. [6] p., 61 t. (portrék). 
A szerző magyar és olasz nyelvű bevezetőjével.
Márton Ferenc rajzain Benito Mussolini, gróf 
Bethlen István, Serédi Jusztinián, gróf Klebels-
berg Kúnó, Berzeviczy Albert, Italo Balbo, Mi-
lotay István, Liber Endre, Gerevich Tibor, An-
tonio Widmar és mások portréi.
A dedikáció címzettje, Gallina Frigyes (1879–
1933), Budapest székesfőváros tanácsnoka, 

295. tétel292. tétel 293. tétel 294. tétel
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főjegyzője, szakíró volt. A magyar nyelvű be-
vezetés alatt a szerző saját kezű aláírásával. 
Kiadói, zsinórfűzésű, kicsit sérült papírborító-
ban. 240 mm.

6.000,–

297.  MÁTYÁS FERENC
Holdvarázs. Versek 1936-1941.
Első kiadás.
Dedikált („Szabó Mihály tanár úrnak, a költők 
jó barátjának, testvéri szeretettel: Mátyás Fe-
renc Pestszentlőrinc, 1941. okt. 18.”)
[Pestszentlőrinc, 1941.] Faragó ny. 80 p.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Illéssy Pé-
ter) védőborítóval. 197 mm.

3.000,–

298.  MEDNYÁNSZKY CÉZÁR, BÁRÓ
~ ~ emlékezései és vallomásai az emigrációból
Ford. Dr. Óvári-Avary Károly.
Budapest, 1900. Singer és Wolfner (Budapesti 
Hirlap ny.) 1 t. 238 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborító belekötve, jó állapot-
ban. 209 mm.

6.000,–

299.  [MEINL GYULA]
Kézikönyv csokoládésütemények készitéséhez
Budapest, é.n. Meinl Gyula Kakaó- és Csokolá-
dégyára. 32 p.
Horváth: 782.
Kiadói papírborítóban. 147 mm.

3.000,–

METSZET, KÉP

300.  ARADI VÉRTANUK
„A tizenhárom aradi vértanú 1849. október 6.”
Bellony László (1900) festménye után készült 
színes olajnyomat.

299. tétel296. tétel 297. tétel 298. tétel

A kép alatti felirat: Lázár Vilmos, Kiss Ernő, 
Schweidel József, Dezsewffy Arisztid, Nagy 
Sándor József, Damjanich János, Gróf Vé-
csey Károly, Knézich Károly, Gróf Leiningen-
Westerburg Károly, Pöltenberg Ernő, Török 
Ignácz, Aulich Lajos, Lahner György. „Az ősök 
keresztet iktattak államczimerébe a vérrel szer-
zett magyar hazának, mely ma is ország, de 
nem állam.” Arad pedig a magyar Golgota. 
Legyen a honszabadság martyrjainak halálá-
val megszentelt földjének minden porszeme 
termékeny honszeretetben, miszerint a polgár 
erények törekvése által igazoltassék a magyar 
szabadság diadalában, amint a hit kitüzése 
által igazolva lett a keresztény vallás diadalá-
ban, hogy a kereszt a feltámadás jelvénye. – A 
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nemzet kegyelete legyen emlékeztető a hűség-
re, a kötelességre a magyar Haza szabadsága 
iránt, melyért eme megdicsőült hősök martyr 
halált haltanak. – Amen.
Kiadó tulajdonos: Székely Aladár könyv- és 
képkiadó Bp.
Méret: 610×750 mm (keret)
Díszes fakeretben.

16.000,–

301.  BAJOR ÁGOST
Bényi templom
Rézkarc. Szignált.
Méret:
�240×195 mm (képméret) 
375×310 mm (keret)
Keretezve.

15.000,–

302.  BAJOR ÁGOST
Az őrangyal és nagy
mama
Színezett tollrajt. Szig-
nált, datált (1954).
Méret:
�235×180 mm (lapméret) 
275×210 mm (keret)
Keretezve.

12.000,–

303.  BAJOR ÁGOST
Teatro greco Taormina
Színezett rézkarc.

Keretezve.
8.000,–

304.  MIHÁLYI ERNŐ
Szent István élete és műve
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1937.] 
Palladis (Pallas 
ny.) 254 p.; 282 p.
A két kötet egy-
séges, kiadói, dí-
szesen aranyozott 
egészvászon-kö-
tésben, illusztrált 
védőborítóval. 204 mm.� 5.000,–

305.  MIKLÓSSY ISTVÁN
Keresztény magyar népünk gazdasági romlá-
sa. Szociálpolitikai tanulmány.
Budapest, 1913. Stephaneum ny. 152 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötésben, a ki-
adói papírborító belekötve. 237 mm.

6.000,–

305. tétel 306. tétel

Méret: �80×125 mm (képméret) 
175×250 mm (keret)

306.  MIKSZÁTH KÁLMÁN
Töviskes látogatóban. Elbeszélések.
(A szerző könyvalakban még meg nem jelent, 
utolsó elbeszélései és regénytöredéke.)
Első kiadás.
Budapest, 1912. Franklin. 287 p.
A kötetben szerepel Mikszáth Kálmán utolsó 
regénynek (Az amerikai menyecske) tervezete, 
előszava és elkészült három fejezete. A regényt 
később az író fia, Mikszáth Albert fejezte be, 
egyetlen kiadása 1918-ban jelent meg.
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Kiadói, díszesen aranyozott, festett egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 216 mm.

6.000,–

307.  MILOTAY ISTVÁN
Az ismeretlen Magyarország
Budapest, [1930.] Révai. [2] 222 [2] p. 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 188 mm.

3.000,–

308.  MOLNÁR ISTVÁN
A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi 
faiskolákra és befásításokra.
/A földmivelésügyi m. kir. minister kiadvá-
nyai. 1899. 3. szám./
91 ábrával. Harmadik átnézett és javitott kiadás.
Budapest, 1899. Pallas. 303 p. Szövegközti raj-
zokkal.
Korabeli, aranyozott gerincű, viseltes félvá-
szon-kötésben. 230 mm.

5.000,–

309.  A MŰVELTSÉG KÖNYVTÁRA
I. sorozat 1–6. és II. sorozat 1–5. kötet. (teljes)
Budapest, 1906–1913. Athenaeum. Minden kö-
tet többszáz – részben színes – egészoldalas és 
szövegközti képpel illusztrálva.
I/1. A technika vívmányai az utolsó száz év-
ben. Szerk. Hollós József, Pfeifer Ignác.
I/2. Az ember testi és lelki élete, egyéni és faji 
sajátságai. Szerk. Alexander Bernát és Lenhos-
sék Mihály.
I/3. A világegyetem. A föld és a csillagvi-
lág fizikai tüneményeinek ismertetése. Írták 
Cholnoky Jenő és Kövesligethy Radó.
I/4. A Föld. A föld multja, jelene és felfedezé-

sének története. Írták Cholnoky Jenő, Littke 
Aurél, Papp Károly, Treitz Péter.
I/5. Az élők világa. Növény- és állatország. 
Szerk. Entz Géza és Mágocsy-Dietz Sándor.
I/6. A társadalom. Az emberiség művelődé-
sének és gazdasági életének fejlődése. Stein 
Lajos szerkesztése mellett írták Tegze Gyula, 
Heller Farkas, Máday Andor, Meszlény Artur, 
Ferenczy Árpád.
II/1. A művészet könyve. A képzőművészetek 
történeti és technikai fejlődése. Írta Lyka Ká-
roly. – A zene fejlődéstörténete. Írta Kacsóh 
Pongrác.
II/2. Márki Sándor: Az ó- és középkor története.
II/3. Márki Sándor: Az újkor és a legújabb kor 
története.
II/4. Marczali Henrik: Magyarország története.
II/5. A magyar irodalom története 1900-ig. 
Ferenczi Zoltán szerkesztése mellett írták Si-
monyi Zsigmond, Pintér Jenő, Kardos Albert, 
Endrődi Sándor és Ferenczi Zoltán.
A 11 kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, fémplakettel díszített félbőr kötésben.

28.000,–

310.  NÁDASDY BÉLA
Az utolsó kísérlet 1918. 
Tisza István gróf utolsó 
politikai missziója.
Budapest, 1938. Szerző 
(Csaba és Társa ny.) 304 
p. 3 térkép (1 színes), 
1 errata (önálló lapon a 
kötetbe helyezve)
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 248 mm.� 8.000,–

307. tétel 308. tétel 309. tétel
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311.  NÁDASKAY BÉLA - 
SCHWENSZKY ÁRMIN
Patkolástani kézikönyv
A szöveg közé nyomott 221 ábrával.
Második átdolgozott és bővitett kiadás.
Budapest, 1892. Szerzők. X, 217 p.
A kötet egyik szerzője, Dr. Schwenszky Ármin 
(Bánátkomlós, 1846. április 7. – Bp., 1927. 
január 20.) állatorvos. 1880-tól a Kőbányai 
Sertésveszteglő Hivatal főnöke volt, majd 1882-
ben kinevezték az Állatorvosi Tanintézetben a 
patkolástan tanárának. A tanítástól 1914-ben 
lépett vissza és 1915-ben vonult nyugalomba.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben. 230 mm.

7.000,–

312.  A NAGY HÁBORÚ ÍRÁSBAN ÉS 
KÉPBEN
[I-VII.] kötet (teljes)
Szerk. Lándor Tivadar. Bevezetéssel ellátta Ha-
zai Samu.
[I.] kötet: Északon és Délen I.
[II.] kötet: Északon és Délen II.
[III.] kötet: Északon és Délen III.
[IV.] kötet: Északon és Délen IV.
[V.] kötet: A nyugati harctér I.
[VI.] kötet: A nyugati harctér II.
[VII.] kötet: Az olasz háború
Budapest, [1915-1918, 1926.] Athenaeum.
Színes és fekete-fehér képekkel és térképekkel 
gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, kicsit sérült egészvászon-kötésben.  
307 mm.

28.000,–

313.  NEMZETI DALKÖNYVECSKE
Hetedik, javított és bővített kiadás.
Budapest, 1877. Lampel R. (Vodianer F. ny.) 
VIII, 528 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 154 mm.

4.000,–

314.  A NÉPESSÉG HÁZ- ÉS 
FÖLDBIRTOKVISZONYAI
A Magyar Szent Korona Országainak 1900. 
évi népszámlálása.
Kilenczedik rész.
/Magyar statisztikai közlemények. Új sorozat. 
18. kötet./
Szerk. és kiadja a Magyar Kir. Központi Sta-
tisztikai Hivatal.
Budapest, 1907. Athenaeum. VI, 254 p.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. 271 mm.

5.000,–

315.  NEUBAUER FERENC
Sürgős teendők a magyarság érdekében
Budapest, 1919. Helios Sajtóipari Üzem. 30 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 236 mm.

4.000,–

316.  OLTVÁNYI PÁL
Vegyes házasságok.
Temesvárt, 1857. Hazay Márk ’s Fia. VII, 176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 215 mm.

5.000,–

311. tétel 312. tétel 313. tétel 314. tétel
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317.  ORBÁN DEZSŐ
Föl! Uj honfoglalásra!
Első kiadás.
Budapest, 1919. Szerző (May János ny.) 66 p.
Félvászon-kötésben, a kiadói papírborító kira-
gasztva. 210 mm.

6.000,–

318.  OTTLIKNÉ BALOGH ILONA
Szakácskönyv
Második kiadás.
Budapest, 1928. Hangya ny. 108 [1] p.
Horváth: 1311.
Kiadói félvászon-kötésben. 231 mm.

5.000,–

319.  PADÁNYI BÍRÓ MÁRTON
Enchiridion. […] De Fide, Haeresiarchis, ac 
eorum asseclis, In genere de Apostatis, deque 
Constitutionibus, atque Decretis Imperatorum 
& Regum, contra Dissipatores Catholicae 
Ecclesiae editis …
Egyetlen kiadás.
[Győr] Jaurini, 1750. Typis Gregorii Joannis 
Streibig. [12] 208 [16] p. (A címképmetszet hi-
ányzik.)
Padányi Biró Márton (1693-1762) a hitújítás 
szellemi igényeire szabott, nagyformátumú 
barokk főpapi egyéniség volt. Pázmány nyom-
dokain járva, harcolt a török hódoltság utáni 
országban a katolikus egyház megerősítéséért, 
újraszervezéséért. Veszprémi püspökként sokat 
tett egyházmegyéje és különösen Sümeg város-
ának felvirágoztatásáért. Padányi Bíró pro-
testánsellenes könyvére válaszul II. Frigyes a 

pápa közbenjárását kérte, hogy a magyar püs-
pökök hagyjanak föl a protestánsok üldözésé-
vel. A pápa föllépésének az lett az eredménye, 
hogy Mária Terézia betiltotta a művet.
Korabeli, valódi bordás, kicsit sérült egészbőr-
kötésben. 208 mm.

8.000,–

320.  PADÁNYI VIKTOR
Széchenyi kultúrája
A Szegedi Egyetem Barátainak Egyesülete ki-
adása.
Dedikált („Mesterházy Jenő tanügyi tanácsos 
úrnak mély tisztelettel, volt tanítványa Padá
nyi Viktor”)
Szeged, 1943. Ablaka György. 204 p.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

4.000,–

315. tétel 319. tétel316. tétel

320. tétel

317. tétel

321. tétel

318. tétel

321.  PÁLFI KÁROLY
A skytha kérdés megoldása
Budapest, 1944. vargyasi Máté Ernő ny. 47 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

4.000,–
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322.  PÁLFY MÓR
Az erdélyrészi érchegység bányáinak földtani 
viszonyai és érctelérei.
/A M. Kir. Földtani Intézet évkönyve XVIII. kö-
tet 4. füzet./ 
Budapest, 1911. Franklin. 201-463 p. V-XII szá-
mozott, kihajtható t. (a VII. tábla ötlapos, a XII. 
t. négylapos. A VII. táblához 1 lev. magyarázat.)
Kiadói papírborítóban, felvágatlan kötet.  
270 mm.

7.000,–

323.  PAULER TIVADAR
A budapesti Magyar Királyi Tudomány-
Egyetem története.
Első kötet. Első füzet.
Budapest, 1880. Egyetemi Ny. IV, 180 p.
A mű 3 füzetben teljes. Az első füzet a nagy-
szombati 1635-ös alapítástól, 1780-ig tárgyalja 
az egyetem történetét.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan példány. 271 mm.

6.000,–

324.  PÁZMÁNY PÉTER
~ ~ bíbornok, esztergomi érsek, Magyaror-
szág primása összes munkái. 1-15. kötet (tel-
jes sorozat)
A Budapesti Kir. Magyar Tudomány-Egyetem 
megbízásából egybegyűjti, és sajtó alá rendezi 
ugyanazon egyetem hittudományi kara.
(Magyar sorozat, I–VII. kötet; latin sorozat, I–
VI. kötet; levelek, I–II. kötet.)
1. kötet: Felelet Magyari könyvére. – Kempis 
Tamás Krisztus követéséről. – Az uj tudomá-
nyok hamisságának tíz bizonysága.

2. kötet: Imádságos könyv. – Rövid tanuság. 
– Keresztyéni felelet a megdicsőült szentek 
tiszteletirül. – Alvinczi Péterhez íratott öt szép 
levél. – Alvinczi feleletinek megrostálása. – 
Calvinus Hiszek-Egy-Istene. – Posonban lött 
praedikatio.
3–4. kötet: Igazságra vezérlő kalauz 1–2. rész. 
– Egy tudakozó praedikátor nevével íratott öt 
levél.
5. kötet: Csepregi mesterség. – Az Calvinista 
praedikátorok igyenes erkőlcsű tekélletessé
gének tűköre. – Az igazságnak győzedelme. – 
Csepregi szégyenvallás. – Rövid felelet két Cal
vinista könyvecskére. – Bizonyos okok. – Az 
Sz. Irásrúl és az anyaszentegyházrúl két rövid 
könyvecskék. – A setét hajnal-csillag után buj-
dosó Luteristák vezetője.
6–7. kötet: Predikácziók 1–2. rész.
8. kötet: Dialectica.
9. kötet: Physica.
10. kötet: De Coelo. – De generatione et cor
ruptione. – De Meteoris.
11. kötet: I. Tractatus: De ultimo fine hominis. 
– De actibus humanis. – De peccatis. – De pec
cato originali. – De proprietatibus peccatorum. 
II. Tractatus: De virtutibus theologicis. – De 
fide. – De spe. – De charitate. III. Parergon: De 
ecclesiastica libertate circa causam Veneti in-
terdicti.
12. kötet: I. Summae theologicae S. Thomae 
Aquinatis. De Iustitia, restitutione, religione. 
II. Summae theologicae S. Thomae Aquinatis. 
De incarnatione et sacramentis.
13. kötet: I. Summae theologicae S. Thomae 
Aquinatis. De incarnatione et sacramentis. II. 
Opera minora: Pro Societate Iesu. Peniculus 

323. tétel 324. tétel322. tétel
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papporum. Logi Alogi. Falsae Originis. Vindi-
cae Ecclesiasticae. Synodus Strigoniensis. Dis-
sertatio. Oratio ad Urbanum VIII.
14–15. kötet: Levelek 1–2. kötet.
Budapest, 1894–1911. Magyar Királyi Tudo
mány-Egyetemi Nyomda.
A tizenöt kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben. Egységes, 
szép sorozat. 260 mm.

150.000,–

325.  PELSŐCZI H[AMOS] GYULA
Magyarország s a tótok.
Budapest, 1882. Athenaeum. 91 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 218 mm.

3.000,–

326.  PESTY FRIGYES
Száz politikai és történeti levél Horvátországról.
Budapest, 1885. Akadémiai Könyvkereskedés. 
VIII, 419 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 230 mm.� 5.000,–

327.  PIKTÉT BENEDEK
Egy Kegyes Hallgatónak a’ maga Lelki Pászto-
rával valo Istenes Beszélgetései;
mellyekben a’ szent Életben való nevekedést 
segítő sok tanátsadások, sok Lelki isméret’ 
akadékinak el-igazíttatása, sok szent írásbéli 
Helyeknek magyarázatja, sok kegyes emberek-
nek Mártíroknak ’s a’ t. meg-esett jeles dolgaik 
találtatnak.
Frantzia Nyelvén ki-adattatik ~ ~ által. Mostan 
pedig Nemzete’ hasznára Magyar Nyelvre for-
dított Felső-Őri Fülep Gábor.

Első kiadás.
Posonyban és Komáromban, 1790. Wéber Si-
mon Péter. [4] 308 [8] p.
Későbbi álbordás egészbőr-kötésben. 214 mm.

8.000,–

328.  PIKTÉT BENEDEK
A’ Nyomorúságokban lévőknek Keresztyéni 
Vígasztalásaik,
mellyeket készített vólt, és a’ maga született 
Franczia nyelvén ki-adott ~ ~. Mostan pedig 
Nemzete’ hasznára Magyar Nyelvre fordított és 
közönségessé tett Felső-Őri Fülep Gábor.
Első kiadás.
Posonyban és Komáromban, 1791. Wéber Si-
mon Péter. [2] 335 [5] p.
Későbbi álbordás egészbőr-kötésben. 214 mm.

8.000,–

329.  PIKTÉT BENEDEK
A’ Vallást mind egynek tartó Emberek’ értel-
mének meg-vizsgáltatása,
mellyben Nem tsak az igaz Vallásnak 
fundamentomai fedeztetnek-fel, hanem az 
atheusoknak, Istent tagadóknak, deistáknak, 
és más kelletinél szabadosabban gondolko-
dóknak ellenvetéseik meg-fejtetnek.
Írta Frantzia nyelvben ~ ~. Magyarra fordító-
dott Felső-Őri Fülep Gábor által.
Toldalék a’ ~ ~ Keresztyén Erkőltsi Tudomá-
nyához, avagy annak negyedik szakaszsza.
Pozsonyban, 1791. Wéber Simon Péter. XVI, 
421 [10] p.
Későbbi álbordás egészbőr-kötésben. 214 mm.

8.000,–

325. tétel 326. tétel 327. tétel 328. tétel 329. tétel
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330.  PILCH JENŐ (szerk.)
A világháború története
József királyi herceg tábornagy úr őfensége 
előszavával.
Számos képmelléklettel és térképvázlattal.
Írták: Horváth Jenő, Ihrig Károly, Lutter János, 
Pilch Jenő, Trunkwalter Ödön, Turcsányi Gyu-
la, Udvary Jenő.
Budapest, [1928.] Franklin. 418 p. 100 t. (10 
színes), 5 kih. mell.
Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon kötés-
ben, szép állapotban. 244 mm.

8.000,–

331.  PIRHALLA MÁRTON
A szepesi prépostság vázlatos története kezde-
tétől a püspökség felállításáig
/A Szepesmegyei Történelmi Társulat Mille
niumi Kiadványai IV./
Lőcse, 1899. Reiss József. VIII, 585 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve, jó állapot-
ban. 238 mm.

6.000,–

332.  PISCSEVICS [PISEVIC, SEMEN 
STEPANOVIC]
~ ~ orosz tábornok vándorlásai és kalandjai.
Saját elbeszélése. A szláv eredeti után [ford. 
és] közli Huszár Imre.
Budapest, 1904. Franklin. 325 p. 18 szövegköz-
ti képpel.
Érdekes, több magyar vonatkozást tartalmazó 
munka. Piscsevics orosz tábornok, magyar-
országi szerb származású, ki fiatal korában 
orosz szolgálatba állott és többször megfor-

dult később is Magyarországban és Erdélyben 
(Szinnyei).
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 184 mm.

4.000,–

333.  PISKO FERENCZ JÓZSEF
Természettan algymnasiumok számára

~ ~ ötödik kiadása után magyaritva. Ötödik 
teljesen átdolgozott kiadás.
Budapest, 1877. Franklin. [8] 240 p. 320 szö-
vegközti fametszetes ábrával.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 200 mm.

4.000,–

334.  PLUHÁR ISTVÁN (szerk.)
Az Országos Sportközpont kebelében műkö-
dő magyarországi sportegyesületek története
Budapest, [1942.] Közérdekű Könyvkiadó Váll. 
(Merkantil-ny.) 484 p. 139 p. (Személyi adat-
tár), 22 p. (hirdetések)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, 
szép állapotban. 309 mm.

5.000,–

335.  A POLAI MATRÓZ
FORRADALOM TÖRTÉNETE
A „Viribus Unitis” csatahajó elsüllyesztése. A 
polai matrózok hazajövetele.
Budapest, 1918. Wodianer F. és Fiai. 32 p.
Poss.: Éder György könyveiből.
Kiadói papírborítóban. 223 mm.

15.000,–

331. tétel 332. tétel 333. tétel330. tétel 334. tétel
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336.  PONGRÁCZ ESZTER, BÁRÓ
Igaz isteni szeretetnek harmatjából növeke-
dett drága kövekkel kirakott Arany Korona, 
azaz: külön-különféle válogatott ájtatos szép 
imádságokból, … készittetett Imádságos és 
Énekeskönyv, …
Huszonötödik kiadás, képekkel.
Budapest, 1881. Rózsa Kálmán és neje. 1 t. 
(címkép), [8] 436 [4] p. Szövegközti és egész 
oldalas fametszetekkel.

Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, a kiadói illusztrált papírborító belekötve.  
208 mm.

9.000,–

338.  PRESZLY LÓRÁND
A magyar kir. csendőrség története 1881-1918
Budapest, 1920. Honvédelem Sajtóváll. (Buda-
pesti Hirlap ny.) 142 [2] p. 18 t. (a kih. mellék-
letek hiányoznak)
Rendkívül ritka, tudomásom szerint árverésen 
csak egyszer fordult elő.
Későbbi félvászon-kötésben, a sérült címlap a 
kötéstáblára ragasztva. 254 mm.

20.000,–

339.  PRÍMÁS-ALBUM
Dr. Serédi Jusztinián Magyarország bíbornok 
hercegprímása tiszteletére.
Szerkesztette az Országos Katolikus Szövetség.
Budapest, 1928. Franklin. 358 [2] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, dúsan aranyozott, a prímási címerrel 
díszített egészvászon-kötésben, szép állapot-
ban. 320 mm.

6.000,–

340.  RAJNER LAJOS
A püspöki székek betöltésének története, kü-
lönös tekintettel Magyarországra.
I. kötet (Unicus.): Egyházi jogfejlődés.
Esztergom, 1901. Buzárovits Gusztáv. 482 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
236 mm.

5.000,–

335. tétel 339. tétel 340. tétel337. tétel 338. tétel

Az imádságoskönyv először 1719-ben jelent 
meg Nagyszombatban és 1908-ban már a 37. 
kiadása látott napvilágot.
Korabeli, aranyozott és rézveretes egészbőr-kö-
tésben, ép zárocsattal, poncolt aranymetszés-
sel. 243 mm.� 12.000,–

337.  PÖRNECZI JÓZSEF
Zalaegerszeg élettere
Zalaegerszeg, 1941. Szerző (Kakas Ágoston 
ny.) 205, III p.
A tartalomból: Északnyugat-Zala tenyészál
latnevelése. Nyugat-Zalának legalkalmasabb 
lófaja: a félnehéz. Juhtenyésztés – gyapjúfeldol
gozás. Egymillió törpealmafa. A zalai szilva
aszalvány. A szőlőtermelés jövedelmének foko-
zása. Zalaegerszeg nyaralóközpont. stb.
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341.  RÁKOSI JENŐ
Trianontól – Rothermereig
A magyar hit könyvének munkatársai Balla 
Antal, Erdélyi László, Pethő Sándor.
[Budapest, 1928]. Horizont (Mercedes ny.) 1 t. 
(címkép: Lord Rothermere portréja), 40 p. 3 t. 
(fényképek), 1 mell. (kihajtható), 204 p. 11 t. 
(fényképek, közte irredenta szobrok)
Tartalom: 1. rész: Trianontól Rothermereig. 2. 
rész: Szivárvány a magyar égen. Lord Rother
mere harcot kezd a magyar igazságért.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 309 mm.

18.000,–

342.  RÁKOSI VIKTOR
A buzsáki királyság – Kiárendált urak
Nyolcadik ezer.
Budapest, [193?] Révai. [2] 307 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, szép állapotban. 191 mm.

7.000,–

343.  RÁSY BARNA
Három év háború 1939-42
Első kiadás.
Budapest, 1943. Polonyi János. 388 [4] p.
A szerző nyugalmazott százados, a Csendőrsé-
gi Lapok munkatársa, a korabeli katonai veze-
téshez közel álló elismert szakíró.
Kiadói félvászon-kötésben. 199 mm.

4.000,–

344.  RECLUS, ELISÉE
A Föld. A Földgömb életjelenségeinek leírása.
Az eredeti negyedik kiadás után ford. Király 

Pál és Révész Samu. Az eredetivel összehason-
lította Hunfalvy János.
I-II. kötet (teljes)
/K. M. Természettudományi Tár-
sulat XVI-XVII./
Budapest, 1879-1880. Franklin ny. 
XII. 640 [4] p. 25 t. (több kétolda-
las), 2 sztl. lev. VI [2] 671 p. 29 t. 
(több kétoldalas)
A két kötet egységes, kiadói félbőr-
kötésben. 270 mm.

12.000,–

RÉGÉSZET

345.  AQUINCUMI BABÉRÁGAK
Kuzsinszky Bálint emlékének szenteli Buda-
pest székesfőváros közönsége és a Pázmány-
Egyetem Érem- és Régiségtani Intézete. 
Laureae aquincenses memoriae Valentini Ku
zsinszky dicatae.
I-II. kötet (teljes)
/Dissertationes Pannonicae ex Instituto Nu
mismatico et Archeologico Universitatis de 
Petro Pázmány nominatae Budapestensis pro
venientes. Ser. 2; No 10-11./
Budapest, 1938-1941. Egyetemi Ny. 341 
[3] p. 80 t.; 346 [2] p. 63 t. (1 kihajtható) 
Egészoldalas és szövegközti ábrákkal. Latin, 
magyar, német, francia és angol nyelvű tanul-
mányokkal.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
300 mm.

10.000,–

341. tétel 343. tétel 345. tétel342. tétel 346. tétel
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346.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és az 
Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak közlönye.
Uj folyam. XIV-XV. kötet (2×5 szám, teljes év-
folyamok)
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1894-1895. MTA (Franklin ny.) XXXII,
456 p.; XXX, 448 p. Szövegközti képekkel.
Számonként kötve, kiadói papírborítókban, 
körülvágatlanul, meglazult fűzéssel. 290 mm.

10.000,–

347.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és az 
Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak közlönye.
Uj folyam. XIX-XXIV. kötet (6×5 szám, teljes 
évfolyamok)
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1899-1904. MTA (Franklin ny.) 
XXXIX, 440 p.; XXXIX, 440 p.; XXXII, 448 p.; 
XXXII, 448 p. 3 t. (1 színes, 2 kihajtható); XXXI, 
448 p.; XXXVI, 448 p. Szövegközti képekkel.
Számonként kötve, kiadói papírborítókban, 
körülvágatlanul, meglazult fűzéssel. 290 mm.

18.000,–

348.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és az 
Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak közlönye.
Uj folyam. XXVI. kötet (1-5 szám évfolyam)
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1906. MTA (Franklin ny.) XXXII, 
448 p. 1 t. Szövegközti képekkel.
Számonként kötve, kiadói papírborítókban, 
körülvágatlanul, meglazult fűzéssel. 288 mm.

6.000,–

349.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és az 
Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak közlönye.
Uj folyam. XXIX-XXXV. kötet (7 teljes évfolyam)
Szerk. Hampel József, Nagy Géza, Varjú Elemér
Budapest, 1909-1915. MTA (Franklin ny.) 440, 
XL p.; 452, XXXV p.; 452, XXVIII p. 1 t. (kihajt-
ható); 448, XXX p.; 474, XXIV p. 18 t.; 455, VIII 
p. 5 t.; 1 t. III, 192, 24 p. 33 t.; IV, 193-384, 25-
131 p. 34-76 p. (Néhány szám fűzése meglazult 
és a borító levált a könyvtestről.)
Számonként kötve, kiadói papírborítóban.  
290 mm.� 24.000,–

350.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A Magyar Tudományos Akadémia Archaeolo
giai Bizottságának és az Országos Régészeti s 
Embertani Társulatnak közlönye.
Uj folyam. XXXVII. kötet (egybekötve, teljes)
Szerk. Varjú Elemér.
Budapest, 1917. MTA (Franklin ny.) IV, 277 p. 
32 t.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 274 mm.� 6.000,–

351.  BÁRÁNYNÉ OBERSCHALL 
MAGDA
Konstantinos Monomachos császár koronája 
(19 táblával)
/Archaeologia Hungarica XXII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum 
(Csaba ny.) 1 t. (színes), [4] 96 [2] p. XIX t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

350. tétel349. tétel347. tétel 348. tétel 351. tétel
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352.  FEHÉR GÉZA
A bolgár-török műveltség emlékei és magyar 
őstörténeti vonatkozásaik. (108 képpel)
/Archaeologia Hungarica VII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1931. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Kertész József ny.) [8] 173 p. I t. (kihajtható)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

355.  HORVÁTH TIBOR
Az üllői és a kiskőrösi avar temető. (48 táblá-
val, 2 térképpel és 35 szövegképpel)
/Archaeologia Hungarica XIX./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1935. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 128 p. XLVIII t. 2 térkép (1 
kihajtható)
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

355. tétel

352. tétel

356. tétel

353. tétel

353.  FETTICH NÁNDOR
Az avarkori műipar Magyarországon. Foga-
zási ornamentika és ötvöseszközleletek (32 
szövegközötti képpel és 7 táblával)
Hóman Bálint előszavával.
/Archaeologia Hungarica I./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1926. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Egyetemi Ny.) [8] 66 [2] p. VII t. (a táblák 
előtt feliratos hártyapapír)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

6.000,–

354.  FETTICH NÁNDOR
A szilágysomlyói második kincs. (32 táblával 
és 6 szövegközötti képpel)
/Archaeologia Hungarica VIII./
[Magyar és német nyel-
ven.]
Budapest, 1932. Magyar 
Nemzeti Múzeum (Ker-
tész József ny.) 72 [1] p. 
XXXII t.
Megjelent 615 példányban.
Kiadói papírborítóban. 
320 mm.

6.000,–

356.  LÁSZLÓ GYULA
A koroncói lelet és a honfoglaló magyarok 
nyerge. 19 táblával és 81 képpel.
/Archaeologia Hungarica XXVII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum 
(Minerva Ny., Kolozsvár) 191 [3] p. XIX t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

357.  [MAGYAR RÉGÉSZETI 
KÖZLEMÉNYEK]
Communicationes Archeologicae Hungariae 
1981-2005.
[1-25. évfolyam]
Szerk.: Fodor István. Többnyelvű (magyar, an-
gol, német) kiadvány.
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Budapest, 1981-2005. MNM. 199 p.; 208 p.; 186 
p.; 224 p.; 210 p.; 195 p. 1 kih. mell.; 192 p.; 
178 p.; 231 p.; 233 p. 1 kih. mell.; 214 p.; 242 
p.; 249 p.; 286 p.; 260 p.; 222 p.; 190 p.; 200 
p.; 244 p.; 233 p.; 252 p.; 208 p.; 256 p.; 597 p. 
Mindegyik kötet gazdag képanyaggal.
A Communicationes Archaeologicae Hungariae 
a Magyar Nemzeti Múzeum Kárpát-medencei 
régészeti leletanyagok közlését és feldolgozását 
célzó régészeti folyóirata, mely 1981-ben indult 
és évente egy kötet jelent meg (1994-1995-ben 
összevonva).
24 kötetbe kötve, mind kiadói papírkötésben. 
275-280 mm.� 40.000,–

358.  MAROSI ARNOLD – FETTICH 
NÁNDOR
Dunapentelei avar sirleletek. (8 táblával és 39 
szövegképpel)
/Archaeologia Hungarica XVIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1936. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 105 [3] p. VIII t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

359.  MAVRODINOV N.
A nagyszentmiklósi ősbolgár kincs. 50 táblá-
val és 134 szövegközötti képpel.
/Archaeologia Hungarica XXIX./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum 
(Egyetemi Ny.) 232 p. L t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

360.  PÁRDUCZ MIHÁLY
A Szarmatakor emlékei Magyarországon I-II. 
(32+57 táblával)
/Archaeologia Hungarica XXV, XXVIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1941-1944. Magyar Történeti Múze-
um (vitéz Csaba és Társa ny., Kertész József 
ny.) 75 p. XXXII t.; 84 [3] p. LVII t.
Megjelent az I. kötet 500, a II. kötet 400 pél-
dányban.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 320 mm.

12.000,–

361.  PAULOVICS ISTVÁN
A dunapentelei római telep (Intercisa) A ma-
radványok története, a kutatások irodalma, 
1926. évi leletek (67 szövegközötti képpel és 
4 táblával)
/Archaeologia Hungarica II./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1927. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Egyetemi Ny.) 128 [2] p. IV t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

6.000,–

362.  PAULOVICS ISTVÁN
A szőnyi törvénytábla (11 táblával és 2 szö-
vegképpel)
/Archaeologia Hungarica XX./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1936. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 68 [2] p. XI t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

5.000,–

358. tétel 362. tétel359. tétel 360. tétel 361. tétel



72

Régészet� Ruttkay

363.  RÉGÉSZETI KUTATÁSOK 
MAGYARORSZÁGON
Archaeological Investigations in Hungary 
1998-2014 (14 kötetbe kötve, teljes sorozat)
Kétnyelvű (magyar-angol).
Szerkesztők: Kisfaludi Júlia, Kvassay Judit, 
Kreiter Attila, Péter Réka Katalin

365.  RÓNAY TIBOR, OSGYÁNI
Német-magyar hajós-szótár — Deutsch-
ungarisches nautisches Wörterbuch
Bpudapest, 1917. Magyar Adria Egyesület 
(Hungaria ny.) [16] 243 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 185 mm.

5.000,–

366.  RUDNYÁNSZKY FERENC, 
DEZSERI
Magyar gazdák és leventék lovaskönyve.
Garay Ákos rajzaival
Budapest 1928 Stádium. 1 t. (címkép), 143 p. 
Szövegközti fényképekkel és rajzokkal gazda-
gon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált (kissé foltos) papírborítóban. 
235 mm.

7.000,–

364. tétel

Budapest, 2001-2016. MNM. 184 [1] p. 7 tér-
kép; 276 [1] p. 7 térkép (3 kihajtható); 246 [1] 
p. 7 térkép (4 kihajtható); 254 [1] p. 7 térkép 
(4 kihajtható); 306 [1] p. 7 térkép (4 kihajtha-
tó); 336 [1] p. 7 térkép (3 kihajtható); 320 [1] 
p. 6 térkép (5 kihajtható); 354 [1] p. 7 térkép 
(5 kihajtható); 334 [1] p. 6 térkép (4 kihajtha-
tó); 320 [1] p. 6 térkép (4 kihajtható); 328 [1] 
p. 6 térkép (4 kihajtható); 398 [1] p. 7 térkép (3 
kihajtható); 418 [1] p. 5 térkép (4 kihajtható); 
338 p. Mindegyik kötet szövegközti képekkel.
A 14 kötet egységes, kiadói papírkötésben, jó 
állapotban. 298 mm.

28.000,–

364.  RÉVAY JÓZSEF
Szentek legendái
Régi és új legendás könyvekből fordította és 
összeállította ~ ~. Az elöljáró beszédet írta Dr. 
Lepold Antal. A könyvdíszeket és a könyv kö-
tését Jaschik Álmos festőművész tervezte.
Budapest, [1926.] Franklin. XV, 456 p. 16 t. (8 
színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

3.000,–

365. tétel

366. tétel 367. tétel

367.  RUTTKAY VILMOS
A világháboru. Német-angol versengés.
Budapest, 1915. Franklin. VII, 201 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 253 mm.

3.000,–
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368.  SAÁD FERENC
A magyar tüzérségi szavak története
Pécs, 1936. Kultura Könyvny. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

5.000,–

369.  SALAMON FERENCZ
Az első Zrínyiek.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. díszcímlap, 
XVI, 659 p.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egész-
vászon-kötésben, körben aranymetszéssel.  
182 mm.� 6.000,–

370.  SÁNDOR IMRE
Kolozsvár czimeres emlékei.
I. füzet (1377-1707) 13 műmelléklettel és 21 
szövegközti képpel. [unicus]
Kolozsvár, 1920. ny.n. [Stief Jenő] [4] 68 p. 13 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 228 mm.

4.000,–

371.  SCHMIDT [THEODOR]
A boncztan alapvonalai. Kórodai gyakorno-
kok és fiatal orvosok számára.
Ford. id. Dr. Purjesz Zs.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1881. Franklin. [4] 332 p.

6.000,–

372.  SCHWARTZ ELEMÉR
A nyugatmagyarországi német helységnevek
Megjelent a Magyar Tudományos Akadémia tá-
mogatásával.
Budapest, 1932. Dunántúl Pécsi Egyet. Ny. 295 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 205 mm.� 4.000,–

373.  SMILES, [SAMUEL
Kötelesség jellemrajzokban s példákban.
A hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves 
Tóth Kálmán.
Budapest, 1905. Légrády. 
[8 383 p.
A tartalomból: Kitartás 
mindhalálig. II. Rákóczy 
Ferencz.; A katona. Dam-
janich és a harmadik zász-
lóalj. Balassa B., Zrinyi 
Miklós, Széchenyi stb.; Emberiesség a lovak 
irányában.; Felelősség. Széchenyi a hitről. stb.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 204 mm.� 4.000,–

374.  A „SOPRONVÁRMEGYE” 
NÉPSZAVAZÁSI EMLÉKALBUMA
Sopron, [1932.] Rábaközi Ny. 117 p. 1 t. (Hor-
thy Miklós egészalakos portréja)

369. tétel 370. tétel 371. tétel368. tétel 372. tétel

Haránt alakú, kiadói papírborítóban.  
140×205 mm.

6.000,–
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375.  STÖCKL, ALBERT
A bölcselet tankönyve Aquinoi Sz. Tamás nyo-
mán
Második magyar kiadás. Lényegesen átdolgoz-
ta és az eredeti szöveghez alkalmazta Répássy 
János.
1-3. kötet (teljes)
I. kötet: Tapasztalati lélektan és logika
II. kötet: Ismerettan és metaphysika
III. kötet: Erkölcstan társadalmi és jogbölcselet
Eger, 1884-1885. Érsek-lyceumi könyvny. 500, 
IV p.; 589 [4] p.; 400 [3] p.

A 3. kötethez hozzákötve:
RÉPÁSSY JÁNOS
Az iskola porából
Paedagogiai karcolatok. Országos kiállitási em-
lékül közrebocsátja ~ ~.
Eger, 1885. Érsek-lyceumi könyvny. 150 [1] p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben. 223 mm.

9.000,–

376.  STROBL VON RAVELSBERG, 
FERDINAND
Feldmarschall Radetzky.
Sein Leben und Wirken.
Wien, 1907. C. W. Stern Verlag. [8] 128 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 194 mm.� 5.000,–

377.  SZABÓ DEZSŐ
Ludas Mátyás Füzetek. 1-80. szám (teljes 
gyűjtemény)
Dedikált a 37. szám („Halápy Jenőnek Bp. 
1938. ápr. 2. Szabó Dezső”)

Budapest, 1934-1942. Ludas Mátyás kiadás 
(Bethánia-ny.) 80 füzet (ezek közül 13 dupla, 1 
tripla szám, összesen 65 db)
Egységes, kiadói papírborítóban. 204 mm.

20.000,–

378.  SZABÓ GYULA, N.
Zalaország
I-IX. kötet (egybekötve, teljes)
/N. Szabó Gyula könyvei/
Dedikált („Siposs Zsigmond dr. nagykanizsai 
rendőrtanácsosnak a legnagyobb baráti és kol-
legiális szeretettel: N. Szabó Gyula Zalaeger-
szeg, 1927 nov. 23.”)
Zalaegerszeg – Keszthely – Tapolcza, 1926-
1927. Zrinyi Ny., Nádai Ignác és Fia ny.; Lőwy 
B. ny. 352 [8] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító kiragasztva. 202 mm.� 25.000,–

379.  SZABÓ KÁROLY (ford.)
Emlékiratok a magyar kereszténység első szá-
zadáról.
Új kiadás.
Budapest, 1887. Ráth Mór (Jacob és 
Holzhausen ny.) IV, 117 p.

Hozzákötve:
KÁLLAY BÉNI
Oroszország keleti törekvései. Történelmi 
vázlat.
Új kiadás.
Budapest, 1888. Ráth Mór (Fischer J. C. és tár-
sa ny.) [4] 124 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon 
kötésben, jó állapotban. 222 mm.

5.000,–

377. tétel 378. tétel 379. tétel375. tétel 380. tétel376. tétel
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380.  SZABÓ KÁROLY
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvá-
nig.
Pest, 1869. Ráth Mór (Holzhausen Adolf ny.) 
VIII, 448 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

5.000,–

381.  SZABÓ KÁROLY
A régi székelység. Székely történelmi és jogi 
tanulmányok.
Kolozsvár, 1890. Stein János. [4] 222 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 185 mm.

8.000,–

382.  SZABÓ LÁSZLÓ
Az árpádkori magyar épitőművészet
Budapest, 1913. Budapesti Hirlap ny. 400 p. 
330 szövegközti és egész oldalas ábrával.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben.252 mm.

8.000,–

383.  SZABÓ LÁSZLÓ
Athenaeum – Ötven év egy irodalmi és nyom-
dai társulat életéből
Budapest, 1918. Athenaeum. 163 p. 1 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 276 mm.

8.000,–

384.  SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
Az oláhok Erdélybe törése és kiveretésük 
1916-17.

A térképeket vitéz Filep Lajos rajzolta.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1934.] Makkay Zoltán (Merkantil 
ny.) 291 p. 12 t. 7 térkép; 278 p. 5 t.
A Makkay Zoltán által kiadott „Erdélyért” so-
rozat VI-VII. kötete.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 194 mm.

12.000,–

385.  SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
A székely nemzet története és alkotmánya
Budapest, 1927. Hargitaváralja (Franklin ny.) 
IV, 400 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 231 mm.

4.000,–

386.  SZÁDECZKY K. LAJOS
A székely puccs 1877-ben. Székely légió szer-
vezése az orosz-török háborúban
/Az Erdélyi Magyar-
Székely Szövetség 
könyvtára I./
Dedikált („Ugron Gá-
bor képviselőtársam-
nak kegyeletes emlékül 
Szádeczky Lajos”)
Budapest, 1920. Er-
délyi Magyar-Székely 
Szövetség (Terminus 
ny.). 151 [3]p.
Kiadói papírborítóban, 
jó állapotban. 200 mm.

4.000,–

382. tétel 383. tétel 384. tétel381. tétel 385. tétel
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387.  SZÁSZ BÉLA
A húnok története. Attila nagykirály.
Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság 
(Bethen ny.) 632 p. 20 t. (részben kihajtható), 
16 térkép 1 táblázat.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
255 mm.

10.000,–

388.  SZATMÁRI ANTOLOGIA
Tanódi Márton, Szabados Ede, Debreceni Ist-
ván, Pakocs Károly, Dénes Sándor, Bakkay 
Béla, P. Olasz Péter, Kertész Imre, K. Kovács 
Gizi, Pruzsinszky Zoltán, Ádám Ferenc, Füzi 
Bertalan, Havas Miklós, Gara Ernő, Reismann 
Irma, Berger Marcel, Markovits Rodion, Vidor 
Gyula irásai.
Megjelen 250 számozott példányban (a szá-
mozás helye kitöltetlen)
Satu-Mare [Szatmárnémeti], 1925. Jellinek Ede 
ny.62 [13] p. A szerzők arcképeivel illusztrálva.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 230 mm.

3.000,–

389.  SZEKFŰ GYULA
Három nemzedék. Egy hanyatló kor története.
Második kiadás.
Budapest, 1922. Élet Ny. 530 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, szép állapotban. 192 mm.

8.000,–

390.  SZEKRÉNYESSY KÁLMÁN
Magyarország és a délszláv tartományok.
Budapest, [1878.] Aigner Lajos (Khór & Wein 
ny.) 159 p.

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
237 mm.

4.000,–

391.  SZEKRÉNYI LAJOS
A bibliai régiségtudomány kézikönyve.
Második átdolgozott kiadás. 165 fametszetű 
képpel.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1896. Szerző (Pallas ny.) [8] 290 p. 2 
térk. (1 színes, kihajtható); [4] 292 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 235 mm.

7.000,–

392.  SZENDY LÁSZLÓ (szerk.)
A mi tiz évünk 1920-
1930. A Magyar Cser-
készszövetség Szom-
bathelyi III. Kerülete 
(Nyugatmagyarországi 
Cserkész Szövetség) Ju-
bileumi emlékkönyve.
Szombathely, 1930. 
Dunántuli Ny. 326 [1] p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 243 mm.

4.000,–

393.  SZENT ISTVÁN KÖNYVEK
1-128. szám (teljes sorozat, 101 kötetbe kötve)

389. tétel 390. tétel387. tétel 391. tétel388. tétel

1. Zubriczky Aladár: Jé
zus élete és a vallástör-
ténet.
2. Wolkenberg Alajos: A 
teozófia és antropozófia 
ismertetése és bírálata.

3-4. Wolkenberg Alajos: 

Az okkultizmus és spiri-

tizmus múltja és jelene.

5-6. Balanyi György: A 

szerzetesség története.
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7-8. Alszeghy Zsolt: A 
19. század magyar iro-
dalma.
9. Miskolczy István: Ma-
gyarország az Anjouk 
korában.
10. Palau, Gabriel: Krisz-
tus útján. A katholikus 
tevékenység főelvei. 
Ford. Timkó Jordán.
11. Quadrupani, C. G.: 
Útmutatás jámbor lel-
kek számára... Ford. 
Babura László.
12. Prohászka Otto-
kár: Elbeszélések és úti 
rajzok.
13. Trikál József: Termé-
szetbölcselet.
14. Bognár Cecil: Érték-
elmélet.
15. Prohászka Ottokár: 
A bűnbocsánat szent-
sége.
16. Babura László: Szent 
Ágoston élete.
17. Szalézi Szent Ferenc 
válogatott levelei. Ös�-
szeáll. (és ford.) Lepold 
Antal.
18. Áldássy Antal: A ke-
resztes hadjáratok törté-
nete.
19. Marosi Arnold: Át-
öröklés és nemzetvéde-
lem.
20. Zoltvány Irén: Eroti-
ka és irodalom.
21. Horváth Sándor: 
Aquinói Szent Tamás vi-
lágnézete.

22. Balogh Albin: Mű-
velődés Magyarország 
földjén a magyar hon-
foglalás előtt.
23. Marczell Mihály: A 
katolikus nevelés szel-
leme.
24-25. Motz Atanáz: A 
német irodalom törté-
nete.
26. Babura László: 
Szent Ambrus élete.
27. Márki Sándor: II. Rá-
kóczi Ferenc élete.
28. Kiss Albin: A magyar 
társadalom története.
29. Szabó Zoltán: A nö-
vények életmódja.
30. Weszelszky Gyula: 
A rádium és az atomel-
mélet.
31. Balanyi György: As-
sisi Szent Ferenc élete.
32. Dávid Antal: Babel 
és Assur. 1. Történet.
33. Fejér Adorján: Ró-
mai régiségek.
34. Balogh József: Szent 
Ágoston, a levélíró. Sze-
melvényekkel leveles-
könyvéből.
35. Babura László: 
Szent Jeromos élete.
36. Karácsonyi János: 
Szent László király élete.
37. Miskolczy István: A 
középkori kereskedelem 
története.
38. Szémán István: Az 
újabb orosz irodalom a 
régibb irodalom történe-
tének vázlatával.
39. Bán Aladár: A finn 
nemzeti irodalom törté-
nete.
40. Trikál József: A gon-
dolkodás művészete.
41. Kühár Flóris: Beveze-
tés a vallás lélektanába.
42. Babura László: Nagy 
Szent Gergely élete.
43-44. Kühár Flóris: A 
keresztény bölcselet tör-
ténete.

45. Weszely Ödön: Kor-
szerű nevelési problé-
mák.
46. Somogyi Antal: Val-
lás és modern művészet.
47. Divald Kornél: Ma-
gyar művészettörténet.
48-49. Birkás Géza: A 
francia irodalom törté-
nete a legrégibb időktől 
napjainkig.
50. Wodetzky József: A 
világegyetem szerkezete.
51. Záborszky István: 
Rabindranath Tagore vi-
lágnézete.
52-53. Kurth, Godefroid: 
A modern civilizáció 
kezdetei.
54-55. Dávid Antal: Bá-
bel és Assur. 2. Műve-
lődés.
56. Horváth Jenő: A mo-
dern Amerika története 
1492–1920.
57. Balogh Albin: Ország 
és nyelv (határok és 
nemzetiségek) a magyar 
történelemben.
58. Meszlényi Antal: 
A magyar katolikus 
egyház és az állam, 
1848/49-ben.
59-60. Radó Polykárp: 
A kereszténység szent 
könyvei. 1. Ószövetség.
61. Kecskés Pál: A há-
zasság etikája.
62. Huszár Elemér: A 
katolikus házasságjog 
rendszere az új egyház 
törvénykönyv szerint.
63. Petró József: Az ős-
egyház élete.
64-65. Radó Polykárp: 
A kereszténység szent 
könyvei. 2. Újszövetség.
66-67. Trikál József: A je-
lenségekből a valóságba.
68. Erdey Ferenc: Kant 
valláserkölcsi világné-
zete.
69-71. Grisar, Hatmann: 
Luther Márton élete.

72. Tóth Ágoston: Beve-
zetés a meteorológiába.
73-74. Bánhegyi Jób: A 
magyar irodalom tör-
ténete. 1. A legrégibb 
időktől Kisfaludy Káro-
lyig.
75-76. Divald Kornél: A 
magyar iparművészet 
története.
77. Balanyi György: A 
római kérdés.
78-79. Bánhegyi Jób: A 
magyar irodalom törté-
nete. 2. Kisfaludy Ká-
rolytól napjainkig.
80. Pitroff Pál: Beveze-
tés az esztétikába.
81. Kühár Flóris: A val-
lásbölcselet fő kérdései.
82-84. Kőrösi Albin: A 
spanyol irodalom törté-
nete.
85. Sigmond Elek: Me-
zőgazdasági növények 
termelési tényezői.
86-87. Kalmár Gusztáv: 
Európa földje és népei.
88. Kiss Albin: Szent 
Ágoston: De civitate Dei 
művének méltatása.
89. Trikál József: A lélek 
rejtett élete.
90-91. Petró József: A 
szentmise története.
92. Meszlényi Antal: A 
magyar jezsuiták a 16. 
században.
93. Mihelics Vid: Az új 
szociális állam. Társa-
dalompolitikai és gazda-
sági rendezések Európa 
legújabb alkotmányai-
ban.
94. Éhik Gyula: Prémek 
és prémes állatok.
95-97. Magdics Gáspár: 
A természettudomány 
útjai Istenhez.
98. Melichár Kálmán: A 
zsinatok.
99. Szalay Jeromos: 
Szent Benedek élete és 
művei.
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100-101. Schütz Antal: 
Krisztus.
102. Balogh Albin: Pan-
nonia őskereszténysé-
ge. 1. Történeti rész.
103. Kalmár Gusztáv: 
Magyar hazánk és né-
pei. Magyarország le-
írása.
104. Diés, Auguste:  
Plató.
105. Takács Ince: Né-
rótól Diokleciánig. A 
keresztény üldözések 
története.
106. Stuhlmann Patrik: 
Az ifjúkor lélektana. 
(Scientia amabilis)
107. Pitroff Pál: A szép-
irodalom esztétikája.
108. K. Török Mihály 
Miklós: A magyar egy-
házpolitikai harc tör-
ténete az 1847/48. po-
zsonyi országgyűléstől 
1895-ig.
109. Schütz Antal: A 
házasság.
110. Gálos László: A 
Szentlélekisten.
111. Lippay Lajos: A Ke-
leti egyházak.
112. Zoltán Veremund: 
Szent Anzelm.
113. Lendvay István: 
Róma tornyai alatt. 
Mozaikok az Örökvá-
rosból.

114. Polzovics Iván: A 
lateráni szerződés. A 
szentszék nemzetközi 
jogi helyzete.
115. Nagysolymosi Jó-
zsef: A lengyel iroda-
lom.
116. Kalmár Gusztáv: 4 
világrész földje és né-
pei. Ázsia, Afrika, Ame-
rika és Ausztrália.
117. Szalay Jeromos: 
A katolikus gondolat 
útja az újkori Francia-
országban (19-20. szá-
zadban)
118-119. Noszlopi Lász-
ló: Jellemlátás és jel-
lemképzés.
120. Rusznyák Gyula: 
Faluvédelem.
121-122. Lippay Lajos: 
A protestantizmus.
123-124. Kühár Flóris: 
Egyetemes vallástörté-
net. 1. kötet: Ősnépek, 
őstörténelem, kihalt 
kultúrák.
125-126. Kühár Flóris: 
Egyetemes vallástörté-
net. 2. kötet: Nyugat és 
Kelet. Ó- és Újszövet-
ség.
127. Kalmár Gusztáv: A 
népek és fajok harca.
128. Finály István: Vita-
minok és hormonok.

tetjük meg, amely alkalmassá teszi őket arra, 
hogy minden művelt egyén érdeklődéssel ol-
vashassa. Viszont súlyt helyezünk arra, hogy a 
Szent István Könyvek mindegyike a katholikus 
világnézetnek legyen beszédes hirdetője. 
Ilymódon, reméljük, elérjük azt a célt is, mely 
e könyvek kiadásánál szemünk előtt lebegett: 
az olvasni vágyó katholikus közönségnek oly 
műveket nyújtani, amelyek kielégítik igényei-
ket anélkül, hogy veszélyeztetnék hitüket, sőt 
amelyek alkalmasak arra, hogy a tudás és 
műveltség eszközeivel is megerősítsék őket val-
lásos meggyőződésükben és világnézetükben.”
A könyvek a következő témákban jelentek 
meg: bölcselet, életrajz, földrajz, hittudomány, 
irodalom, jog, lelkiélet, nevelés, szociológia, 
természettudomány, történelem, utirajz.
A 101 kötet egységes, kiadói kartonkötésben, 
jó állapotban. 170 mm.

60.000,–

394.  SZENTES ANZELM
A keresztény hit alap-
forrásai
Kiadja a Zirci Apátság.
Budapest, 1896. Pallas. 
646 p.
Kiadói, aranyozott és 
vaknyomással díszített 
egészvászon-kötésben. 
268 mm.

8.000,–

395.  SZINAY BÉLA
Munkaszolgálat – Országépítés
Az Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes 
Nemzeti Munkaszolgálata Főparancsnokságá-
nak tájékoztatója.
[Budapest], 1939. Turul. 30 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált (Tetlák R.) papírborítóban. 
230 mm.� 6.000,–

396.  SZLOVÁKIAI MAGYAR 
HONISMERETI (ÉS MŰVELŐDÉSI) 
KÖNYVTÁR

Budapest, 1923-1937. Szent István-Társulat.
A Szent István Könyvek sorozatot a Szent Ist-
ván Társulat Irodalmi Bizottsága szerkesztette 
Mihályfi Ákos alelnökkel az élén. A sorozat cél-
kitűzése és programja az eredeti megfogalma-
zás szerint: 
„Katholikus kultúrát fejleszteni, katholikus 
tudományt terjeszteni és népszerűsíteni, ez a 
hivatása a Szent István-Társulatnak, ez a hi-
vatása a kiadásában megjelenő Szent István 
Könyveknek. A Szent István Könyvek sorozata 
az emberi tudás minden ágát fel akarja karol-
ni. A Szent István Könyvek a tudomány mai 
színvonalán mozognak. Oly stílusban jelen-
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6 füzet. Szerk. Esterházy János és Aixinger 
László
(1.) Arany A. László: A szlovákiai magyarság 
néprajza
(2.) Ásguthy Erzsébet: Sohasem volt anyám
(3.) Kiss Ibolya, L.: Balassa a Tátraalján
(4.) Mayer Imre: Édes anyanyelvünk
(5.) Németh István László: A szlovákiai ma-
gyar zenekultúra mérlege
(6.) Plesa István: Sportoljunk józanul
Pozsony, 1941. Literan ny. Füzetenként 16 oldal.
A hat füzet egységes, kiadói, illusztrált papír
borítóban. 200 mm.

3.000,–

397.  SZLOVÁKIAI MAGYAR 
IRODALMI FÜZETEK
9 füzet. Szerk. Esterházy János és Aixinger 
László
(1.) Aixinger – Mayer – Duka: A legnagyobb 
magyar egy magyar kisebbség szemléletében
(2.) Aixinger László: Széchenyi Pozsonyban
(3.) Ásguthy Erzsébet: Szerelem a nagy fejede-
lem árnyékában
(4.) Esterházy János: Magyar hétköznapok
(5-7.) Mayer Imre: Szlovákia neves magyar 
szülöttei I-III.
(8.) Stelczer Lajos: Magyarok Szibériában
(9.) Szalatnai Rezső: Móricz Zsigmond Szlová-
kiában
Pozsony, 1942-1943. Toldy Kör (Literan ny., Mi-
nerva ny.) 16 p.; 24 p.; 20 p.; 16 p.; 16 p.; 16 p.; 
24 p.; 20 p.; 20 p.
A kilenc füzet egységes, kiadói, illusztrált 
papírbortóban. 200 mm.

4.000,–

398.  SZLOVÁKIAI MAGYAROK 
KÖNYVTÁRA (KINCSESTÁRA)
4 füzet. Szerk. Csáky Mihály és Aixinger 
László

397. tétel395. tétel 396. tétel

(1.) Csáky Mihály: Levél a Tátra alól magyar 
sorskérdésekről
(2.) Környei Elek: Fadrusz János élete
(3.) Peéry Rezső: Perem-magyarok az idő sod-
rában
(4.) Szalatnai Rezső: Utazás a Szepességen
Pozsony, 1940. Toldy Kör (Concordia ny.) Fü-
zetenként 16 oldal.
A négy füzet egységes, kiadói, illusztrált 
papírbortóban. 200 mm.

3.000,–

399.  SZURMAY SÁNDOR, VITÉZ 
UZSOKI BÁRÓ
Vadászemlékek, horgászélmények
Vitéz József királyi herceg előszavával. 95  
képpel.
Budapest, 1937. Franklin. 420 p. 44 t.  95 fe-
kete-fehér, feliratozott képpel (ezek közül 18 
szövegközti rajz, 77 pedig fénykép) illusztrált, 
valamint bevezetéssel, részletes tartalomjegy-
zékkel és a képek jegyzékével kiegészített kötet.
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„Jelen kötet a vadászok, horgászok, természet-
járók számára számos gyakorlati tanáccsal és 
ötlettel szolgál, valamint a ritka és keresett va-
dászirodalomhoz tartozik.”
A szerző, Vitéz Uzsoki báró Szurmay Sándor 
(Boksánbánya, 1860. december 19. – Buda-
pest, 1945. február 26.) magyar királyi hon-
védtiszt, gyalogsági tábornok, 1917-1918-ban 
honvédelmi miniszter, 1941-től vezérezredes. 
A Ludovika Akadémia tisztképző évfolyama-
inak elvégzése után 1884-ben hadnagyi rang-
ban csapattiszti, majd segédtiszti szolgálatot 
teljesített a Magyar Honvédség különféle ala-
kulatainál. 1898-ban őrnaggyá léptették elő, 
majd 1905-ben ezredesi rangot kapott. Később 
államtitkárként tevékenykedett a honvédelmi 
minisztériumban. 1914 és 1915 között had-
testparancsnok, utána altábornagy volt. 1917 
és 1918 között a Tisza István-, az Esterházy-, 
majd a Wekerle-kormány honvédelmi minisz-
teri tisztségét töltötte be. 1921-ben visszavo-
nult az aktív szolgálattól. Budapesten élt, több 
könyvet írt, a fontos hadászati és hadtörténeti 
munkák mellett kedvtelésből értekezéseket is 
kiadott a vadászatról, a hüllőkről és az okkul-
tizmusról is.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, il-
lusztrált (másolt) védőborítóval. 246 mm.

12.000,–

400.  TACHLER LAJOS
Az écarté, chemin de fer, tartli, piquet és alsós 
játékok szabályai.
A „Hungária Club” részére összeállitotta ~ ~.
Budapest, [1913 után] Mikenbrün H. 71 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 193 mm.

4.000,–

401.  TÁTRA-ALMANACH
Szlovenszkói városképek. Kassa, Érsekujvár, 
Eperjes, Losonc, Lőcse.
Írták: Szvatkó Pál, Sziklay Ferenc, Jócsik Lajos, 
Gömöry János, Darkó István, Szalatnai Rezső.
(Tátra-könyvek I. sorozat 3. kötet)
Bratislava – Pozsony, 1938. Pallas ny. 215 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 187 mm.

4.000,–

402.  TELEKI, PAUL COUNT [TELEKI 
PÁL, GRÓF]
The evolution of Hungary and its place in Eu-
ropean History.
New York, 1923. The Macmillan Company. 1 t. 
címkép, XXIII, [3] 312 p. 1 térkép (színes, ki-
hajtható 610×820 mm.) A térkép a hajtásoknál 
javított.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
205 mm.

8.000,–

403.  TELEKI PÁL, GRÓF
Gróf ~ ~ országgyűlési 
beszédei.
I-II. kötet (teljes)
Sajtó alá rend. Papp An-
tal.
Budapest, [1941.] Stu
dium. VIII, 403 p.; VIII, 
456 p.
A két kötet egységes, ki-
adói papírborítóban, fel-
vágatlan kötetek. 240 mm.

6.000,–

401. tétel 402. tétel399. tétel 400. tétel
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404.  [TEMESVÁRY ALAJOS] KÉKESI
Cházáriában – Etelközben
/Magyar Történelmi Lapok III-IV./
Dedikált („Kedves bátyámnak Méltóságos Dr. 
Kacziány Géza nyug. ministeri tanácsos úrnak 
tiszteletem jeléül Kékesi”)
Budapest, [1932.] Kertész József ny. 112 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

5.000,–

405.  TEMESVÁRY JÁNOS
Az erdélyi püspökök cí-
merei
Kilenc címerrajzzal.
Budapest, 1930. Földes 
Árpád. 24 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban, jó állapotban.  
245 mm.

3.000,–

TÉRKÉP

406.  KOGUTOWICZ [MANÓ]
Magyarország és Ausztria vasuti és közleke-
dési térképe a külföldi csatlakozó vasutakkal.
A négy résztérképen: Cseh iparvidék; Prag és 
környéke, Wien és környéke; Budapest.
Két szelvényre nyomott (összeillesztett) színes 
térkép, Dr. Koch V. Atlasza nyomán.
Kiadja: Magyar Földrajzi Intézet (Budapest, 1910.)
Mérték: 1:900.000.
Mérete: 1060 × 1610 mm.
Hajtogatva, a kiadói illusztrált papírborító mel-
lékelve.� 25.000,–

407.  KOGUTOWICZ MANÓ
Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban 
az 1942. évi határokkal.
Tervezte és rajzolta ~ ~.
Metsz. és nyomt.: Magyar Földrajzi Intézet 
(Budapest, 1942.)
Mérték: 1:900.000.
Mérete: 830 × 1160 mm.
térképlap, alsó sarkaiban az irredenta rigmus: 
„Csonka Magyarország - nem ország, Egész 
Magyarország - mennyország.”
Hajtogatva.012.000,–

408.  LOTTER, TOB[IAS] CONR[AD]
Mappa Geographica Regnum Bohemiae cum 
adiunctis Ducatu[s] Silesiae, et Marchionatib. 
Moraviae, et Lusatiae… [Csehország, Szilézia, 
Morvaország és Lausitz őrgrófság térképe a 
18. században]
Színezett rézmetszet.
Készítette: Tob. Conr. Lotter (Augsburg, 175?)

404. tétel 406. tétel 407. tétel

Méret: �495×575 mm (képméret) 
670×750 mm (keret)

Keretezve, szép állapotban.� 30.000,–
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409.  A MAGAS TÁTRA 
TURISTATÉRKÉPE
Színes litográfia.
Kiadja a M. Kir. Földmive
lésügyi Minister.
Rajz és lith. Schubert I. 
Budapest [1908.] A hátla-
pon négynyelvű (magyar, 
angol, franczia, német) 
jelmagyarázat.
Méret: 500×700 mm.
18-rét hajtogatva.

10.000,–

410.  TURNER ISTVÁN
Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban 
– 1944-ben
Színes kőnyomat. Szerkesztette ~ ~.

TILTOTT KÖNYVEK
Ezen művek szerepelnek az Ideiglenes Nem-
zeti Kormány által 1945-ben kiadott, „Fasiszta, 
szovjetellenes, antidemokratikus sajtótermé-
kek jegyzékében”.

411.  ÁDÁM T. ISTVÁN
Soprontól Munkácsig
Dedikált („Tekintetes Szölgyémi Gyula igazga-
tó úrnak tisztelettel, az üres oldalakat a cenzor 
a tördelés után törölte. Esztergom, 1940 okt. 
12. Ádám hadnagy”)
Budapest, 1939. Róna Ferenc ny. 82 [5] p. 3 t.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 228 mm.

15.000,–

411. tétel 412. tétel

Kókai Lajos kiadása. Nyomt.: Klösz György és 
fia, (Budapest 1944.)
Mérték: 750.000
Méret: 840×1185 mm.
A megyék határaival, külön számmagyarázat-
tal. Táblázatban az 1914-es és az 1944-es köz-
igazgatási beosztás.
Hajtogatva.

12.000,–

412.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Állóvíz. Regény.
Budapest, [1942.] Stádium. 266 p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (javított) 
papírborítóval. 198 mm.

4.000,–

413.  DÖVÉNYI 
NAGY LAJOS
Emberek a fergetegben
Budapest, 1943. m. kir. 
Honvéd Haditudósító 
Osztály háziny. 62 p.
Kiadói, illusztrált (Byssz 
Róbert), kissé viseltes 
papírborítóban. 140 mm.

5.000,–



83

Tiltott Könyvek

414.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Ősztől őszig. Regény.
Első kiadás.
[Budapest, 1940.] Stádium. 270 p.
A szerző személye és életműve az akkori balol-
dali sajtó állandó támadási célpontjának szá-
mított.
A Népbíróságok Országos Tanácsa a háború 
alatti tevékenységéért és írásaiért 1945
októberében kötél általi halálra ítélte. Veres Pé-
ter közbenjárására kegyelemben részesült.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
198 mm.

5.000,–

415.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Vérben és vasban. Történeti regény.
Budapest, [1941.] Stádium. 293 p.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
198 mm.

5.000,–

416.  EGYEDY BALÁZS DÉNES
Rongyosok
Az eredeti helyszíni felvételeket Kiss Antal ké-
szítette.
Budapest, [1939.] Szittya Szövetkezet (Tábori 
H. László ny.) 112 p.
(A kolligátumnak csak ez a része szerepel a til-
tólistán.)

Hozzákötve:
TELEKI PÁL, GRÓF
Magyar politikai gondolatok
Sajtó alá rend. Kovrig Béla
Budapest, 1941. Stádium. 137 [7] p.

Hozzákötve:
ERDÉLY
Irták: Asztalos Miklós, Cholnoky Jenő, Gunda 
Béla, Kniezsa István, Kozocsa Sándor
Budapest, 1940. Magyar Népművelők Társasá-
ga (Tolnai Ny.) 126 p. Sok képpel

Hozzákötve:
MÁNYI-NAGY LÁSZLÓ
Barázda mellől
Válogatott versek a szerző előző köteteiből.
Bicske, 1942. Lichtenstein Mór ny. 64 p.

Hozzákötve:
BARSY IRÉN
Emberek a Viola-utcában
A szövegrajzok és a boritólap Jeges Ernő mun-
kája.
/Nemzeti könyvtár 77./
[Budapest, 1942. Stádium.] 63 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 201 mm.

10.000,–

417.  ERDÉLYI KÉRDÉSEK – MAGYAR 
KÉRDÉSEK.
Zathureczky Gyula, Lász-
ló Dezső, Venczel József, 
Páll György, Kovrig Béla, 
Gelei József, Csekey Ist-
ván, Mikó Imre, Gyulay 
Tibor, Albrecht Dezső 
tanulmányai Teleki Béla 
előszavával.
Az Erdélyi párt kiadása.
Kolozsvár, 1943. Minerva ny. [4] 115 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

5.000,–

414. tétel 416. tétel415. tétel
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418.  ERDÉLYÜNK ÉS 
HONVÉDSÉGÜNK
Történelmi eseménysorozat képekkel.
Szerk. vitéz Béry László és mások közreműkö-
désével vitéz Rózsás József őrnagy.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 1 
t. (Horthy), 224 p. LXXX t. 8 t. (színes), 1 térkép
Színes címerrel díszített, kiadói félvászon-kö-
tésben, illusztrált védőborítóval. 300 mm.

8.000,–

419.  FARAGHÓ 
GÁBOR, VITÉZ
Szovjetoroszország (U.R.S.S.)
Első kiadás.
[Budapest, 1942.] Stádium. 
448 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 
198 mm.

5.000,–

420.  FEHST, HERMAN
Bolsevizmus és zsidóság
Ford. Bosnyák Zoltán.
Mezőberény, 1936. Baltha János ny. 80 p.
Korabeli papírborítóban. 231 mm.

4.000,–

421.  FELVIDÉK!
A visszaszerzett és a még visszavárt Felvidék 
története, mai élete, kultúrája, földrajza, nép-
rajza, műemlékei.
Írta: Cholnoky Jenő, Mécs László, Benda Jenő, 
Rády Elemér, Juhász Vilmos. Az előszót írta 
Jaross Andor.
Budapest, [1938.] Dante. 1 t. (címkép), [4] 143 

[17] p. 24 t. 3 t. (kihajtható statisztikai vázlat), 
6 térk. (4 kihajtható)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 270 mm.

5.000,–

422.  FELVIDÉKI MÁRTÍROK ÉS 
HŐSÖK ARANYKÖNYVE
Felvidéki irodalmi emlékkönyv
Budapest, [1940.] MEFHOSZ (Hungária ny.) 
556 [2] p. XIII t. (Arcképcsarnok)
Kiadói, díszesen aranyozott, gerincén sérült 
félvászon-kötésben. 309 mm.

8.000,–

423.  FELVIDÉKÜNK – 
HONVÉDSÉGÜNK
/Trianontól – Kassáig./
Történelmi eseménysorozat képekkel. A Vitézi 
Rend Zrínyi Csoportjának kiadása.
Budapest, 1939. (Stádium.) 1 t. (Horthyt ábrá-
zoló címkép), 236 p. LXXXVIII t.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, az első 
kötéstáblán mélynyomott, színes címerkép. 
302 mm.

8.000,–

424.  FORBÁTH FERENC
Szibéria poklában.
/Érdekes regények. Röptében a világ körül. I. 
évf. 22. szám/
Budapest, 1941. Magyar Népművelők Társasá-
ga (Tolnai Ny.) 96 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 146 mm.

Hozzá tartozik:
SIMÁNDI BÉLA
A szovjet diplomata

421. tétel 422. tétel418. tétel 423. tétel420. tétel
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/Érdekes regények. Röptében a világ körül. II. 
évf. 57. szám/
Budapest, 1942. Magyar Népművelők Társasá-
ga (Forrás Ny.) 96 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 146 mm.

5.000,–

425.  GABÁNYI JÁNOS
A magyar nemzet története
I-III. kötet (egybekötve)
Az 1. kötet harmadik kiadás, a 2-3. kötet első 
kiadás.
Budapest, 1925-1927. M. Kir. Honvédelmi 
Minister (Stephaneum ny.) 200 p. 3 térkép (1 
kihajtható); 288 p. 2 térkép (kihajtható); 291 p. 
Szövegközti képekkel.
A teljes mű öt kötetben jelent meg 1935-ig.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben. 229 mm.

10.000,–

426.  HEFTY FRIGYES, VITÉZ
Mégis repültünk!...
/A repülő ember 8./
II. kiadás.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat és 
Stádium. 313 [2] p. 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 198 mm.

6.000,–

427.  [HÉJJAS IVÁN] EGY RONGYOS
A Rongyos Gárda harcai
Első kiadás.
Számozott (1243. sz.) példány.
Dedikált („Szeretettel a szegedi gondolat jegyé-

ben Szeged, 1940 XII 8. Gyulai Molnár Ferenc, 
Dénesfay-Dinich Győző” [két Rongyos])
[Budapest, 1939.] Stephaneum ny. 324 p. Szö-
vegközti képekkel.
Az önszerveződő alakulat a Tanácsköztársa-
ság idején a kommunisták ellen harcolt, majd 
nyugat-magyarországi tevékenységével nagy-
mértékben hozzájárult Sopron és környékének 
megmaradásához. Az első bécsi döntés idején 
Kárpátalján működtek a csehszlovák csapatok-
kal szemben. Kevéssé ismert, hogy később so-
kan beálltak a lengyel Honi Hadseregbe, ahol a 
németek ellen is küzdöttek.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a ki-
adói illusztrált papírborító belekötve. 189 mm.

10.000,–

428.  HERCZEG GÉZA
Béla Kun eine historische Grimasse
Berlin, 1928. Verlag für Kulturpolitik. 188 p.

424. tétel 425. tétel 426. tétel 427. tétel

A kommunistaellenes írás első kiadása. A kö-
vetkező évben magyarul is megjelent.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. A cím-
lapon Kun Béla mint diktátor, a hátsó borítón 
mint elítélt. 239 mm.

15.000,–
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429.  HETÉNYI IMRE
Amikor a rend őre voltam
[Budapest, 1941.] Pantheon (Pesti Lloyd-ny.) 
272 p. 4 t.
A szerző előbb detektív, majd 1932-től a politi-
kai rendészet vezetője volt.
Kiadói félvászon-kötésben. 207 mm.

3.000,–

430.  HÓMAN BÁLINT
Magyar sors – magyar hivatás
Mult és jövő
Budapest, 1942. Athenaeum. [6] 307 p.
Kiadói kartonkötésben. 201 mm.

6.000,–

431.  INCZE ISTVÁN
Keresztény vagy? – milyen lapot olvasol?
/Sajtóröpiratok Uj sorozat 1. szám./
Budapest, [1928]. Katolikus Hölgyek Országos 
Sajtóegyesülete (Pallas ny.) 13 p.
Tűzve, jó állapotban. 230 mm.

2.000,–

432.  [JÓSIKA KÁLMÁN] 
BENEVOLUS
A Dohány-utcai bombamerénylet tettesei.
[Budapest, 1922.] Akarat-ny. 20 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 200 mm.

9.000,–

433.  JUHÁSZ ANDOR és JUHÁSZ 
SÁRI
Ez történt Ausztriában. Szarajevótól Berchtes
gadenig

Dedikált („Méltóságos Dr Szendy Károly polár
mester úrnak mély hódolattal a szerzők 1938.”)
Budapest, 1938. Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
168 p.
Későbbi félbőr-kötésben, a kiadói papírborító 
belekötve. 231 mm.

12.000,–

434.  KÓRÉH ENDRE
„Erdélyért” A székely hadosztály és dandár 
története 1918-1919.
I-II. kötet
Első kiadás.

431. tétel 432. tétel429. tétel 433. tétel430. tétel

Budapest, [1929.] Makkay Zoltán (Fráter és 
Társa ny.) 241 [2] p.; 230 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott félbőr-
kötésben. 195 mm.

10.000,–

435.  KOSZTOLÁNYI DEZSŐ (szerk.)
Vérző Magyarország. Magyar írók Magyaror-
szág területéért.
Számozott (125.) különpéldány.
Jeges Ernő rajzaival.
Második kiadás.
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Budapest, [1928.] Helios-ny. 238 [2] p. Szöveg-
közti rajzokkal.
A tartalomból: Herczeg F.: Irredenta; Gömbös 
Gy.: Történelmi igazságok; Cholnoky J.: Tu-
rán; Porzsolt Kálmán: Elrabolt iskolák; Ibsen: 
Magyarországhoz; stb.
Kiadói egészvászon-kötésben. 246 mm.

5.000,–

436.  LÁTTAM A FINN CSODÁT!
Testvéreink szabadságharca a világsajtó tük-
rében.
Amerikai, angol, belga, dán, francia, holland, 
japán, jugoszláv, magyar, német, norvég, 
olasz, spanyol, svájci, svéd és török haditu-
dósítók nyomán összeállították: Gábor Áron, 
Szerelemhegyi Ervin, Vándor Kálmán. Kálmán 
Viktor rajzaival. II. kiadás.
Budapest, [1940.] Lingua (Balogh Barna ny.) 
238 [3] p. 40 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 228 mm.

4.000,–

437.  A LEVENTE-UJONC ÉS A 
LEVENTE-APRÓD SZOLGÁLATA + A 
LEVENTE LEGÉNY SZOLGÁLATA (2 
kötet)
A Leventék Országos Parancsnoksága kiad
ványa
Budapest, 1942-1943. Athenaeum ny. 272 [1] 
p. 252 szövegközti ábrával; 199 p. 83 szöveg-
közti ábrával.
Kiadói festett egészvászon-kötésben, illetve ki-
adói papírborítóban. 193-196 mm.

6.000,–

438.  LISZT NÁNDOR
Fele se tréfa. Lisztius krokik.
Első kiadás.
Budapest, [1943.] Stádium. 478 [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 193 mm.

5.000,–

439.  MAGYARORSZÁG 
FELDARABOLÁSA ÉS A 
SZABADKŐMÜVESSÉG
A Párisban 1917. évi junius hó 28-án, 29-én és 
30-án tartott szabadkőmüves kongresszus
Franciából ford. Kovács István
Budapest, 1934. Buschmann F. utódai. 39 p.
Dömölki: 1548.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 202 mm.

15.000,–

435. tétel

439. tétel

437. tétel436. tétel

440. tétel

438. tétel

440.  MÁLNÁSI ÖDÖN
A magyar nemzet őszinte története
Első kiadás.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
262 [10] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
217 mm.� 4.000,–
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441.  MARJAY FRIGYES
Keresztes hadjárat 1941...
[Budapest, 1941.] Stádium. 349 p. 200 t. Szö-
vegközti térképekkel.
Kiadói félvászon-kötésben. 245 mm.

8.000,–

442.  MARJAY FRIGYES
Meddig még?
Első kiadás.
Budapest, 1937. Athenaeum ny. 189 p. 11 t. 6 
térkép (színes)
Kiadói, illusztrált (Tabor) kartonborítóban, jó 
állapotban. 180 mm.

30.000,–

443.  MARTINOVICH SÁNDOR
A zsidókérdés
Kiadja a Pius Kollégium Pécsett. II-ik kiadás.
Kaposvár, 1921. Somogyi Ujság Ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 201 mm.

4.000,–

444.  MESTER KÁLMÁN
A felvidéki szabadságharc története.
Vitéz dr. Endre László előszavával. Több mint 
száz eredeti fényképpel, térképpel és vázlattal. 
A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelő, iparmű-
vész rajzolta.
Budapest, 1940. Centrum ny. 355 [5] p. 68 t. 5 
térkép (kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
244 mm.

12.000,–

445.  MEZŐSSY MÁRIA
Örvényben. Regény.
Budapest, 1940. Révai. 195 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Toncz Tibor) védőborítóval. 190 mm.

5.000,–

441. tétel 443. tétel

445. tétel 446. tétel

442. tétel 444. tétel

446.  MILOTAY ISTVÁN
Népi válság, népi Magyarország
Első kiadás.
Budapest, [1944.] Stádium. 200 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 244 mm.

7.000,–

447.  NAGYMIHÁLY SÁNDOR
P[áter] Zadravecz püspök a szegedi Kapisztrán.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1942.] Helikon. 295 p. 15 t. (1 szí-
nes); 271 p. 15 t. (1 színes)
A mű előszavát vitéz nagybányai Horthy Mik-
lós kormányzó írta, aki szerint „a mi Páter Ist-
vánunk….példaadás a jelenben és remény a 
nemzet jövőjére”
Úzdóczy Zadravecz István János O.F.M. (1884-
1965) teológus, tábori püspök. Tevékenyen 
részt vett az ellenforradalmi eseményekben, 
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1921-ben pedig egyik előkészítője és szerve-
zője a Nyugat-magyarországi felkelésnek. Te-
vékenységéért, háborús és népellenes bűncse-
lekmények vádjával két évre börtönbe került, 
majd szabadulásakor az ÁVH internálta, 1951-
től kitelepítették, a kényszerintézkedések alól 
csak a Nagy Imre kormány alatt szabadult ki 
1953-ban.1955-től haláláig, püspöki jogköré-
vel élve, titokban mintegy 200 olyan kispapot 
szentelt fel, akiknek a szentelését a kommunis-
ta hatalom nem engedélyezte. Örök nyugalom-
ra az esztergomi ferences kriptába helyezték.
A két kötet egységes, kiadói, kicsit sérült egész
vászon-kötésben, a püspök aranyozott aláírá
sával és dombornyomású címerével. 250 mm.

10.000,–

448.  NEMZETVÉDELEM, 
ORSZÁGVÉDELEM
Az Országos Nemzetvédelmi Szövetség kiadása.
Szerkesztették: vitéz Magasházy László, vitéz 
Faragó Ede, Kováts Tivadar, Bartos Dezső Dr., 
Nagy László. Budapest, 1943. M. Kir. Állami 
ny. 375 p.
Kiadói, illusztrált (Cziglényi Ádám) papírborí-
tóban. 244 mm.

5.000,–

449.  NEMZETVÉDELMI ÚTMUTATÓ 
1943
Szerk: nemes görgői és toporczi Görgey Aladár.
[Budapest, 1943.] Polonyi János (Juracsek Fe-
renc ny.) 272, [6] 48 [1] p.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 206 mm.

4.000,–

450.  NYILAS ÁFIUM VÖRÖS 
MASZLAG
Kassa, 1939. Attila ny. 40 p.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

6.000,–

451.  ÖHQUIST, 
JOHANNES
A führer birodalma
Ford. vitéz Kolosváry-
Borcsa Mihály.
Első kiadás.
Budapest, [1943.] Stá-
dium. 1 t. (Hitler-port-
ré), 342 [1 p. (a kötet 
eleje enyhén vízfoltos)
Kiadói félvászon-kötésben. 229 mm.

40.000,–

452.  SAÁD BÉLA
A Dunától a Donig 1942 nyarán. (Egy haditu-
dósító élményei a keleti magyar fronton.)
III. kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 287 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 197 mm.

6.000,–

449. tétel 450. tétel 452. tétel448. tétel
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453.  SAJGÓ JENŐ
Az orosz ötéves gazdasági terv és a szovjet 
hadsereg
Budapest, [1931.] Tipográfiai Műint. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 168 mm.

4.000,–

454.  VIDA PÉTER
„Erdélyért” Az oláhok. Történetpolitikai ta-
nulmány.
Budapest, [1929.] Makkay Zoltán (Fráter és 
Társa ny.) 152 p.
A Makkay Zoltán által kiadott „Erdélyért” so-
rozat V. kötete.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, jó 
állapotban. 196 mm.

4.000,–

455.  VOZÁRY ALADÁR, R.
Elszállt a turul
Második kiadás.
Budapest, 1930. Studium. 
156 p. 8 t.
Kiadói, illusztrált (Fáy De-
zső) papírborítóban. 213 
mm.

5.000,–

456.  WESZPRÉMY KÁLMÁN, IFJ.
A magyarországi zsidók statisztikája.
/A magyarországi zsidóságról I./
Debreczen, 1907. Debreczen sz. kir. Város ny. 
167 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 234 mm.

18.000,–

457.  WULFF OLAF – MALÉTER JENŐ
Vitéz nagybányai Horthy István élete és a ma-
gyar közlekedés.
Budapest, 1943. Fővárosi ny. 303 p. 24 t.
Kiadói, illusztrált, kicsit sérült keménytáblás 
papírkötésben. 244 mm.

7.000,–

458.  ZAJTI FERENC
Magyar évezredek
(Skytha-hun-magyar faji azonosság) 300 il-
lusztrációval, mű- és térképmellékletekkel.
Első kiadás.
Budapest, 1943. Pátria ny. XII, 443 p. 55 t. (5 
kihajtható), 3 térkép (kihajtható)
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val, jó állapotban. 204 mm.

5.000,–

459.  TORMAY BÉLA
A falusi lótenyésztő
57 ábrával
(A m. kir. földmivelés
ügyi minister kiadványai. 
14.)
Budapest, 1903. Pallas. 
[4] IV, 167 p. Szövegközti 
képekkel.
Poss.: Hédervári Kisgaz-
dák Olvasóköre bélyegző
Korabeli egészvászon-kö-
tésben. 224 mm.

6.000,–

453. tétel 458. tétel454. tétel 456. tétel 457. tétel
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460.  TORMAY CECILE
A régi ház. Regény.
37-42. ezer.
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner (Hajnal-
ny.) 259 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval, kartontokban. 190 mm.

5.000,–

461.  TÓTH TIVADAR
A jászkúnok története a török hódoltság ko
rában.
Szolnok, 1913. Varga József. 98 p.
Kiadói, kicsit sérült papírborítóban. 230 mm.

4.000,–

462.  TÖRTÉNELMI ÉRTEKEZÉSEK I.
Értekezések a történelmi tudományok köré-
ből – 7 mű egybekötve
(1.) Karácsonyi János: A székelyek eredete és 
Erdélybe való települése
(2.) Szilágyi Sándor: Nádasdy Tamás első kö-
vetsége Erdélyben 1540.
(3.) Majláth Béla: A hajdúk kibékitési kisérle
te Inánchon 1607-ben.
(4.) Zsilinszky Mihály: Az 1646-ki tokaji ta
nácskozmány.
(5.) Balássy Ferencz: Az egri vár 1687-diki fel-
adásának alkupontjai és a törökök maradékai 
Egerben.
(6.) Zsilinszky Mihály: Az 1708-ki pozsonyi 
országgyülés történetéhez.
(7.) Jakab Elek: Erdély katonai védereje átala-
kulása a XVIII-ik században.

Budapest, 1875-1905. MTA (Athenaeum ny.) 
74 p.; 56 p.; 32 p.; 69 p.; 74 p.; 90 p.; 102 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 224 mm.

8.000,–

463.  TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK II.
Értekezések a történelmi tudományok köré-
ből – 8 mű egybekötve
(1.) Karácsonyi János: Kik voltak s mikor jöttek 
hazánkba a böszörmények vagy izmaeliták?
(2.) Karácsonyi János: Szent László meghó-
dítja a régi Szlavóniát
(3.) Áldásy Antal: Zsigmond császár koroná-
zása és a német zsidóság megadóztatása
(4.) Szilágyi Sándor: Nádasdy Tamás első kö-
vetsége Erdélyben 1540.
(5.) Wertheimer Ede: Házasság-tervezés Er-
zsébet Anglia királynője és Károly osztrák fő
herczeg között. 1559-1561.
(6.) Szilágyi Ferencz: A germanizálás történel-
méből a két magyar hazában II. József alatt.
(7.) Wertheimer Ede: Francziaország maga-
tartása II. József császárnak II. Frigyes porosz 
királylyal történt találkozásaival szemben.
(8.) Szentkláray Jenő: A becskereki vár.
Budapest, 1876-1916. MTA (Athenaeum ny.) 18 
p.; 34 p.; 65 p.; 56 p.; 72 p.; 31 p.; 34 p.; 49 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 234 mm.

8.000,–

460. tétel 461. tétel 462. tétel 463. tétel
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464.  TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK III.
Vegyes tanulmányok –  
9 mű egybekötve
(1.) Salamon Ferencz: A 
honfoglalás éve
(2.) Ványolós Miklós:  
I. Berengár olasz ki-
rály és római császár 
uralkodása tekintettel a 
Magyarországhoz való 
viszonyára
(3.) Váczy Péter: A királyi serviensek és a pat
rimoniális királyság
(4.) Artner Edgár: Magyarország és az Apos-
toli Szentszék viszonya a mohácsi vészt meg-
előző években (1521-1526)
(5.) Gróf Kuun éza: Adalékok Krim történe
téhez.
(6.) Éble ábor: A kurucz Károlyi és a labancz 
Dessewffy
(7.) Olay Ferenc: Térképek a nemzetiségi ter-
jeszkedés szolgálatáan
(8.) Kováts Andor: Magyar imperialismus a 
Nyugat-Balkánon
(9.) Fuhrmann Ferenc: A genuai értekezlet
Budapest, Kolozsvár, 1873-1932. Athenaeum., 
Gámán J. örököse, Egyetemi Ny., Magy. Tud. 
Társulat ny. 48 p.; 93 [2] p.; 112 p.; 63 p.; 52 
p.; 11 p.; 42 [2] p. 22 t. (térképek); 33 p.; 26 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 230 mm.

8.000,–

465.  TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK IV.
Értekezések a történelmi 
tudományok köréből és 
A Debreceni Tisza István-
Tudományos Társaság 
kiadványai – 7 mű egybe-
kötve
(1.) Balanyi György: A fe-
rences mozgalom begyö-
kerezése magyar földön

(2.) Révész Imre: Debrecen lelki válsága 
1561-1571
(3.) Wagner Aurél: A diplomáciai viszony XII. 
Károly és II. Rákóczi Ferenc közt a poltavai 
csatáig
(4.) Markó Árpád: A liptói kuruc hadjárat 
1709 augusztusában.
(5.) Kiss István: Az erdélyi fejedelmek nemze-
ti politikája
(6.) Marczali Henrik: A katonai Mária Teré
zia-Rend körül.
(7.) Fekete Lajos: Török birtokrendszer a hó-
dolt Magyarországon
Budapest, 1927-1940. MTA (Sylvester ny., 
Egyetemi Ny., Bethlen Gábor ny., Főiskolai 
könyvny.) 51 p.; 93 p. 2 t.; 91 p.; [2] 98 [2] p. 
3 térkép (1 kihajtható); 5-105 [2] p.; [2] 25 p.; 
23 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 224 mm.

8.000,–

466.  TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK V.
Vegyes tanulmányok – 
12 mű egybekötve
(1.) Báró Nyáry Pál: 
Szent István kora és a 
lengyelek
Dedikált („Zsohár Ist-
vánnak őszinte barát-
sággal Nyáry Pál”)
Budapest, 1938. Frank-
lin. 14 [1] p.
(2.) Webster J. Macdonald: Magyarországi 
Szent Margit skót királyné
Pápa, 1935. Főiskolai könyvny. 13 p. 1 t.
(3.) Thallóczy Lajos: Tanulmányok a bosnyák 
bánság kezdetéről főtekintettel a körmendi le-
véltár okleveleire.
Budapest, 1905. MTA (Holzhausen Adolf ny.) 
69 p. 1 térkép (kihajtható)
(4.) Balássy Ferencz: A megye és a várispán-
ság vagyis e két intézmény közötti különbség.
Budapest, 1893. MTA (Athenaeum ny.) 38 p.
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(5.) Gyárfás István: A paraszt vármegye
Budapest, 1882. MTA (Athenaeum ny.) 43 p.
(6.) Henszlmann Imre: Tanulmányok a gó
thok müvészetéről.
Budapest, 1874. Athenaeum ny. 24 p. 1 t. (ki-
hajtható)
(7.) Vajda György: Tubero Lajos történetiró.
Budapest, 1909. Löblovitz Zsigmond ny. 64 [1 p.
(8.) Vanyó Tihamér: Belgrádi püspökök jelen-
tései a magyarországi hódoltság viszonyairól 
1649-1673.
/Klny. a Levéltári Közlemények XLII. évfolya-
mából/
[Budapest, 1971. Akadémiai Kiadó] 323-339 p.
(9.) Görög Ferencz: A két oláh vajda Báthory 
Zsigmondnak tett hűségesküje.
Déva, 1905. Kroll Gyula ny. 14 p.
(10.) Pokoly József: Bocskay István és a bécsi 
béke.
Budapest, 1906. Franklin. 32 [1] p. 2 t. (1 ki
hajtható)
(11.) Kacziány Géza: István nádor szerepe a sza
badságharcban és világtörténelmi jelentősége
Budapest, [1933.] Makkay Zoltán (Merkantil-
ny.) 51 p.
(12.) Dárday Sándor: Emlékbeszéd báró  
Bánffy Dezső-ről
[Budapest, 1911.] ny.n. 16 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 237 mm.

8.000,–

467.  TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK VI.
Vegyes tanulmányok – 
8 mű egybekötve
(1.) Miskolczy István: 
András herceg tragédi-
ája és a nápolyi udvar
Budapest, 1928. Egyete-
mi Ny. [2] 53 [2] p.
(2.) Versényi Klára: 
Hunyadi László élete és 
a pártgyülölségek fejlő-
dése Hunyadi János haláláig

Debrecen, 1927. Magyar Nemzeti Könyv- és 
Lapkiadó. 88 p.
(3.) Hajnal István: Esterházy Miklós nádor le-
mondása
Budapest, 1929. Főisk. könyvny., Pápa. 153 [2] p.
(4.) Molnár Kálmán: A király gyámsága és 
nagykorúsága.
Pécs, 1931. Dunántúl Egyet. Ny. 14 p.
(5.) Ottlik László: Nemzet és nemzetiség
/Klny. a „Magyar kisebbség” Nemzetpolitikai 
Szemle IX-ik évfolyamából/
Lugoj, 1930. Husvéth és Hoffer ny. 30 [1] p.
(6.) Berzeviczy Albert: Fraknói Vilmos emlé-
kezete
Budapest, 1927. MTA (Franklin ny.) 45 p.
(7.) Az erdélyi munkásság küzdelme a román 
uralom alatt
Budapest, 1942. Szociáldemokrata Párt (Vilá-
gosság ny.) 96 p.
(8.) Emlékirat a magyar-osztrák gazdasági ki-
egyezés tárgyában.
Arad, 1916. Zlinszky István és Társa ny. 111 [3] p.
Későbbi, aranyozott gerincű, álbordás félvá-
szon-kötésben, az egyes művek kiadói papír-
borítói belekötve. 230 mm.

8.000,–

468.  TURI 
MÉSZÁROS ISTVÁN
Alföldi élet
Kecskemét, 1928. Petőfi 
Ny. 117 p. 4 t. Szöveg-
közti rajzokkal.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban, jó állapot-
ban. 193 mm.

6.000,–

ÚTLEÍRÁS

469.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Autóval Szudánba
Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Cholnoky Jenő 
előszavával. 83 képpel.
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/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1929.] Lampel R. (Franklin-ny.) 
240 p. 57 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben. 226 mm.

4.000,–

470.  BEZDEK JÓZSEF
A piramisoktól a felhőkarcolókhoz. Útleírás.
Vácz, 1913. Váci Múzeum-Egyesület. 164 [1] p. 
Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 244 mm.

4.000,–

471.  BOÉR JENŐ
Olaszországi utam
Dedikált („Benkő Erzsébet kedves tanítvá-
nyomnak szeretetem jeléül: Boér Jenő”)
Budapest, 1928. Életiskola (Biró Miklós ny.) 
125 p.
Kiadói papírborítóban. 177 mm.

12.000,–

472.  CHOLNOKY JENŐ
Afrika. I-II. kötet (teljes)
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1930.] Lampel R. [4] 267 p. 1 tér-
kép (színes, kihajtható); [3] 268-488 p. 1 tér-
kép (színes, kihajtható) Szövegközti képekkel 
és térképekkel.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, egészvászon sorozatkötésben, szép álla-
potban. 226 mm.

6.000,–

473.  CHOLNOKY JENŐ
A Kárpátoktól az Adriáig
Nagy-Magyarország irásban és képben. 355 
képpel, számos szövegközti ábrával és egy tér-
képpel.
Budapest, [1934.] Somló Béla(Hungária ny.) 
275 p. 192 t. (oldalszámozáson belül), 1 térkép 
(színes, kihajtható)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 242 mm.

4.000,–

474.  DADÁNYI GYÖRGY
Csordás voltam Paraguayban
A szerző eredeti rajzaival.
Budapest, [1939.] Stádium. 356 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Méhely) védőborítóval. 200 mm.

12.000,–

469. tétel 473. tétel470. tétel 471. tétel

475. tétel474. tétel

472. tétel

475.  DADÁNYI GYÖRGY
Mosolygó veszedelem
A szerző eredeti rajzaival.
Budapest, [1940.] Stádium. 240 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Méhely) védőborítóval. 200 mm.

12.000,–
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476.  DANIELIK NEP. JÁNOS
Columbus vagy Amerika fölfedezése
Második kiadás.
Pesten, 1857. Herz János ny. 1 t. (Columbus 
acélmetszetű portréja, hártyapapírral védve), 
VI, [2] 399 p. 1 t. (Arragoniai Ferdinand és 
Castiliai Isabella portréja), 1 kih. térkép (Kö-
zép-Amerika)
Korabeli, aranyozott gerincű, préselt egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 210 mm.

7.000,–

477.  ERŐDI BÉLA
A fáraók országában.
65 képpel és Egyptom 
térképével.
Első kiadás.
Budapest, [1897.] Lam
pel Róbert. 1 t. [6] 229 
[3] p. 1 térkép (színes, 
kihajtható) Egész olda-
las táblákkal és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 227 mm.� 4.000,–

478.  FEHÉRTÁJY TIBOR
A rejtelmes Anatóliában
Budapest, [1940.] Stádium. 207 p. 48 t.
Anatólia, másnéven Kisázsia, mint valami 
titokzatos „terra incognita” terül el a két föld-
rész Európa és Ázsia között. A kötet a Kemál 
Attatürk vezette Törökország korszakáról ír hi-
teles beszámolót.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált („Color” 
Sebes) védőborítóval. 196 mm.

6.000,–

479.  HANGAY OKTÁV
Tanári vakácziók. Tanulmányok, essayk, útle
irások.
Dedikált („Niczky László Gróf, volt kedves ta-
nítványomnak Hangay”)

478. tétel476. tétel 480. tétel 481. tétel

Kolozsvárott, 1900. Gámán J. örököse. 254  
[2] p. 1 t.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 233 mm.

5.000,–

480.  SCHERMANN SZILÁRD
Szögescipők nyomai a Kárpátok bércein
A Magyarországi Kárpát Egyesület felkérésé-
re, annak hatvanéves jubileumára írta ~ ~. 
Karafiáth Jenő előszavával. Két térképmellék-
lettel és 163 képpel.
Budapest, 1937. Szerző (Bethlen-ny.) XVI, 360 
p. 80 t. 2 térkép (kihajtható)
Korabeli egészvászon-kötésben, a kiadói, il-
lusztrált papírborító belekötve. 246 mm.

5.000,–

481.  TAUSCH JENŐ
Hadihajón. Utirajzok s jegyzetek a tengerész-
életből.
Sajtó alá rend. Darányi Jánosné.
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Arad, 1906. Aradi Ny. 160 p. Egészoldalas és 
szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan kötet. 255 mm.

8.000,–

482.  TIMÁR SZANISZLÓ
Röptében a nagyvilág körül
A világ kiváló városainak, tájainak és műal-
kotásainak fénykép-gyüjteménye. Magyarázó 
szöveggel szerk. ~ ~. 

484.  [VAJDA JÁNOS] 
CSERSZILVÁSY ÁKOS
A vadászat mestere.
Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat ked-
velői számára, vagyis rövid foglalatja mind-
azon elméleti szabályoknak, melyek megtanu-
lása s megtartása mellett a vadászatot bárki a 
siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy 
ötven éves vadász tapasztalataiból s jeles kút-
fők nyomán irta ~ ~.
Negyedik, átdolgozott és bővitett kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 247 p.
Kiadói, javított gerincű félvászon-kötésben. 
184 mm.

5.000,–

485. tétel484. tétel

Chicago-Berlin-London-Paris, é.n. The Werner 
Company. [4] p. 256 t.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott, haránt 
alakú egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
277×352 mm.

6.000,–

483.  VAY PÉTER
Kelet császárai és 
császárságai
17 színes műlappal, 
50 műmelléklettel 
és 86 szövegképpel.
Budapest, 1906. 
Franklin. 465 p. 67 
t. (17 színes)
Kiadói, festett 
egészvászon-kötés
ben, szép állapotban. 242 mm.

8.000,–

485.  [VALENTINI JÁNOS]
Elegia De fonte thermarum Stubnensium 
MDCCC. [Elégia a stubnyafürdői szökőkútnál.]
Neosolii [Besztercebánya], 1800. Joannis Ste
phani. [8] p.
Fűzve, borító nélkül. 177 mm.

6.000,–

486.  VARJÚ ELEMÉR
Magyar várak
Kiadja a Műemlékek Országos Bizottsága és a 
Könyvbarátok Szövetsége
Négynyelvű (magyar, német, francia, angol) 
kiadás.
[Budapest, 1933.] Egyetemi Ny. 211 p. Képek-
kel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú egészvászon-kötésben. 
235×320 mm.

4.000,–
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487.  VASS JÓZSEF
Erdély a rómaiak alatt. Kútfők nyomán.
Kolozsvártt, 1863. Stein János. XIV, 196 p. 1 
térkép (kihajtható, rajzolta Pr. Krenedits Fe-
renc)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
228 mm.

14.000,–

488.  VASZARY KOLOS
~ ~ bibornok, hercegprimás beszédei.
Sajtó alá rendezte s bevezetéssel ellátta Ke
ményfy K. Dániel.
Esztergom, 1909. Buzárovits Gusztáv. 1 t. [1] 
XL, 568 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben, szép állapotban. 234 mm.

6.000,–

Budapest, 1916. Franklin. VIII, 163 p. 8 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 235 mm.

7.000,–

490.  VIGORELLI, GIANCARLO
Amerigo Tot
Dedikált („Tóth Mártának Amerigo Tot”)
/Autoritratto 17/
Roma, 1978. Carte Segrete (Tip. Balzanelli.) 
137 [4] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, jó állapot-
ban. 210 mm.

6.000,–

489. tétel

486. tétel

490. tétel

487. tétel

491. tétel

488. tétel

489.  VELTZÉ ALAJOS (szerk.)
A mi hőseink. Katonáink hőstettei a világhá-
borúban.
Woinovich Emil … vezetése alatt szerkesztette 

~ ~. Közreműködtek: Reich Árpád és Sebők 
Zsigmond.

491.  VIRÁGH RÓZSA
Magyar helységnevek eredete (A magyar hely-
név-kutatás eredményei)
Dedikált („Dr. Erdélyi Lajosnak tisztelete jeléül 
Szeged, 931. X. 22. Virányiné”)
Szeged, 1931. Szeged Városi Ny. 97 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

4.000,–
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492.  VOJNITS DÖME
Az esztergomi káptalani iskola és gymnasium 
története.
I-III. rész (egybekötve, teljes)
Esztergom, 1895. Laiszky János. 351 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 244 mm.

6.000,–

495.  WÜNSCHER FRIGYES
Tordas, a Balogh Elemér szövetkezeti minta-
falu
Debrecen – Budapest, [1943.] Csáthy Ferenc 
(Egyetemi Ny.) 464 p. 68 t. (7 színes), 9 térkép 
(6 színes)
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
249 mm.

4.000,–

496.  ZARÁNDY A. GÁSPÁR
Árpád vére – Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 136 p.  
2 t. (1 színes)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 300 mm.

5.000,–

493. tétel

497. tétel

494. tétel 495. tétel

496. tétel

492. tétel

493.  WASS ALBERT
Tavak könyve. Kilenc mese.
Hincz Gyula rajzaival.
Első kiadás.
Budapest, 1943. Révai. 87 p. 10 t.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 238 mm.

3.000,–

494.  WLASSICS TIBOR, BÁRÓ
Balatoni kalauz
Budapest, 1925. Balatoni Társaság (Hor
nyánszky Viktor ny.) 368 [4] p. 2 t. 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói, illusztrált (Makoldy) papírborítóban, 
jó állapotban. 163 mm.

5.000,–

497.  ZARÁNDY A. GÁSPÁR
Huba vére Szemere
Összeállitotta és többekkel együtt írta ~ ~. 
Első kiadás.
Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 142 [6] 
p. 126 t. (2 színes, 1 kétlapos)
Kiadói, aranyozott ripszkötésben. A kötéstábla 
kissé foltos. 347 mm.

10.000,–

498.  ZERICH TIVADAR
Az erdélyi kath. státusgyülés s a Maros-vásár-
helyi kath. tanoda és nevelde jogtörténelmi 
szempontból.
Marosvásárhelytt, 1868. Imreh Sándor. 69 [2] p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 209 mm.

4.000,–
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499.  ZRÍNYI MIKLÓS, GRÓF
Ne bántsd a’ magyart.
Irta ~ ~. És most újjonnan kibocsátotta a Spo
larich család.
Budapesten, 1920. Stepaneum ny. VII, 87 p. 2 t. 
4 kihajt. mell.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 168 mm.

4.000,–

500.  ZUBRICZKY ALADÁR
A maitól eltérő szokások, visszaélések és 
profanácziók az Oltáriszentség körül az első 
nyolcz században.
Esztergom, 1904. Buzárovits Gusztáv. 89 [2] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
233 mm.

4.000,–

498. tétel 499. tétel 500. tétel
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